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11. prosince 2022 od 8:15 hodin

katalog vánoční
ONLINE AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 11. 12. 2022 v 7:45 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
8. 12. 10:00 – 16:00 hod.
V jiném termínu jsou prohlídky samozřejmě možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I od 8:15 položky 1 – 846 (předpokládaný konec části I 12:20) 
Odpolední část II od 12:50 položky 847 – 1478 (předpokládaný konec části II 15:55)
Odpolední část III od 16:00 položky 1479 – 1580 (předpokládaný konec části III 16:20)
Večerní část IV od 16:25 položky 1581 – 2112 (předpokládaný konec části IV 18:25) 
Večerní část V od 18:30 položky 2113 – 2294 (předpokládaný konec aukce 19:30)

Výdej zboží od úterý 13. prosince od 12:30.
(Upozorňujeme, že 12. prosince máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 13. prosince.)

Naše prodejna je otevřena do 21. prosince do 12:00. Od 22. prosince do 9. ledna je prodejna uzavřena. 
Příjem a výdej zboží lze po předchozí dohodě i v těchto termínech.  
Od 10. ledna se těšíme na Vaši návštěvu.

Osobní odběr Bratislava v pátek 16. prosince (po osobní domluvě).



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 11. prosince 2022 od 8:15 hod.

Vážené dámy, vážení přátelé, sběratelé a investoři,

rádi bychom Vás pozvali na naši vánoční aukci, která se bude konat ve stříbrnou adventní neděli, 11. prosince 
2022 od 8:15.

Děkujeme dodavatelům, kteří nám pomohli vytvořit kvalitní aukci. Tato aukce obsahuje hledané známky 
z československého období a také několik vzácných a hledaných známek ze zahraničí.  Jedná se o jedinečnou 
příležitost k získání vzácných exemplářů či dokonce unikátních kusů, které znovu nebudou na trhu objevovat dlouhá 
léta.

V předběžných známkách najdeme hledané stříhané dvoupásky emise Znak, velmi dobře jsou zastoupeny rakouské 
známky FLUGPOST, včetně velice hledané odlišné perforace. Najdeme zde také nezoubkovaná Porta a mnoho dalších.

V oddíle revolučních známek najdeme několik vzácných zkusmých tisků, a převrácených přetisků, které jsou prvně 
v aukci.

U Emise Hradčany můžeme říci, že ji ovládla hodnota 15 h. Aukce bude obsahovat hledané spirálové typy, dlouhé 
příčky, vzácné barvy červené, včetně odstínu, který katalog neuvádí.  Některé kusy budou u nás prvně nabízeny. Bude 
také nabízeno větší množství Vzorců, zkusmých tisků a mnoho dalších.

PČ 1919 jistě vévodí unikátní arch obsahující spojené podtypy kulaté devítky 12 h. Jedná se o unikátní kus spojené 
podtypu kulaté devítky Ia a IIa, u kterého je znám pouze tento exemplář!  Další mimořádnou věcí je jistě 2 h velké 
číslo v hezké kvalitě, poté nalezneme další drahé hledané přetisky, včetně všech černých čísel, 10 Koruny Parlament, 
FLUGPOST, a další drahé přetisky. Najdeme zde zajímavé i převrácené přetisky a nevydané známky.

T. G. Masaryk 1920 nabídne zajímavější zkusmé tisky, či razítkovanou nezoubkovanou krátkou 2. U Holubic 
a Osvobozené republiky nalezneme vzácné meziarší 20 h nezoubkovaná, či nezoubkovaná protichůdná dvojice 10 h, 
či unikátní 4-známkové meziarší ve dvoupásce s Dč – 50 h zelená, která ozdobí každou sbírku či výstavní exponát. 
U této emisi v této aukci nalezneme jediný známkový sešitek z první republiky, který je znám pouze ve dvou 
exemplářích!

HaV 1920 nabídne vzácně zkusmé tisky, včetně hledaného černotisku velkého formátu s neopracovanou deskou.
T. G. Masaryk nabídne zkusmý tisk v hnědé barvě, mnoho průsvitek typů a deskových čísel. Součástí aukce jsou také 
skleněné negativy, které pocházejí přímo z tiskárny či byly použity při přípravě tisku Monografie, jedná se o jedinečný 
doklad ze staré sbírky.

Letecké známky nabídnou spirálový typ! příčkové typy a rámečkový typ! Nalezneme zde také 5 Kč hnědá, řz 12 1/4, 
letecká z III. emise.

Další emise z ČSR I nabídnou také velmi významné a hledané kusy. Následovat bude období Protektorátu.

Třetí část začne desetibloky, které, jak je v naší aukci obvyklé jsou i částečně rozpracovány dle tiskových desek, 
nabídka desetibloků je velmi široká, včetně např. Jiráska, či motýl 15 h, typ II. U známek ČSSR stojí za zmínku, velké 
Košické kříže, 843 ZT – kroje I, nezoubkovaný 4 blok, dražší typy aršíku PRAGA 1950 a další známky z tohoto období 
včetně hledaných odchylek a DV.

Opět jsme pro vás připravili širokou nabídku různých sbírek, sestav a partií, zakončením aukce budou známky České 
republiky a cizina.

Mohu říci, že některé známky jsou mimořádně vzácné a na trhu se téměř nevyskytující, navíc původním majitelům se 
podařilo získat některé známky v mimořádné kvalitě, která je pouze v několika exemplářích. Některé kusy jsou přímo 
vyobrazeny i ve starých filatelistických publikacích.

Pro větší komfort aukčního dne je aukce rozdělena na 5 částí, snižujeme rapidně počet položek, aby se aukce 
neprotahovala a nebyla únavná. Věříme, že tato novinka bude pro Vás vítanou změnou.

Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, budeme velmi rádi pokud byste nám svěřili nějaký materiál do další aukce.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška s kolektivem



KATALOG AUKCE

Velká Aukce Prosinec

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předznámkové a ex offo celistvosti

Skládaný dopis z r. 1844, modré řádkové raz. SCHLAN, 12. Sept.

(Slaný, okr. Kladno), Votoček č. 2141/2, 90 bodů.
4001 ražené 19.88159

Skládaný dopis z r. 1844, řádkové raz. KREIBITZ, 6. AUG. (Chřibská,

okr. Děčín), Votoček č. 1129/1, 40 bodů.
2002 ražené 19.88157

Skládaný dopis z r. 1847, řádkové raz. PRACHATITZ, 26. MAR.

(Prachatice), Votoček č. 1861/2, 45 bodů.
2003 ražené 19.88158

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

Rakousko, svěží sestava předběžných známek, hezké 3004 XX19.101058

Rakousko - ANK 185 - 98 ex, nezoubkované, hezká a  hledaná

sestava
5 0005 X19.100692

186 KU ; 5 h zelená nezoubkovaná v protichůdné dvojici - křídový

papír s lepem - luxusní a vzácný exemplář - Atest Soecknick 
24 0006 XX19.96679

Rakousko - ANK 188 U, nezoubkovaná dvoupáska, císařská koruna

10 h, atest Soeckinck
6007 XX19.101559

223 U ; 25 h modrá stříhaná známka 7008 X19.97593

Rakousko - ANK 204 , 4 blok, znak, modrá 2 K, úzký formát 4 0009 XX19.100617

208 II Ba ANK  ; 2 koruna Znak světlá 1917 - 1919 ;  s hrubým

zoubkováním ! řz 11 1/2 - 2 kratší zoubky - dobrá kvalita s původním

lepem bez nálepky, mimořádně vzácná známka - poprvé v aukci !

Atest Soecknick

38 00010 XX19.95795

Rakousko - ANK 205 II, znak, červená 3 K, široký formát 1 50011 ražené 19.100619

Rakousko - Mi. 203 Ib, formát úzký, znak,  tmavě fialová 10 K,

nejasný tisk
50012 XX19.100871

Rakousko - ANK 203 Ib, 4 blok, znak, fialová 10 K, nejasný tisk 3 80013 XX19.100616

Rakousko - Mi. 203 Ib, 6-ti blok, znak, formát úzký, nejasný tisk,

tmavěfialová 10 K
4 00014 XX19.91019

10 Koruna žilkovaný papír nezoukovaný 20 00015 XX19.101840

1916-1919 - ANK.200 IU-203IzU, 2- pásky Znak pofis 48 I, 49I, 50 I,

51 I - všechny hodnoty tmavé, úzké ! 
36 00016 (x)19.95785

Rakousko - Mi. 225 - 7 xA, FLUGPOST, pět kompletních serií

leteckých známek 1918, s deskovými vadami, popsáno, některé

razítkované, katalog dle majitele cca 800 Michel Euro, krásný

komplet

2 80017 XX19.99761

Rakousko - Mi. 225 - 7 y U - nevydané, nezoubkované ZT bez

přetisku s levým okrajem, formát široký, papír bílý, atest

SOECKNICK, velmi vzácné

18 00018 XX19.91001

225 x - 227 x U ANK ; Flugpost 1918 - nezoubkované dvoupásky -

Pofis 52 - 54 - kompletní série - hledané 
36 00019 (x)19.95788

226 x I B ANK  ; Flugpost 1918 ; 2,50 K/ 3 K s hrubým zoubkováním

! řz 11 1/2 - 2 kratší zoubky - luxusní kvalita s původním lepem bez

nálepky, mimořádně vzácná známka - poprvé v aukci ! 

42 00020 XX19.95794

Rakousko - Mi. 220 C, řz 11 1/2 : 12 1/2, obdélník, zelená 5 h,

vzácná a hledaná známka
4 50021 X19.99762

34 zU - 44 z U ; kompletní nevydané známky , 1 h červená - 100 h

červená , mimořádná kompletní sestava -  luxusní stav , Atest

Soecknick 

28 00022 XX19.96698

60 PU - 63 PU - krásné kusy bez přetisku Porto, zkusmé tisky v

originálních barvách - Atest Soecknick 
10 00023 XX19.96775
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

60 U - 63 U - krásné krajové kusy ,  modré Porto  lom v okraji mmo

známky - krásná sestava 
10 00024 XX19.96772

144 U, císař Franz Josef,10 h červená, dvoupáska, nezoubkovaná,

hledaná známka  (použito pro revoluční přetisky)
3 00025 XX19.97676

Válečné ; 183 - 186  Michel-vydání 1916 - 1917 - kompletní série

Pofis 96 - 98   - stříhané, krajové s počítadly, Válečné  ! naprosto

mimořádné ! - maďarské stříhané známky jsou velmi vzácné,  v této

podobě zcela minimální výskyt ! 

20 00026 XX19.89832

Maďarsko, nezoubkované, doplatní červená čísla, 1,5,15,20 f, na

tenkém papíru, vzácné a hledané, hezká sestava
3 60027 (x)19.101779

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

Celá mezinárodní balíková průvodka s natištěným kolkem 10 h emise

1900, s vícenásobnou frankaturou 5x 50 h Znak, odeslaná do

Turecka, raz. TETSCHEN a. d. ELBE, 28. 12. 17.

30028 ražené 19.93825

ČSR - použití razítek - sbírka,  krásně popsáno a zpracováno -

nafoceno 
1 00029 ražené 19.97577

Karta vyplacena smíšenou frankaturou Hradčany č. ,3 - světle zelená

5 h a rakouskou Mi. 186 s  Ondřejským křížem, 5 h, razítko vlakové

pošty DAKONITZ-MLATZ, 3/1/19, zkoušeno Karásek, mimořádná a

hledaná celistvost

4 00030 19.100669

KL 8h Karel, přelepeno Hradčany 10h, fialové vylámané HRUŠOV

(SLEZ.) 21.6.19, neobvyklá frankatura
30031 ražené 19.101841

Obálka s nezalepenou zadní chlopní (spěšný tiskopis) vypl. 5 h

Merkur obdélník, ŘZ 12 1, strojové raz. PRAHA 1 / PRAG 1, 23. 11.

18. Přesný tarif, vzácné použití předběžné spěšné známky ve své

funkci, zk. Hirš, kat. Merkur 2.500 Kč.

2 40032 ražené 19.100058

2/3 rakouské průkazní poukázky ku poukázce telegrafické se

známkou 10 h Hradčany, souběžnými 2x 35 f Ženci uherského

původu a 1 K Znak rakouského původu, raz. NAGYSZOMBAT, 27. 2.

19. Mimořádně vzácná smíšená frankatura ze známek třech

známkových zemí, mnohem vzácnější než hradčanské celistvosti z

prvního dne (oproti nim bez jakéhokoliv filatelistického záměru), na

tomto druhu formuláře jediný známý kus! Vystaveno v Bratislavě na

výstavě C-S SALON 2018, ideální položka na první list sbírky

40 00033 ražené 19.100072

obálka zaslaná nevyplaceně z Vídně 18/X/18 na adresu Pozsony

(Bratislava), zde dolepeny doplatní madarské známky v hodnotě 40 f

v roli předběžných a znehodnoceny maďarským razítkem POZSONY,

918/OKT/22, stopy poštovního provozu, OPRAVA ODBORNÍKEM -

(Výše uvedená celistvost nevyplaceně odeslaná z Vídně byla

doručena do Bratislavy 22.10.18 tj ještě před vyhlášením ČSR (

28.10.18) nemůže se jednat o předběžnou celistvost) 

40034 ražené 19.89642

Použití Slovenských razítek - krásně zpracováno a popsáno - vše

nafoceno 
1 00035 ražené 19.97575

Rané použití, Express dopis Hradčany 3h, 5h, 10h, 2x20h (7. den

použití – vyšla 30.12.18), 25 h (rovněž 7. den použití), vylámané

KRÁLOVSKÉ VINOHRADY 5.1.19, chybí část zadní chlopně, přesto

výjimečná celistvost se všemi dosud vydanými známkami ()

90036 ražené 19.101844

Rané použití, tiskopis Hradčany 3h krajová, fialová (tmavý odstín),

nevylámané VRŠOVICE 1, 2.1.19, v místě, hezká kvalita
50037 ražené 19.101842

Rané použití, vlastenecký pohled, Hradčany 2x5h zelená (různé

odstíny), fialové () strojové nevylámané BRÜNN 2/BRNO 2, 31.12.18,

v místě, zk. Karásek, dekorativní a vzácná celistvost

1 00038 ražené 19.101845

Souběžná dopisnice 10 h Koruna, 1. díl z dvojité (malý výskyt), raz.

STEINSCHÖNAU, 25. 2. 19.
20039 ražené 19.88168

Uherská poukázka 2 f s frankaturou 20 f Karel + 5x 6 f Ženci

(třípáska s počitadlem vzadu), lepší raz. NAGYSÁRÓ, 31. 12. 18.

Vzácná kombinace, Merkur min. 2.200 Kč, zk. Hirš.

1 40040 ražené 19.88171

Uherská poukázka 2 f s jednoznámkovou frankaturou 25 f Ženci

(přes okraj), vzácné jednokruhové raz. DOBRÓNYA, 23. 12. 18,

Votoček 36 bodů.

30041 ražené 19.88172

Uherská poukázka 2 f se smíšenou frankaturou 2 a 3 f Ženci a

příplatkovými 10 + 2 f a 40 + 2 f Válečné, lepší jednokruhové raz.

BOZÓK, 10. 2. 19. Atraktivní kombinace, Merkur min. 2.000 Kč, zk.

Karásek.

1 60042 ražené 19.100062

str. 2 / 78Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

Ústřižek poukázky s frankaturou 15 h Karel + dvoupáska 5 h spěšná

obdélník (jako výplatní), raz. GIESSHÜBEL b. NEUSTADT A.D.M.,

17. 2. 19. Luxusní

40043 ražené 19.88164

Ústřižek uherské poukázky s natištěnou známkou 2 f, raz. POZSONY

1, 7. 7. 19, osvobozený od poplatku, zelené řádkové raz. Čs.

strelecký pluk čís. 3. / 8. polní setnina. 

20044 ražené 19.88173

výstřižek z R dopisu s R nálepkou Pozsony, razítko POSZONY

9/2/19, smíšená frankatura Rakousko 10 h s dolním okrajem a

ochrannou lištou, maďarskou ženci 6 f a Hradčany 30 h žlutá, hezké,

na zadní straně razítko Kvasnička

30045 19.100670

Výstřižek ze zúčtovacího archu s čs. doplatní 5 h + souběžnou 5 K

malé číslo, raz. GRASLITZ, 28. 2. 19. Hezká kombinace 5 + 5.
60046 ražené 19.100060

Výstřižek ze zúčtovacího archu s doplatními známkami 4 + 6 h velká

čísla a trojblokem 1 K malá čísla, raz. TRAUTENAU / TRUTNOV, 7.

2. 19. Vzácná smíšená frankatura, zk. Hirš.

2 00047 ražené 19.100059

Výstřižek ze zúčtovacího archu s třípáskou 10 K malá čísla, raz.

PLZEŇ 1 / PILSEN 1, 16. 11. 18, zk. Hirš. Drobné stopy poštovního

provozu, vysoký nominál, Pofis -.-, zk. Hirš.

2 00048 ražené 19.100061

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

Návrh nevydaného přažského přetisku 6 h oranžová na výstřižku  1 20049 ražené 19.101213

Návrh nevydaného přažského přetisku 80 h Znak na výstřižku  1 50050 ražené 19.101214

RV , nerealizovaný návrh, Karel 15 h 1 50051 ražené 19.100639

RV 1,  I. Pražský přetisk, koruna, fialová 3 h 20052 X19.100133

RV 1 - RV 10 ; 3 h - 40 h luxusní řada - zkoušeno Vrba 1 50053 XX19.94801

RV 2 ; 5 h zelená - I. vydání pro Národní výbor -  typu I - dvl,

zkoušeno Gilbert, Vrba 
2 00054 XX19.101824

RV 2,  I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ I, císařská koruna, sv.

zelená 5 h, zk. Gilbert, Vrba, hledané
1 40055 X19.99165

RV 2,  I. Pražský přetisk, světle zelená 5 h, zk. Gilbert, Vrba 20056 XX19.99199

RV 4, I. Pražský přetisk, fialová 10 h, zk. Gilbert 20057 XX19.89720

RV 6 ; 15 h hnědá ruční sazba  typ I - zkoušeno Gilbert, Vrba 1 50058 XX19.101826

RV 8, I. Pražský přetisk, první tisk s korunkou ! obdobný kus

vyobrazen v monografii !   nad znakem, Karel, modrá 25 h, zk.

Gilbert, velmi vzácné ! 

8 00059 ražené 19.99168

RV 8 ; 25 h modrá  ruční sazba, dvl -   typ II - zkoušeno Gilbert, Vrba 1 50060 XX19.101827

RV 9  ; 30 h fialová  ruční sazba  typ II - zkoušeno Gilbert, Vrba 1 50061 X19.101828

RV 16,  I. Pražský přetisk, znak, formát úzký, modrá 2 K, zk. Vrba 1 00062 XX19.100872

RV 12 ; 12 zelenomodrá  - I. vydání pro Národní výbor -  typ I,

zkoušeno Gilbert, Vrba 
2 00063 XX19.101825

RV 13 ; 80 h červenohnědá - ruční sazba typu I - zkoušeno Gilbert,

Vrba 
1 50064 XX19.101829

RV 18,  I. Pražský přetisk, znak, formát úzký, zelená 4 K , zk.

Lešetický, Vrba
2 00065 XX19.100879

RV 19,  I. Pražský přetisk, znak, formát úzký, tmavě fialová, nejasný

tisk 10 K, zk. Lešetický, Vrba, velmi hezká a vzácná známka
7 00066 XX19.100880

RV, I. Pražský přetisk, červený !, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk.

Vrba, vzácné a hledané
5 00067 X19.100688

I. Pražský přetisk ZT, černý, převrácený na známce Merkur, hnědá 2

h, zk. Gilbert, Vrba mimořádný zkusmý tisk poprvé v aukci ! 
15 00068 XX19.101314

RV 22 - 36,  II. Pražský přetisk, kompletní malá řada do 1 K, různí

znalci
2 00069 X/XX19.100342

RV 23,  II. Pražský přetisk, koruna, světle zelená 5 h,  dřívko - zk.

Tribuna, Franěk, Vrba
20070 XX19.100135

RV 26,  II. Pražský přetisk, koruna, zelenomodrá 12 h, zk. Mr, Vr 20071 XX19.90135

RV 27 ; 15 h hnědá první vydání pro Národní výbor -  typ I- zkoušeno

Gilbert, Vrba 
2 00072 XX19.101830

RV 34 ; 80 h červenohnědá - ruční sazba typu I - zkoušeno Gilbert,

Vrba 
1 00073 XX19.101831
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RV 37,  II. Pražský přetisk, formát široký - papír základní , znak,

modrá 2 K, zk. Gilbert
2 00074 XX19.100344

RV 37a,  II. Pražský přetisk, formát široký, papír žilkovaný, znak, 

modrá 2 K, zk. Gilbert, Mrňák
2 00075 X19.100349

RV 38,  II. Pražský přetisk, znak, formát úzký, červená 3 K. zk. Vrba 2 00076 XX19.100687

RV 38a,  II. Pražský přetisk, formát široký, papír žilkovaný, znak, 

červená 3 K, zk. Gilbert, Mrňák
2 00077 XX19.100348

RV 39,  II. Pražský přetisk, formát úzký, znak, zelená 4 k, zk. Gilbert 2 00078 XX19.100343

RV 39a,  II. Pražský přetisk, formát široký, papír žilkovaný, znak, 

zelená 4 K, zk. Gilbert, Mrňák
2 00079 XX19.100347

RV 40,  II. Pražský přetisk, formát široký, znak, tmavě fialová 10 K,

nejasný tisk, zk. Gilbert, Mrňák
7 00080 XX19.100345

RV 40a,  II. Pražský přetisk, formát široký, papír žilkovaný, znak, 

fialová 10 K,dřívko v papíře  zk. Gilbert, Mrňák
5 00081 X19.100346

RV 41,  II. Pražský přetisk, řz 12 1/2, obdélník, hnědočervená 2 h, zk.

Gilbert, Mrňák
40082 X19.100350

RV 42,  II. Pražský přetisk, řz 12 1/2, obdélník, zelená 5 h, zk.

Gilbert, Mrňák
40083 X19.100351

RV ZT, II. Pražský přetisk, trojúhelníky 2 a 5 h, přetisk pootočený, zk.

Gilbert, Vrba, velmi vzácné a hledané - luxusní hledaný pár - Atest

Vrba 

25 00084 XX19.99167

II. Pražský přetisk ZT, červený, převrácený na známce Merkur,

modrý 6 h, zk. Gilbert, Vrba - mimořádný zkusmý tisk poprvé v aukci

! 

15 00085 XX19.101313

RV, nevydaná, II. Pražský přetisk, Josef, 15 h červená, zk, Řezníček,

Vrba - mimořádně  vzácná známka v perfektní kvalitě 
15 00086 XX19.50721

RV 44, PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, koruna, světle

zelená 5 h, zk. Gilbert, Vrba
70087 XX19.100132

RV 45, Marešův přetisk, červený, koruna, oranžová 6 h, zk. Gilbert,

Mrňák
20088 X19.100189

RV 50, PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, Karel, modrá 25 h,

zk. Gilbert, Vrba
70089 XX19.100131

RV 54 PP, Marešův přetisk převrácený, modrá 60 h, zk. Gilbert, Vrba 40090 X19.100563

RV 58a, Marešův přetisk, znak, formát široký, papír žilkovaný, modrá

2 K, zk. Gilbert, Vrba
2 00091 X19.99142

RV 59a, Marešův přetisk, znak, formát  široký, papír žilkovaný,

červená 3 K, zk. Gilbert, Vrba
2 00092 X19.99143

RV 60, Marešův přetisk, znak, formát úzký, světle zelená 4 K, zk.

Gilbert, Vrba
2 40093 X19.99144

RV 61, Marešův přetisk, znak, formát úzký, světle fialová 10 K, zk.

Gilbert, Vrba
9 00094 XX19.99145

RV 61, Pp, Marešův přetisk, převrácený, tmavě fialová, nejasný tisk, 

vráska v rohu - formát úzký, 10 K, zk. Mrňák, Fischmeister,

mimořádně  vzácná a hledaná známka

20 00095 XX19.98614

RV 63, Marešův přetisk, červený, obdélník, zelená 5 h, zk.  Vrba 30096 XX19.100134

RV 65, PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, trojúhelník, zelená

5 h, zk. Gilbert, Vrba
5 00097 XX19.100130

RV 71, Pp, Marešův přetisk, převrácený, PORTO, šedá 1 h, zk.

Mrňák, Fischmeister
1 00098 X19.98610

RV 74, Pp, Marešův přetisk, převrácený, PORTO, fialová 15/36 h, zk.

Mrňák, Fischmeister
1 00099 X19.98606

Horner ;  R ex celina 10 h +  dofrankovaná 1 K znak - obě známky s

hornerovým přetiskem ! vzácné ! 
6 000100 ražené 19.101216

RV , Skalický přetisk, sestava maďarských známek s přetiskem, zk.

Vrba
1 400101 X19.100191

RV 120, Skalický přetisk, ženci, krajová s počítadlem, fialová 3 f, zk.

Šablatůra, Vrba
600102 XX19.100559

RV 121, Skalický přetisk, ženci, dvoupáska, šedá 4 f, zk. Šablatůra,

Vrba
1 000103 XX19.100560

RV 128, Skalický přetisk, ženci, olivová 40 f, zk. Gilbert, Vrba 1 000104 XX19.99799

RV 132, Skalický přetisk, dvoupáska, novinové, oranžová 2 f, zk.

Gilbert, Vrba
800105 XX19.101413
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RV 132, Skalický přetisk, novinová 2 f oranžová, zk. Vrba 300106 X19.100190

RV nevydaná, Skalický přetisk, ženci, hnědá 35 f f, zk. Gilbert, Vrba,

hledané
5 000107 XX19.99800

RV, nevydaná, Skalický přetisk, ženci, modrá 25 f, zk. Gilbert, Vrba,

hledané
5 000108 XX19.99814

RV ZT, Šrobárův přetisk, krajový 4 blok, otisk na lístku papíru, zk.

Vrba, zajímavé
1 000109 (x)19.100539

RV , Šrobárův přetisk, sestava maďarských známek s přetiskem, zk.

různí znalci
2 000110 X/XX19.100192

RV 133 - RV162, Šrobárův přetisk, kompletní řada (bez RV 147), zk.

Gi, Ondráček, hledané - 
15 000111 X19.74339

RV 134, Šrobárův přetisk, Turul 6 f, olivová, zk. Mahr, Ondráček 500112 XX19.99629

RV 135, Šrobárův přetisk, Turul 16 f, modrozelená, zk. Mrňák 500113 XX19.99627

RV 136, Šrobárův přetisk, Turul 60 f, zelená, zk. Mahr, Ondráček 500114 XX19.99630

RV 137 ; 2 filler světle hnědá - Šrobárův přetisk - 2 x kratší zoubek - 

ve 4-bloku vyskytující se zcela ojediněle, ldobráí kvalita navíc krajový

kus s počítadly ! zkoušeno Vrba - hledané ! 

2 000115 XX19.94149

RV 137 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, ženci, světle hnědá 2 f, zk.

Gilbert, Vrba
700116 XX19.99825

RV 138 ; 3 filler fialová - Šrobárův přetisk - ( u horního počítadla

chybějící 3 zoubky, vzniklo při stříhání krajových známek) - ve

4-bloku vyskytující se zcela ojediněle, luxusní kvalita navíc krajový

kus s počítadly ! zkoušeno Vrba - hledané ! 

2 000117 XX19.94150

RV 138, Šrobárův přetisk, krajová s počítadlem, ženci, fialová 3 f, zk.

Mr
200118 X19.97587

RV 140 ; 5 filler  - Šrobárův přetisk - ( u horního počítadla chybějící 3

zoubky, vzniklo při stříhání krajových známek) - ve 4-bloku vyskytující

se zcela ojediněle, luxusní kvalita navíc krajový kus s počítadly !

zkoušeno Vrba - hledané ! 

2 000119 XX19.94152

RV 140 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, ženci, zelená 5 f, zk.

Gilbert, Vrba
700120 XX19.99828

RV 141, Šrobárův přetisk, ženci, modrozelená 6 f, zk. Mrňák, tupý

roh
300121 XX19.100526

RV 141 ; 6 filler  - Šrobárův přetisk - ( u horního počítadla chybějící 3

zoubky, vzniklo při stříhání krajových známek) - ve 4-bloku vyskytující

se zcela ojediněle, luxusní kvalita navíc krajový kus s počítadly !

zkoušeno Vrba - hledané ! 

2 000122 XX19.94151

RV 146 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, Karel, červená 10 f, zk. Gi 600123 XX19.91186

RV 146, Šrobárův přetisk, Karel, 10 f červená, krajový kus s

počítadlem, zk. Gi
300124 XX19.97677

RV 150 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, Zita, olivová 40 f zk.

Gilbert, Mrňák, Vrba
700125 XX19.99805

RV 153 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, válečné, fialová 15 f, zk.

Gilbert, Mrňák, Vrba
700126 XX19.99806

RV 155, Šrobárův přetisk, doplatní, červená čísla, přetisk  svislý, 2 f,

zk. Gilbert, Vrba
2 400127 XX19.99795

RV 156 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, spěšné, olivová 2 f,

zk.Lešetický, Gilbert, Vrba
700128 XX19.99809

RV 157 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, novinová, oranžová 2 f, zk.

Mrňák, Vrba
700129 XX19.99811

RV 158, Šrobárův přetisk, Poštovní spořitelna, hnědá 10 f, zk. Mahr,

Ondráček, hledaná známka
500130 XX19.99631

RV 159, Šrobárův přetisk, Parlament, fialová 50 f, zk. Mahr,

Ondráček
600131 XX19.99635

RV 159 PP, Šrobárův přetisk převrácený, Parlament, fialová 50 f, zk.

Gilbert, Vrba velmi vzácné ! dokonalý kus 
9 000132 XX19.99822

RV 159, Šrobárův přetisk svislý po obou stranách, Parlament, fialová

50 f, zk. Mrňák, Vrba, zcela mimořádná známka ! poprvé v aukci ! 
15 000133 X19.99819

RV 162, Šrobárův přetisk, Parlament, červená 1 K, zk. Mahr,

Ondráček, hledaná známka
4 000134 XX19.99632
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RV 163 - 6 ZT, Jehličkův přetisk, přetisk černý  , krásná řada s

původním lepem s nálepkou, bez znaleckých značek, atest Vrba,

velmi vzácné a hledané

18 000135 X19.101854

RV 163 - 6 ZT, Jehličkův přetisk, zkusmé přetisky v barvách, 5 f

zelená - modrý, 10 f červená - modrý, 15 f fialová - červený, 20 f

hnědá - modrý, krásná řada s původním lepem s nálepkou, bez

znaleckých značek, atest Vrba, velmi vzácné a hledané

25 000136 X19.100188

RV, Šrobárův přetisk, nevydaná, bílá čísla, ženci , červená 10 f,  zk.

Gilbert, Stupka, Vrba  - hledané 
3 000137 XX19.99802

RV, Šrobárův přetisk, nevydaná, bílá čísla, ženci , fialová 15 f,  zk.

Gilbert, Stupka, Vrba
3 000138 XX19.99801

RV, PP, nevydaná, Šrobárův přetisk, převrácený, TURUL, II. náklad,

hnědá 70 f, zk. Stupka hledané 
3 000139 XX19.99812

RV, PP, nevydaná, Šrobárův přetisk, převrácený, TURUL, II. náklad,

oranžová 3 f, zk. Stupka - hledané 
3 000140 XX19.99813

10 h koruna se soukromým přetiskem 28. října 1918 - 1. den ČSR 300141 ražené 19.101210

3 hodnoty ; 6 h + 12 h + 15 h s přetiskem Levec 600142 X19.101211

3 hodnoty ; 6 h + 12 h + 15 h s přetiskem Levec 400143 ražené 19.101212

LEVEC, 4 blok, revoluční přetisk na Karel, hnědá 15 h, ST přetisku,

vzácné
2 000144 XX19.101552

Fontána 2 H spěšná trojúhelník jednořádkový přetisk česká Pošta 500145 (x)19.101215

sestava různých padělků revolučních vydání, ke studiu, zajímavé,

včetně červených přetisků
400146 19.100094

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1 , hnědá 1 h, 2 ks  na polovinu přeložený přepážkový arch, lehce

omačkané okraje (2 archy)
400147 XX19.101661

1, kompletní PA (100), v polovině přeložený, hnědá 1 h, lehce

omačkané okraje
200148 XX19.100764

1, na polovinu rozdělený  PA (100), hnědá 1 h, lehce omačkané

okraje
200149 XX19.100765

1, obtisk, 4 blok, hnědá 1 h, hledané 500150 XX19.99770

1, sestava, známek  a bloků, hnědá 1 h 200151 ražené 19.96473

1 - 26, serie Hradčany 600152 X19.96478

1,2,3,13 N, složky, 13 N, zk. Gilbert, velmi zajímavá sestava 2 600153 X/XX19.100865

2 ; 3 h fialová rohové dolní  4-bloky 200154 XX19.101209

2, fialová 3 h, na polovinu přeložený přepážkový arch, lehce

omačkané okraje, na ZP 90 - 
250155 ražené 19.101658

2, fialová 3 h, na polovinu přeložený přepážkový arch, lehce

omačkané okraje, na ZP 90 - DV - přerušená větev
250156 ražené 19.101659

2, fialová 3 h, na polovinu přeložený přepážkový arch, lehce

omačkané okraje, na ZP 90 - DV - přerušená větev
300157 XX19.101660

2 :  protisměrné meziarší 4-zn. přeložené, na ZP 100 nedotisk barvy

(POŠTA), * mimo zn., zajímavé

 

 

 

200158 X19.101108

2, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a DV - zlomená větev,

nastříženo nahoře mezi známkami -  fialová 3 h
200159 XX19.99769

2, přeložka, fialová 3 h 250160 X19.100866

3, kompletní v půli přeložený arch, světle zelená 5 h 400161 XX19.100098

3, pravá polovina archu s počítadly, světle zelená 5 h, TD II, lehce

omačkané okraje
400162 XX19.100763

4, sestava 4 bloků a pásky, 3. TD ze stejných známkových polí  !,

vše s počítadly, 1 x tzv. falešné kupóny (*) ( částečná meziarší ! ) ,

zajímavé

2 000163 X/XX19.100362

4, typ II, obtisk, dvoupáska, modrozelená 5 h 300164 XX19.99772

4, typ II, obtisk, krajová 4 blok, modrozelená 5 h 400165 XX19.100860
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

4 N - 4 Na , typ II, 4 blok s obtiskem, tmavší modrozelená 5 h, zk.

Vrba, místy rozmazaný tisk, zajímavé
1 000166 XX19.98570

4 Na; 5 h V tmavě modrozelená, dolní kraj s počítadlem, ZP 97, TD

3, SP II, Př I  
500167 XX19.101358

4 Na, typ II, tmavě modrozelená ( světlejší odstín) 5 h, 400168 XX19.99775

4 Na, typ II, tmavě modrozelená 5 h 400169 XX19.99773

4 Nb, typ I, ZP 72/V. TD, tmavě zelená 5 h, zk. Vrba 2 000170 XX19.101316

4 Nb TD6 - tmavě zelená - lehký vodorovný ohyb v horním okraji

mimo známku. zkoušeno Vrba
2 000171 XX19.101008

4 Nb, tmavě zelená 5 h, ZP 71-82/ VI. TD, 4 blok, zk. Vr a atest Vrba,

hledané ve 4 bloku, řídký výskyt
14 000172 X/XX19.49468

4 Nb, typ I, tmavě zelená 5 h, TD VII, zk. Gilbert, Škaloud, hezká sytá

barva
2 000173 XX19.99774

4 Nb; 5 h tmavě zelená, nevydaná nezoubkovaná ve svislé

dvoupásce, ZP 62-72/VIII, raz. PRAHA 1 / 6j, 16. 12. 20. Tyto

nezoubkované známky se do poštovního provozu dostaly jen v

nepatrném množství, v páskách ojedinělý výskyt, navíc lepší osmá

deska! Atest Vrba.

10 000174 ražené 19.100063

4 Nb; 5 h tmavě zelená, nevydaná nezoubkovaná, širší okraje, ZP

81/V, raz. AŠ 1. Razítkované 4Nb jsou vzácnější než čisté, zk. Káňa.
3 000175 ražené 19.100064

5, rohová s počítadlem a DV - hodiny na věži, ZP 91/I. TD 200176 XX19.79306

5, průsvitka LAUDNER , ZP 38/I. TD,  krajový 15-ti blok, červená 10

h, atest Káňa, vzácné
8 000177 XX19.101567

5, 5a, sestava odstínů, 4 bloky, červená a tmavě červená 10 h 300178 X19.100360

5, 5a, sestava odstínů, červená a tmavě červená 10 h 120179 X19.100359

5, pravý dolní rohový 10-ti blok s počítadly, nálepky v rozíích na

okrajích mimo známky, DZ - kratší desetinná čárka pod ZP 100/II.

TD, červená 10 h

300180 X/XX19.100376

5 a ; 10 h tmavě červená - retuš  (RT) , levý dolní rohový 4 blok s

počítadly a retuší hodin na ZP 91, červená 10 h
300181 X/XX19.85536

6 N, tisk na lepu, krajová dvoupáska s částečným tiskem, zelená 10

h
500182 XX19.100679

6 N, krajová páska s částečným tiskem, zelená 10 h, zajímavé 1 000183 X19.100090

6 N, pravý horní rohový kus, zelená 10 h 600184 XX19.101387

6 N, zelená 10 h, zk. Gilbert 500185 XX19.96515

6 N, zelená 10 h, ZP 69/I. TD, zk. Pittermann 500186 X19.100117

6 N, obtisk a tisková vada, ZP 19/II. TD, nezoubkovaná, zelená 10 h,

zk. Gilbert a atest Káňa, hledané
3 000187 XX19.101265

6 N ; 10 h zelená 4 - blok , dvojitý tisk + obtisk, výrobní vrásy, zelená

10 h, vzácné
5 000188 XX19.61024

6 N, zelená 10 h, raz. Rimavská Sobota, zk. Gi 400189 ražené 19.58448

6 N, dvoupáska na ústřižku BP, zelená 10 h, zk. Beneš 1 000190 ražené 19.74703

7, 11, 12, sestava slabých tisků, zajímavé 500191 X/XX19.100367

7, typ I, sestava známka, slitý,tisk + černotisk, vše ZP 4/VI. TD, 1 x

zk. Gilbert, černotisk (*), velmi hezké
3 000192 X/XX19.100371

7, typ II, krajová s počítadlem, ZP 95/II. TD, cihlově červená 15 h 400193 XX19.100099

7, typ II, krajová třípáska s počítadly, ZP 956-98/II. TD, cihlově

červená 15 h - dvě dřívka v papíru 
350194 XX19.100114

7, typ II, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, šikmý ohyb,

cihlově červená 15 h
400195 XX19.93835

7a, typ II, hnědočervená 15 h, zk. Vrba 4 000196 XX19.101318

7a, typ II, hnědočervená, 15 h, ZP43/I. TD, zk. Karásek, Vrba -

krásný střih 
500197 ražené 19.101460

7 a; 15 h hnědočervená ze sedmé desky, ZP 56/VII, raz. VÍTKOVICE

ŽELEZÁRNY, 10. 12. 19, pěkná známka v lepším odstínu.
1 000198 ražené 19.100065

7 b, typ II, ZP 33/I. TD, červená 15 h, dvl, zk a atest Vrba 20 000199 XX19.101275

7 b , typ II, ZP 81/VII. TD  , červená 15 h, známka s drobnou

opravou, zk. a atest Vrba, krásný a hledaný odstín ze 7. desky
20 000200 X19.101478
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

7 , typ II, ZP 76/I. TD,  15 h, známka je na denním světle sytě

červená a pod UV lampou září, ojedinělý odstín, katalogy zatím

neuvádí, zk., Vrba a atest Vrba, vzácná známka, mimořádná nabídka

- poprvé v aukci ! 

20 000201 XX19.101477

7 Nd, typ I, dvojitý tisk, rumělková 15 h, obtisk, zajímavé 500202 XX19.100857

7 Nd, typ I, rumělková 15 h - oprava lepu 1 000203 X19.83663

7 d, typ I, rumělková 15 h, ZP 11/V. TD, obtisk !, původní lep bez

nálepky, , zk. Vrba, hledaná známka - mimořádný střih 
2 000204 XX19.101450

7 Nd, typ I, 4 blok, rumělková 15 h, ZP 2-13/V. TD, obtisk , původní

lep bez nálepky, ve 4 bloku hledané, zk. a atest Vrba
20 000205 XX19.101449

7 N, typ I, 6-blok s dvojitým tiskem + obtisk - částečné svislé

meziarší , vzácné
5 000206 XX19.100373

7 Nd, typ I, krajová vodorovná páska s částečným tiskem, 1 1/2

známky, rumělková 15 h, hezké
3 000207 XX19.100091

8, složka , modrozelená 20 h 250208 XX19.98384

9 N, tisk na lepu, blok s částečným tiskem, karmínová 20 h 1 500209 XX19.100680

9 N, typ II, 20 h karminová, zk. Vr 2 800210 X19.97674

9 N, typ II, karmínová 20 h, zk. Gilbert - užší střih 2 800211 XX19.83665

9 N, typ II, karmínová 20 h, zk. Šablatůra 1 400212 ražené 19.101513

9 Na, typ II, růžová 20 h s obtiskem na lepu !  zk. Gilbert, Vrba,

atesty Karásek, Vrba, velmi vzácný a řídce se vyskytující odstín 
20 000213 X19.100676

10 Nc, ultramarin 25 h, tečka v papíru, zk. Vrba 300214 X19.98574

10 Nc, ultramarin, 25 h, zk. Mrňák 500215 XX19.100111

10 Nc, krajová s počítadlem, nad počítadlem lehce přeloženo, 

ultramarin 25 h, zk. Gi
1 000216 XX19.95718

10 Nc ; 25 h ultramarínová na výstřižku ; Razítko Praha 1 500217 ražené 19.97533

11 + 15 ; 25 h fialová rohové 4-bloky odstíny + 50 h modrá rohové

4-bloky odstíny 
1 000218 X/XX19.83740

11a, typ II, černofialová 25 h, ZP 50/II. TD, zk. a atest Vrba, hledaný

odstín
8 000219 XX19.100627

11 b, typ II, hnědofialová 25 h, zk. a atest Vrba, smítko, hledaný

odstín
8 000220 XX19.101453

13 N, světle fialová 30 h, zk. Gi 4 000221 X19.83672

13 N, světle fialová, 30 h, odstín do šeříkové, zk. Vrba 4 000222 X19.101510

13 N, fialová 30 h, DV - bílá skvrna + vada tisku v pravém horním

rohu, zk. Lešetický, Gilbert, zajímavé
6 000223 X19.98721

13 N, typ I,  světle fialová 30 h, zk. Gilbert,, razítko Praha, 15/I/20 2 400224 ražené 19.99764

13 N, typ II, krajová se spodním okrajem, světle fialová 30 h, ZP 91/I.

TD, zk. Gilbert, Mrnák, Darmietzel
6 000225 X19.99763

13 Na, krajová, tmavě fialová 30 h, s reparací lepu -  zk. Štolfa, Vrba 6 000226 X19.100673

15 ; 50 h fialový 4-blok levý dolní rohový s DZ a počítadly 200227 XX19.92181

15, krajový 12-ti blok s počítadly, fialová 50 h 300228 XX19.100122

15, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a DZ, fialová 50 h 300229 XX19.100123

15, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, fialová 50 h, ohyb -  ZP 100 300230 XX19.100124

17 ; 60 h dvoupáska s obtiskem na lepu 300231 XX19.100963

17, svislá dvoupáska s částrčně vynechaným tiskem, žlutooranžová

60 h, zk. Vrba, zajímavé
350232 X/XX19.100982

19 ; 80 h olivová pravé rohové známky xx/ razítkované 300233 XX19.101441

20, levý horní rohový 6-ti blok, hnědá 100 h,  TD I 200234 XX19.100536

21, levý dolní rohový 9-ti blok s počítadly, šedá 120 h 700235 XX19.100109

21, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, šedá 120 h, ZP 100 600236 XX19.100618

21, šedá, tmavší odstín, 4 blok s obtiskem - tiskové skvrny -

nečistota v okraji 
800237 XX19.100379

21 ; 120h šedá 4-blok s plným obtiskem na lepu 1 000238 XX19.100962

21, složka , šedá 120 h, hezké 500239 X19.98386
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

21; šedá / světlá šeda -  zajímavý meziodstín - luxusní kvalita,

zkoušeno Gilbert 
600240 XX19.101003

21 a;  světle šedá - horní rohový 4-blok, svislý ohyb na pravých 2

známkách, mimořádná nabídka -  Atest Vrba
9 000241 XX19.101005

21 b, stříbřitě šedá 120 h, známka má původní lep s nálepkou a

mírně natržený papír, dobrý střih,   zkoušeno Vrba  a atest Vrba,

extrémně vzácná známka, na trhu se prakticky nevyskytuje,

mimořádná nabídka ! 

50 000242 X19.79721

21c, černošedá 120 h, zk. Vrba, hledaný odstín 800243 XX19.100631

22 ; 200 h modrá, dotisk pro letecké známky, ZP 91/I, rohový kus s

dolním okrajem bez počitadla a se širokým levým okrajem, raz.

FLEISSEN, 27. 9. 20 (Plesná). Mimořádná známka, ojedinělý výskyt.

2 400244 ražené 19.100066

22, pravý dolní rohový kus bez počítadel - vydání pro letecké, modrá

200 h
1 400245 XX19.101611

22 b, krajová s počítadlem, modrá 200 h, ZP 96/I. TD 700246 XX19.99765

22 b, modrá 200 h, zk. Vrba, hledaný odstín 500247 XX19.100678

22a, modrofialová 200 h, zk. Vrba 4 500248 X19.80643

22, krajová bez počítadel, tisk pro letecké, ultramarin 200 h, razítko

DUCHCOV - DUX
600249 ražené 19.98728

23, pravý horní rohový kus, zelenošedá 300 h, stopa po nálepce

mimo známku
400250 X/XX19.100380

23 a, tmavě zelená 300 h, s DV - seříznutý levý rám, ZP 20, hledané

- Atest Kána 
2 000251 X19.86973

24, modrofialová 400 h, typ I + II 250252 XX19.100125

24 ; 400 h ZP 100 - rohová známka s DZ dvě tečky - částečný obtisk 400253 XX19.101440

24, horní krajový 4 blok  vrásy, TD II na ZP 16 monografická vadá -

barevná čárka v levé holubici, vrásy -  modrofialová 400 h
700254 XX19.93762

24, krajový 4 blok s počítadly, vrásy, TD II na ZP 86 a 96

monografické vady,  skvrnka, modrofialová 400 h
800255 XX19.93759

24, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, vrásy, skvrnka v okraji, TD

II, modrofialová 400 h, ZP 100
800256 XX19.93761

24, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, modrofialová 400 h 500257 X/XX19.100986

25, typ I, hnědá 500 h, - 150 ks, barvy razítka 800258 ražené 19.96481

25, typ I. hnědá 500 h, seskládaná sestava ZP 1 - ZP 100 !  velmi

hezká sestava! těžko sestavitelné
3 000259 ražené 19.89734

25, typ I, krajová dvoupáska, hnědá 500h, dotisk pro letecké, na ZP

7/I.TD je desková vada
1 000260 XX19.101399

25, typ I, pravý dolní rohový kus bez počítadel - vydání pro letecké,

hnědá 500 h - parádní kus ! 
3 000261 XX19.89645

25, typ II, hnědá 500 h, - 14 ks, barvy razítka 600262 ražené 19.96484

25, typ II, hnědá 500 h, zk. Ka, vrása, užší střih 1 200263 X19.83671

25, typ II, dvoupáska, hnědá 500 h, zk. Ka, Vrba - každy větší celek

než samostatná známka -řídký výskyt 
6 000264 XX19.73880

26, fialová 1000 h, hezký střih 500265 XX19.100110

26 ; 1000 Hal - fialová - luxusní  12- ti blok v tak  velkém celku

mimořádná nabídka
15 000266 XX19.101002

26, fialová 1000 h, sestava, některé i modrofialové 300267 ražené 19.96489

26; 1000 h fialová, svislá třípáska, uherské raz. NAGYUGRÓCZ, 29.

4. 20, malý výskyt uherských razítek na nejvyšší hodnotě.
500268 ražené 19.100067

26a, modrofialová 1000 h, zk. Gi 1 000269 XX19.83670

26a, modrofialová 1000 h, dvl -  zk. Vrba 1 000270 XX19.100630

26a, modrofialová 1000 h, zk. Gilbert, sytý odstín 1 200271 XX19.100550

26a, modrofialová 1000 h, krajová s počítadlem, zk. Vrba 1 000272 X19.101516

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 C, hnědá 1 h, 2 ks  na polovinu přeložený přepážkový arch, lehce

omačkané okraje (2 archy)
400273 XX19.101657

1 D, neúřední, tzv. ministerské zoukování, krajový 4 blok, hnědá 1 h 200274 XX19.99466
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1 D - 19 D ; 1 h - 80 h -sestava osmi kusů s ministerskou perforací řz

11 1/2 
500275 X/XX19.101152

2 A ; 3 h fialová -  ministerská perforace hz 13 3/4 : 13 1/2  -

zkoušeno Vrba 
300276 X19.101144

2 D ; 3 h fialová - 2, 1 x DV vylomený rám + 1 x složky s ministerskou

perfroací řz 11 1/2
250277 X19.101167

2 D ; 3 h fialová - 2 x 4-blok - výrazné barevné odstíny s ministerskou

perfroací řz 11 1/2
350278 XX19.101166

2 D, neúřední tzv. ministerské zoubkování, ŘZ 11 1/2, 20-ti blok s

počítadly, fialová 3 h
500279 XX19.89661

3 ;  5 h 2 x 9- ti blok  s neúředním zoubkováním průsek  ;+ 3 D 9- ti

blok ( jedna známka flek) povoleno v okraji mimo známky ;

známkové pole určeny - dekorativní

300280 XX19.97483

3 ; 5 h světle zelená 6-ti blok s průsekem , lom 300281 X/XX19.101173

3 C + 5 C ; 5 h světle zelená a 10 h světle červená - ministerská

perforace řz 13 3/4 
200282 X19.101126

3 D ; 5 h světle zelená , 4 x dolní 4-blok s počítadly, 1 x rohový 300283 X/XX19.101444

4 ; 5 h modrozelená - krajový kus s počítadlem + Pražský průsek 200284 XX19.101009

4 Aa + ZT, typ I, tmavě zelená 5 h, stejné ZP, 5/V. TD, zajímavé, ZT

(*), částečný obtisk
120285 XX19.100381

4 C  pravý dolní rohový 4 blok s DZ - IV, 5 h modrozelená, hnědá

skvrnka, nálepka na okraji mimo známky
800286 X/XX19.97679

4 D, typ II, rohová s počítadlem a DZ, ZP 100, modrozelená 5 h, zk.

Karásek, s DZ velmi hledané 
3 000287 XX19.98363

4 D, typ I, ZP 44/V. TD, tmavě zelená 5 h, zk. Vrba, jedná se o velmi

vzácnou známku pocházející z TD V - řídký výskyt -  hledané
3 000288 X19.100652

4 F, typ I, krajový 4 blok, neúřední, tzv. ministerská perforace,

monografická vada na ZP 14/VI. TD, tmavě zelená 5 h, zk. Ka, atest

Káňa, mimořádné

18 000289 XX19.101781

4 F, typ II, krajová s počítadlem ZP 98/III. TD, modrozelená 5 h -

nálepka při spodním okraji 
200290 XX19.100112

4 F, typ II, krajové, ZP 80 + 71/III. DV 200291 XX19.100119

5 ; 10 h červená 4-blok s průsekem - zkoušeno Lešetický 300292 X/XX19.101174

5 A ; 10 h červená, ministerská perforace hz 13 3/4 : 13 1/2  -

zkoušeno Vrba 
300293 X19.101147

5 L ; 10 h červená  s ministerskou perforací řz 10 1/2 - zkoušeno

Vrba 
400294 X19.101169

6 A + B, zelená 10 h, 6 A - ** 350295 X/XX19.100853

6 A, sestava, zelená 10 h, odstíny, 1 x krajová s počítadlem, některé

zk.
500296 XX19.100532

6 B, zelená 10 h, zk. Gilbert 400297 XX19.99766

6 B, zelená 10 h 700298 XX19.100869

6 C, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a DZ - 2 tečky nad

desetinnou čárkou, TD II., zelená 10 h
400299 XX19.92973

6 C, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a DZ - tečka nad

desetinnou čárkou, TD 1, zelená 10 h
500300 XX19.85256

7  PT ; 15 h cihlově červená s průsekem - dlouhá příčka ZP 17/1 200301 ražené 19.101175

7 Aa, hnědočervená 15 h, ZP 21/VII TD , zk. Vrba 500302 ražené 19.101463

7 Aa. typ II, dvoupáska, hnědočervená 15 h, ZP 81,82/I. Td, zk. Vrba 800303 ražené 19.100632

7 Aa; 15 h hnědočervená ze sedmé desky, ZP 23/VII, raz. PRAHA. 1 000304 ražené 19.100993

7 Ab, typ  II, hz 13 3/4 : 13 1/2, ZP 84/VII. TD , červená 15 h,  zk a

atest Vrba
18 000305 XX19.101277

7 Ad, typ I, krajová,  rumělková 15 h, ZP 31/III. TD, hledané 700306 XX19.100387

7 Ad, typ I, rumělková 15 h, ZP 60/IV. TD, hledané 500307 XX19.100384

7 Ad, ZP 90/III. TD , rumělková 15 h, zk. Vrba 300308 XX19.101465

7 B, typ II, cihlově červená 15 h, ZP 31/I. TD, zk. Gilbert, Karásek,

Vrba
2 000309 XX19.101619
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7 B, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Karásek 2 000310 XX19.101584

7 Bd, horní krajová,  ZP 9/III. TD , rumělková 15 h, zk. Vrba 500311 XX19.101466

7 Bd, rumělková 15 h, ZP 98/III. Td 200312 XX19.101382

7 Bd, typ I,  rumělková 15 h, ZP 2/III. TD, hledané 500313 XX19.100386

7 Bd, typ I, krajová s počítadlem, rumělková 15 h, ZP 93/IV. TD,

hledané
1 000314 XX19.100385

7 C, typ II, ZP 28/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Karásek, hledaná

známka
3 000315 XX19.101468

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert, Mrňák, hezky centrovaná

známka
1 400316 XX19.99615

7 G, typ II, ZP 81/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 700317 ražené 19.93883

7 H, typ II, 15 h cihlově červená, dřívko - zkoušeno Gilbert 2 800318 XX19.97680

8 C; 20 h modrozelená, vzácné ŘZ 13 3/4, raz. CHEB 2, 19. 1. 21. 2 000319 ražené 19.100068

9 A + C, 4 bloky, typ II, karmínová 20 h, 1 x krajový 600320 XX19.100530

9 A, OHZ,  obtisk , typ II, karmínová 20 h, kzy, atest Káňa 1 400321 XX19.101377

9 A, typ II, 4 blok, karmínová 20 h, světlejší odstín, vráska v rohu - 

zk. Gilbert
900322 XX19.100213

9 Aa ; 20 h světlě růžová ! hledaný odstín v dražších zoubkování ! 2 600323 XX19.101838

9 C, typ II, pravý dolní rohový 4 blok s DZ - 2 x přerušená desetinná

čárka, TD II, ZP 100, karmínová 20 h
500324 XX19.92969

9 G, typ II, 4 blok, neúřední ŘZ 11 1/2 : 13 3 /4, tzv. ministerské

zoubkování, karmínová 20 h, zk. Vrba, vrásy na levé straně , velmi

vzácná perforace, ve 4 bloku ojedinělé zcela ojedinělé, vzácnejší než

nezoubkovaný 4 - blok ! 

28 000325 XX19.61146

10 C ; 25 h modrá - ministerská perforace řz 13 3/4 200326 XX19.101128

10 D, dvoupáska s dvojitou perforací uprostřed, modrá 25 h,

zajímavé
250327 X/XX19.97585

10 Nc C, ultramarin 25 h, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, zk.

Stupka
1 200328 X19.100102

10 Dc, 25 h  ultramarin ŘZ 11 1/2 - , ZP 38/I. TD, nepřepážkové, tzv.

ministerské zoubkování, zlomený zoubek, hledaná známka -  zk. Ka
1 600329 XX19.89741

10 L ; 25 h modrá s ministerskou perforací řz 10 1/2 - zkoušeno Vrba 200330 X19.101171

11 A, II. spirálový typ, hz 13 3/4 : 13 1/2, ZP 15/II. TD, fialová 25 h,

zk. Vrba, hledaná známka
400331 ražené 19.101457

11 A, typ I,  ZP 35/III. TD + 16/IV. TD, fialová 25 h 200332 XX19.100121

11 D, typ II, fialová 25 h, zk. Karásek 600333 XX19.83661

11 Db, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Gilbert, Vrba, hledaný odstín  v

drahém zoubkování ! 
2 400334 XX19.99485

11 Fb, typ II, hnědofialová 25 h, zk. Vrba, hledaný odstín 500335 XX19.98665

11 H ; 25 Hal. - 13 3/4 : 10 3/4 - nepřepážkové perforace - značeno

Vrba - velmi hledaný ministerský rozměr perforace
2 400336 X19.101007

12 C + 14 C ; 30 h žlutá + 40 h oranžová  - ministerská perforace řz

13 3/4 
200337 X19.101130

12 D ; 30 h žlutá  - 2 výrazné barevné odstíny -  s ministerskou

perforací řz 11 1/2 
300338 X19.101154

13 Aa, tmavě fialová 30 h 2 800339 ražené 19.100101

13 Aa; 30 h tmavě fialová, vzácné HZ 13 3/4 : 13 1/2, fragment raz.

CHOMUTOV 2, dobře centrovaná, zk. Nygrýn. 
3 000340 ražené 19.100069

13 B + 13 Ba ; 30 h světlý a tmavý odstín - 4-bloky 200341 XX19.100953

15 C + 16 C ; 50 h fialová  + 50 h modrá  - ministerská perforace řz

13 3/4 
250342 X19.101132

16 D  neúřední tzv. ministerské zoubkvání, 4 blok 50 h modrá 300343 XX19.97681

17 A, odstíny žlutooranžová + červenooranžová, 1 x zk. Gilbert,

Karásek
600344 X/XX19.100569
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ČSR I/Hradčany/Zoubkované

17 A; červenooranžová - avšak MINISTERSKÁ perforace 13 3/4 : 13

1/2, ne ta oficiální, navíc s otiskem hřebíčku v horním okraji 
400345 X19.101001

17 C ; 60 h žlutooranžová -  ministerská perforace řz 13 3/4 300346 X19.101133

17 D + 17 Da ; 60 h s ministersou perfroací řz 11 1/2 - oba barevné

odstíny - katalog u 17 Da v této barvě neuvádí 
500347 X19.101156

18 C ; 75 šedá  -  ministerská perforace řz 13 3/4 200348 X19.101135

18;  75 h šedozelená, 4-blok s Pražským průsekem ! - specialisty

hledané
600349 XX19.101000

19 C ; 80 h olivová, ministerská perforace řz 13 3/4 300350 XX19.101136

19 L ; 80 h oliová  s ministerskou perforací řz 10 1/2 - katalog tuto

hodnotu zatím neuvádí , vzácná známka - zkoušeno Vrba
2 400351 X19.101172

20 C ; 100 h hnědá -   ministerská perforace řz 13 3/4 200352 X19.101137

21 D ; 120 šedá - krajový 4-blok s pravým okrajem - světlejší odstín 1 000353 XX19.100955

21 D ; 120 šedá - rohová dvoupáska 200354 XX19.100954

21 D, šedá 120 h, 4 blok 600355 XX19.101498

22 A, ultramarin 200 h, 4 blok, zk. Vrba 800356 XX19.91835

22 Aa + 22 Ab, modrá a fialově modrá 200 h, hezké odstíny 900357 XX19.99771

22 Aa, krajová, fialově modrá 200 h, zk. Gi 500358 XX19.95711

22 Aa; 200 h fialově modrá, výrazně posunuté HZ 13 3/4 : 13 1/2

(bez nominální hodnoty), ZP 2/II, fragment raz. KARLOVY VARY 1,

zk. Gilbert.

500359 ražené 19.100070

22 Ab, modrá 200 h, zk. Ka, hledaný odstín 500360 XX19.93894

22 D, 4 blok, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, ultramarin 200 h,

tmavší odstín
500361 XX19.94689

23 D ; 300h zelená  s ministersou perfroací řz 11 1/2 zkoušeno Vrba 300362 X19.101158

24 C ; 400h modrofialová -   ministerská perforace řz 13 3/4 250363 X19.101139

24 D ; 400 h fialová  s ministersou perfroací řz 11 1/2, zkoušeno Vrba 200364 X19.101160

25 C ; 500 h hnědá typ I - ideálně centrovaný kus -  ministerská

perforace řz 13 3/4 - zkoušeno Vrba  
300365 X19.101141

25 D  ; 500 h hnědá  s ministersou perfroací řz 11 1/2, zkoušeno

Vrba 
300366 X19.101161

25 D  ; 500 h hnědá  s ministersou perfroací řz 11 1/2, z dotisku pro

letecké Atest Káňa
200367 X19.101833

25 D, typ I, neúřední, tzv. ministerská perforace, hnědá 500 h, zk.

Vrba, atest Káňa
500368 XX19.101381

26 a , krajový 4 blok bez perforace v prostřední řadě, firemní 

perforace, modrofialová 1000 h 
4 000369 X/XX19.100596

26 C ; 1000 fialová  ministerská perforace řz 13 3/4 - zkoušeno Vrba 500370 X19.101142

26 D, neúřední, tzv. ministerská perforace, fialová 1000 h 300371 X19.100551

26 D; 1000h fialová   s ministersou perforací řz 11 1/2 200372 ražené 19.101165

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

4 STp, svislá dvoupáska se spojeným příčkovým typem na ZP 7/IV.

TD, modrozelená 5 h, zk. Gi a atest Káňa
1 200373 X/XX19.93001

4 STs, spojený spirálový typ, ZP 22/III. TD, krajová dvoupáska,

modrozelená 5 h, zk. Vrba
3 400374 XX19.95727

4 B, příčkový typ, zelenomodrá 5 h, zk. Ka 1 000375 XX19.95710

4 B STp, spojený příčkový typ, ZP 10/ IV. TD,  pravý horní rohový 4

blok, modrozelená 5 h, atest Káňa
3 000376 XX19.101252

4 B STs, spojený spirálový typ, modrozelená 5 h, zk. Karásek 300377 ražené 19.100128

4 F, příčkový typ, ZP 18/III. TD, modrozelená 5 h,  zk. Vrba 5 000378 X19.101461

6 C RT, rámečkový typ, zelená 10 h, hledané - navíc ve tmavším

odstínu ! 
2 000379 XX19.98399
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

7, I. spirálový typ, ZP 49/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Káňa 200380 X19.101231

7 Sts + Stp  ; 15 h spojené typy spirál + spojené příčkové typy  -

rohový  4-blok - TD I, zkoušeno Vrba 
1 000381 XX19.83214

7 STs, krajový 6-ti blok se spojeným spirálovým typem, ZP 15/II. TD,

cihlově červená 15 h
500382 XX19.79550

7; 15 h, cihlově červená, ZP 2, TD 1, SP I, Př II; 15 h, cihlově

červená, ZP 22, TD 1, SP I, Př I; 15 h, cihlově červená, ZP 23, TD 1,

SP I, Př IIa;  DL19; 75 h šedozelená, modrý přetisk, ZP 2  , TD 2, SP

II, 

 

500383 XX19.101361

7 ; 15 h cihlově červená, razítkovaná dvoupáska 21-22/I, obě známky

první spirálový typ, hledané.
200384 ražené 19.101015

7 ; 15 h cihlově červená, velmi vzácné ZP 62/VII s výrazně

prodlouženou pravou příčkou (rámečkový podtyp, na sedmé desce

jen 2x), raz. ODRAU, 19. 11. 19. 

2 000385 ražené 19.101017

7a, I, spirálový typ, hnědočervená 15 h, zk. Šablatůra, Vrba - hledané 1 500386 ražené 19.101520

7 A STs, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, kombinované spojené

spirálové a příčkové typy, kombinovaný typ I a příčka na ZP 91,  typ I

na ZP 92, hezké 

1 000387 XX19.93331

7 A, I. spirálový typ, krajová s počítadlem, ZP 92/I. TD, cihlově

červená 15 k, , zk. Vrba
500388 XX19.101471

7 A; 15 h cihlově červená, spojené spirálové typy, ZP 15-25/II,

razítkované. 
200389 ražené 19.101018

7 Aa, kombinovaný I, spirálový typ + příčkový typ, hnědočervená 15

h, zk. Šablatůra, Vrba - velmi vzácné ! 
1 500390 ražené 19.101521

7 B, I. sprálový typ, ZP 83/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 800391 ražené 19.101473

7 B, II. příčkový podtyp, ZP 8/II. TD, cihlově červená 15 h, drobná

oprava v horní části  zk. Vrba a atest Vrba, vzácná známka
15 000392 X19.101476

7 B; 15 h cihlově červená, HZ 11 3/4, ZP 75/II, druhý příčkový typ,

raz. KARLOVY VARY 2
300393 ražené 19.101020

7 D, příčkový typ, ZP 78/II. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba,

neznatelná stopa
500394 X19.101530

7 D, STp, spojený příčkový typ, dvoupáska, cihlově červená 15 h, zk.

Vrba
4 000395 XX19.99486

7 E, příčkový typ, ZP 12/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert,

Vrba, hledaná známka
10 000396 XX19.99535

7 E, STs,STp,  kombinovaný spirálový a příčkový typ, cihlově

červená 15 h, zk. Vrba
500397 ražené 19.99162

7 F, I. spirálový typ, ZP 21/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 1 000398 X19.100533

7 F, dvoupáska s I.spirálovým typem + kombinovaným spirálovým a

příčkovým typem, ZP 22 - 3/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba,

zajímavé

1 400399 X19.101515

7 F, příčkový typ , horní krajová, cihlově červená 15 h, zk. Vrba 1 000400 XX19.94339

7 F; 15 h cihlově červená, spojené příčkové typy, ZP 17-27/I,

razítkované.
200401 ražené 19.101021

7 G, II. příčkový typ, ZP 78/II. TD, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert,

Vrba a atest Vrba, vzácná známka ! v luxusní kvaliě ! 
35 000402 XX19.101475

9 N STs ZT, pravý horní rohový 4 blok se spojeným spirálovým

typem na ZP 9/I. TD, barevný papír, karmínová 20 h, zk. a atest

Vrba, velmi vzácně se vyskytující spojený typ

20 000403 (x)19.100675

9 ZT, příčkový podtyp, ZP 96/I. TD, karmínová  20 h, krajová s

počítadlem růžový papír,  zk. Vrba, hledané
5 000404 (x)19.101518

9 N, příčkový podtyp, ZP 96/I. TD, oprava lepu, karmínová 20 h, zk.

Gi, Vr a atest Vrba, velmi hledaná známka
20 000405 X19.70638

9 C STs,  dvoupáska se spojeným spirálovým typem, karmínová 20

h, zk. Gi
500406 X19.85264

9 C, příčkový typ, ZP 66/I. TD, karmínová 20 h 200407 XX19.100868

9 C, typ I, karmínová 20 h, zk. Ka 500408 XX19.83660

11 Stp + STS, krajový 4 blok - spojené typy příčkové i spirálové - blok

obsahuje 2 x dlouhou příčku + 1 x otevřenou spirálu - hledaný kus !

zkoušeno Vrba 

1 000409 XX19.83204
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

11, krajová, příčkový typ  - dlouhá příčka + složka , fialová 25 h,

zajímavé
1 000410 XX19.98383

11 D, I. spirálový typ, ZP 10/II. TD, vrása -  fialová 25 h, zk. Vrba 3 000411 XX19.101472

11 D, příčkový typ, fialová 25 h, ZP 12/II. TD, zk. Gilbert 1 600412 XX19.101581

11 D, příčkový typ, ZP 49/II. TD, fialová 25 h, zk. Vrba 2 000413 XX19.101470

11 D; 25 h fialová, ZP 40/II, druhý příčkový typ, raz. WARNSDORF 1,

15. 9. 19.
200414 ražené 19.101022

11 Db,  příčkový typ, ZP 7/II. TD, hnědofialová 25 h, zk. Karásek,

Vrba, hledaný odstín
6 000415 XX19.99496

11 E, I. sprálový typ, ZP 2/I. TD, fialová 25 h h, zk. Vrba 1 800416 XX19.101474

11 E, příčkový typ, ZP 21/II. TD, fialová 25 h, zk. Karásek, Vrba 1 200417 XX19.101458

11 E STs, krajová svislá dvoupáska se spojeným spirálovým typem a

spojeným podtypem příčky, tedy kombinovaný spojený typ, ZP 2,12/I.

TD, fialová 25 h, zk. Gilbert, Vrba, vzácná kombinace

8 000418 XX19.98379

11 E; 25 h fialová, spojené kombinované typy, dvoupáska 49-59/II na

výstřižku, ZP 49 příčka, ZP 59 otevřená spirála, jednokruhové raz.

ŽDÁNICE, 20. 10. 19. V této podobě malý výskyt, katalog Merkur

1.500 Kč.

1 000419 ražené 19.101023

11 F, I. spirálový typ, ZP 3/I. TD, fialová 25 h, zk. Vrba 2 000420 XX19.101456

11 F, příčkový typ, ZP 8/II. TD, fialová 25 h, zk. Vrba 1 000421 XX19.101459

11 F, příčkový typ, fialová 25 h, ZP 49/II. s opravou lepu -  TD, zk.

Štolfa
700422 X19.101583

11 F STp, svislá dvoupáska se spojeným příčkovým typem, řz 13 3/4

: 11 1/2,  fialová 25 h, zk. Karásek, Vrba
2 400423 XX19.94250

11 F STS, spojený spirálový typ, dvoupáska, fialová 25 h, zk.

Karásek
5 000424 XX19.95697

18 RT, rámečkový typ, krajová, šedozelená 75 h, zk. Vrba 900425 XX19.100984

18 RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h 500426 X19.100749

18 C IIr, rámečkový typ, ZP 2/I. TD, neúřední, tzv. ministerská

perforace, zelenošedá 75 h, hledané
2 400427 XX19.101621

18, sestava rámečkových typů včetně spojeného typu + doplatních +

příčka, šedozelená 75 h, zajímavé
500428 ražené 19.98558

18, STs, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a spojeným spirálovým

typem na ZP 82/II. TD, originální lep, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba,

hledaný 4 blok se spojeným typem, šedá 75 h

20 000429 XX19.94055

18 ZT, typ I, obyčejný papír, 75 h šedozelená, ZP 82/II. TD, zk Vrba -

velmi vzácná známka - poprvé v aukci i 
3 000430 (x)19.97643

18, Pt, příčkový typ, šedozelená 75 h, s opravou lepu -  zk. Vrba,

hledané
3 000431 X19.99721

18 ; 75 h šedozelená, ZP 29/II, druhý příčkový typ, razítkovaná. 200432 ražené 19.101024

25 PT, příčkový typ, ZP 2/II. TD,  hnědá 500 h, zk. Vrba 700433 ražené 19.100620

25 ; 500 h hnědá, ZP 32/II, první spirálový typ ze ST, raz. JIHLAVA 1,

7. 12. 20.
1 600434 ražené 19.101025

25 ; 500 h hnědá, ZP 82/II s výrazně prodlouženou pravou příčkou

(rámečkový podtyp), na výstřižku se ZP 83/II, raz. BÁŇSKÁ

BYSTRICA, 10. 11. 20.

500435 ražené 19.101026

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

ZT, Eduard Karel, Hradčany, 2. návrh, otisk z tiskové desky,

šedočerná 20 h, zk. Gilbert, hledané
1 800436 (x)19.100352

ZT 1, černotisk, 4 blok, papír nahnědlý, 1 h, zk. Vrba, hledané 1 000437 (x)19.101667

1 C VZ, hnědá 1 h, zk. Káňa 500438 XX19.101227

2 Mp, čtyřznámkové, lehce přeložené, protisměrné meziarší, fialová 3

h
200439 X19.100113

2 Mp, dvouznámkové, nepřeložené, protisměrné meziarší, fialová 3 h 200440 XX19.100107

2 Ms, krajové, velmi lehce přeložené, stejnosměrné, čtyřznámkové

meziarší, fialová 3 h,   atest Vrba, jeden z nejhezčích dochovaných

kusů - dokonalý exemplář 

30 000441 XX19.94352

2 VZ, papír obyčejný, 4 blok fialová 3 h 500442 (x)19.100105
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

2 ZT, sestava dvojitých a trojitých tisků s lepem, zajímavé 1 500443 X19.100361

3 ; 5 h zelená  ZP 10 + 10 h červená Hradčany ZP 1 a 2 - vodorovné

meziarší na hnědém papíře s tiskem Sokol - horní část archu 
8 000444 (x)19.101443

3 Mp, dvouznámkové, přeložené, protisměrné meziarší, sv. zelená 5

h, zk. Gi
800445 XX19.100108

3 VZ, přetisk VZOREC, papír křídový, světle zelená 5 h, zk.

Šablatůra
200446 (x)19.100543

3 VZ , 3a VZ, 5 VZ, sestava, papír křídový, přetisk VZOREC, zk.

Gilbert
350447 (x)19.100126

3 VZ, papír obyčejný, 4 blok s počítadly, světle zelená 5 h 500448 (x)19.100104

3 ; 5 h zelená s přetiskem VZOREC - pravý dolní rohový 4 - blok -

velmi vzácné v tomto provedení ! zkoušeno Vrba 
2 000449 X/XX19.54938

4 D VZ, typ II, přetisk VZOREC, modrozelená 5 h, dvl, zk. Vrba 600450 XX19.95730

5 ; ZT, neotypie 10 h, DV - chybějící hodnotová číslice "1",

petrojevově modrá, zk. Vrba, hledané
1 500451 XX19.100642

5 ; ZT, neotypie 10 h, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, doklad

6-ti sloupcové desky, hnědá, zk. Vrba
2 000452 XX19.100650

5 ; ZT, neotypie, levý dolní roh s počítadlem (deska začínala

sloupcem s číslicí "2"),  červená 10 h, zk. Vrba, vzácné
500453 XX19.73872

5 ; ZT 10 h, papír křídový,  neotypie, pravý horní rohový 4 blok,

olivově zelená, zk. Gi
1 000454 (x)19.68540

5 ZT; 10 h zkusmé tisky neotypie,  partie - 2 x zkoušeno 500455 (x)19.89666

5 VZ, papír křídový, červená 10 h, zk. Gilbert 200456 (x)19.100100

5 D VZ, červená 10 h, zk. Káňa 800457 XX19.101224

5 Mp, čtyřznámkové, přeložené protisměrné meziarší 10 h červená 2 600458 XX19.96517

6 ZT, papír křídový, modrošedá 10 h 200459 (x)19.100544

7 ; 15 h tisková deska TD 3 - TD 6 , neurčeno, bráno jako rumělková

na žlutém papíře s protichůdným tiskem 10 h zelená 
200460 XX19.101442

7 VZ, typ II, TD VII, užší střih, cihlově červená 15 h 300461 XX19.101412

7 A VZ, typ II, cihlově červená 15 h, přetisk VZOREC, zk. Vrba 500462 X19.98625

7 ZT černotisk  ; 15  h krajová  s počítadlem 300463 (x)19.97629

7 ZT, černotisk, papír křídový, tisk pro korespondenční lístky, ZP 15 a

16/VIII. TD , atest Káňa, mimořádné
7 200464 (x)19.101782

7 Nd, 15h rumělková, blok zn., z přední strany šikmý dvojitý tisk, na

lepu zdánlivá dvě spojená svislá protisměrná meziarší (); bez

nálepky, uprostřed lehký ohyb, atest Vrba, dekorativní

27 000465 XX19.101711

8 Mp. dvouznámkové, přeložené protisměrné meziaší, modrozelená

20 h, zk. Gilbert
12 000466 XX19.101353

9 C VZ, typ II, karmínová 20 h, zk. Káňa 600467 XX19.101228

9 ZT, krajová s počítadlem olivově žlutá 20 h na silném papíře, zk.

Gilbert, Vrba
800468 (x)19.101288

9 ZT, příčkový typ - tisk pro celiny, papír křídový, 20 h v barvě zlaté,

zk. Pi, hledané
1 000469 (x)19.74977

9 ZT, příčkový typ, černotisk 20 h, zk. Vrba, hledané 1 000470 (x)19.101517

9 ZT, typ II, černotisk, 4 blok 20 h, papír křídový ve 4 bloku řídký

výskyt ! 
5 000471 (x)19.85535

9 ZT; 20h zkusmý tisk -  barva růžová - vrása , zkoušeno Vrba, s

počítadlem
1 300472 XX19.95782

9 ZT, typ II, modrá 20 h, zk. Gilbert 800473 XX19.100643

9 ZT; 20h zkusmý tisk -  barva žlutoolivová, zkoušeno Karásek 800474 XX19.95768

10 VZ, papír obyčejný, dvoupáska, modrá 25 h 250475 (x)19.100106

10 C VZ, modrá 25 h, zk. Káňa 500476 XX19.101229

10 L VZ, přetisk VZOREC, modrá 25 h, zk. Vrba 1 000477 XX19.99541

10a Mp, přeložené, 4 známkové meziarší, světle modrá 25 h, zk.

Gilbert, hledaný odstín
10 000478 XX19.99768

11 C VZ, typ I, fialová 25 h, zk. Káňa 700479 XX19.101230

11 L VZ, typ II, fialová 25 h, silný papír , zk. Gi 600480 XX19.89750
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

11 ZT, typ II, žlutohnědá 25 h, zk. Karásek 800481 XX19.92895

12 VZ, papír obyčejný, 4 blok, tečka v papíře -  žlutá 30 h 500482 (x)19.100103

12 VZ, žlutá 30 h, zk. Káňa 300483 XX19.101225

13 ZT, žlutá 30 h 250484 X19.100545

16 ; ZT 50 h, ze soutisku 13 známek - I. soutěž, v barvě hnědé - , zk.

Karásek
1 200485 (x)19.100644

18 L VZ, typ II,  řz 10 1/2, přetisk VZOREC, šedozelená 75 h,  zk.

Vrba
1 000486 XX19.94259

18 ZT, hráškově zelená 75 h, normální číslice "7", zk. Vr 500487 XX19.78859

18 ZT, typ II, šedočerná 75 h, normální číslice "7" 500488 XX19.100375

18 ZT, RT, rámečkový typ ! , ZP 1/I: TD, fialová 75 h, zk. Karásek,

vzácné - mimořádně vzácný kus ! 
2 400489 XX19.100365

19 +   23 ; ZT meziarší 80 h a 300 h (18 a 23) v souběžném tisku s

DL 12, zelená 500 h, hezký doklad o uspořádání tiskových desek při

tisku emise Hradčany, zajímavé

10 000490 (x)19.80838

20 ; 100 h  ZT černotisk s počítadlem 500491 (x)19.97534

20 VZ, hnědá 100 h, zk. Káňa 400492 XX19.101226

21 + 25 ; 120 h + 500 h odlišné papíry - černotisky 200493 (x)19.101447

21 L ; řz 10 /2 - 120 h šedá s přetiskem vzorec - hledané 1 000494 X19.101445

23 A VZ, zelenošedá 300 h, zk. Káňa 700495 X19.101222

23 VZ, zelenošedá 300 h, přetisk VZOREC, zk. Vrba 800496 X19.98624

23 VZ  dolní krajový 4 blok s počítadly, 300 h šedozelená, zk. Gilbert

- vzácné 
12 000497 X/XX19.27577

23  VZ PP, přetisk převrácený, zelenošedá 300 h, zk. Mahr, Káňa 2 000498 XX19.101223

23 ZT, fialová 300 h, zk. Šablatůra 700499 XX19.100549

23 ZT, hnědooranžová 300 h, zk. Beneš 700500 XX19.100547

23 ZT, petrolejově modrá 300 h, zk. Beneš 700501 XX19.100546

23 ZT, žlutá 300 h, zk. Šablatůra 700502 XX19.100548

23 ZT, tmavě zelená 300 h, zk. Gilbert 1 000503 XX19.100867

24 D VZ, modrofialová 400 h, zk. Vrba 1 800504 X19.89672

24 D VZ PP, VZOREC, převrácený, modrofialová 400 h, ZP 100, DZ

- 2 body na okraji, zk. Vrba, vzácné a hledané
4 000505 XX19.101519

25 ZT, typ II, nazelenalý papír, hnědá 500 h 300506 (x)19.100366

25 C VZ, 4 blok, hnědá 500 h, vzácné 15 000507 XX19.74704

26 ZT, papír křídový, fialová 1000 h, zk. Beneš - vzácný zkusmý tisk

v původní barvě na křídovém papíře 
2 000508 (x)19.97633

26 L VZ, řz 10 1/2, přetisk VZOREC, fialová 1000 h,  zk. Vrba, velmi

vzácná a hledaná známka v perfektní kvalitě ! 
5 000509 XX19.94257

26 VZ PP, přetisk převrácený, fialová 1000 h s přetiskem VZOREC,

zk. Gilbert, Vrba
5 000510 XX19.98628

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

Perfiny, sestava perfinů na Hradčanských známkách, hledané 200511 ražené 19.96492

sestava zajímavých hradčanských známek, 4 Da, ZP 40/VII. TD, 4

Ea, 7G, 
400512 ražené 19.100129

Sestava známek různých hodnot, různá zoubkování, DV, některé

známky krajové s počítadly, 4 známky rohové;  3;  5 h I světle zelená

tlustý papír

 

 

 

 

400513 XX19.101379

sestava, Hradčany, tiskové vady - šmouhy, zajímavé 300514 X/XX19.100363

Hračany, sestava, včetně 23 - zelenošedá 300 h, odstíny , zajímavé 450515 XX19.100118
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Hradčany - Skladová sbírka ze zahraničí, obsahuje vetší množství

známek, složené nekompletní archy například 3 H, známky v

řádkách, + nějaké známky z ostatních emisí, velmi zajímavé !

nafoceno 

2 000516 X/XX19.96354

1; 1 h hnědá, ř. 13 3, 4 blok s pravým krajem a "kuponem",ZP

29,30,39,40;

 9; 20 h V karmínová, ř. 13 3, vodorovná dvojpáska s pravým 

okrajem a "kuponem", ZP 89,90, SP II, Př I

 

400517 XX19.101363

1; 1 h hnědá, svislý 6 blok se spodním okrajem  s počítadly, na ZP

88 bílá skvrna nad křídlem levé holubice ;  2;  3 h fialová, 4 blok se

spodním okrajem s počítadly,  ZP 93 desková značka, TD 2;  3;  5 h I

světle zelená, levý dolní roh 4 blok, na ZP 81 DV,  ZP 91 desková

značka, TD 2;  3;  5 h I světle zelená, 4 blok se spodním okrajem s

počítadly; 3; 5 h I světle zelená, vodorovná 2 páska, pravý dolní  roh,

na ZP 100 DV, TD 2;   5; 10 h I červená, 4 blok se spodním okrajem

s počítadly, na ZP 94 DV, TD 1;   5; 10 h I červená, 4 blok se

spodním okrajem s počítadly,  na ZP 94 DV, TD 2 

 

 

 

400518 XX19.101371

1 - 13, B + C, sestava , hz 11 3/4, řz 13 3/4, některé zkoušeny,

odstíny, zajímavé, převážně svěží
800519 X/XX19.101033

1 - 17 ex, sestava 4 bloků, některé krajové i počítadla, odstíny,

tiskové desky popsány - nekontrolováno, zajímavé a hledané, z

převážné většiny svěží

2 000520 X/XX19.100177

1 - 21 D, sestava ,  řz 11 1/2, některé zkoušeny, včetně neúřední,

tzv. ministerské perforace, převážně svěží
800521 X/XX19.101055

1- 16 ex, sestava 4 bloků Hradčany 500522 XX19.96495

1,3, hnědá 1 h, fialová 3 h, sestava, desek, vad, barevných odstínů,

zoubkování, určení polí a desek nekontrolováno , zajímavý los 
500523 X/XX19.100170

2;  3 h fialová, 4 blok, ZP 13 závoj, ZP 14 retuš bílé linky vpravo, TD

1;  3; 5 h I světle zelená, 4 blok;  5; 10 h I červená 4 blok bez

spodního okraje, na ZP 97 DV,  TD 2;  8; 20 h I modrozelená, 4 blok; 

10a);  25 h I světle modrá, 4 blok s pravým okrajem, 50 h V modrá, 4

blok, na ZP 23 DV, TD 2 ;  17;  60 h žlutooranžová, 4 blok;  20; 100 h

hnědá, 4 blok bez horního okraje, na ZP 15 DV   (paprsek vlevo od

slunce do střechy), TD 1;  22;  200 h ultramarínová, 4 blok

 

 

400524 XX19.101369

2;  3 h fialová, č. 3, 5 h I světle zelená, č. 5, 10 h I červená s DV dle

Monografie, TD 1 a TD 2 (5 známek);   5; 10 h I červená, DV dle

monografie, TD 1 a TD 2  (8 známek);   4 Ba);  5 h tmavě

modrozelená, hř. 11 3/4, vodorovná 2 páska s horním okrajem, TD 3,

SP II, Př I;  4 Ba); 5 h tmavě modrozelená, hř. 11 3/4, svislá 2 páska

s pravým okrajem, TD 3, SP II, Př I;  4 Ba); 5 h tmavě modrozelená,

hř. 11 3/4, levý kraj s nápichovým bodem, na ZP 41 DV, TD 3, SP II,

Př I;    3; 5 h I světle zelená, ř. 11 1/2 :10 3/4, svislá 2 páska 

 

 

 

 

400525 XX19.101378

2;  3 h fialová, levý horní 4 blok, na ZP 2 DV, TD 2;  5; 10 h I

červená, levý horní 4 blok, na ZP 2 a ZP 12 DV, TD 2;   3;  5 h I

světle zelená, pravý horní 4 blok, na ZP 9 DV, špatně vyčištěná

deska, TD 1;  18; 75 h šedozelená, svislá 2 páska, pravý horní roh,

SP II, Př I, TD 1;   15;  50 III h fialová, 4 blok se spodním okrajem s

počítadly;  15; 50 h III fialová, svislá 4 páska 

 

 

 

400526 XX19.101372

3 - 11, E + F, sestava , některé zkoušeny,  převážně svěží 1 000527 X/XX19.101056
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3, světle zelená 5 h, krásna sestava určených známkových polí a

tiskových desek - nekontrolováno, jsou zde obsaženy i krajové kusy, 

odstíny barev, DV - zepelin, zajímavé

300528 X/XX19.100176

3;  5 h I světle zelená-svislá 2 páska č. 5, 10 h I červená-svislá 2

páska, č. 8, 20 h I modrozelená-levý horní roh;  10; 25 h I modrá-

levý a pravý dolní roh, č. 11, 25 h V fialová-levý horní roh;   12;  30 h I

žlutá-levý a pravý horní roh, č. 16, 50 h V modrá-levý horní roh; 19,

80 h olivová-pravý horní roh, známky s DV, TD 1 a TD 2 (10 známek)

 

 

 

 

400529 XX19.101376

3; 5 h I světle zelená, levý dolní roh s počítadlem, na ZP 91  DV, TD

1; 3; 5 h I světle zelená, levý dolní roh s počítadlem, na ZP 91 DV,

TD 1 ; 5, 10 h I červená, levý dolní roh s počítadlem, na ZP 91 DV –

"hodiny", TD 2; 8, 20 h modrozelená, levý dolní roh s počítadlem, ZP

91,  TD 2

400530 XX19.101367

4 - 17 B, hz 11 3/4, sestava 4 bloků včetně krajových a rohových s

počítadly, zajímavé a hledané, z převážné většiny svěží, desky

částečně určeny - nekontrolováno, vyšší katalogový záznam

3 000531 X/XX19.100178

4 - 22 A,  hz, 13 3/4 : 13 1/2, sestava včetně odstínů, zajímavé 1 200532 XX19.101029

4 - 22 A, hz 13 3/4 : 13 1/2,  sestava 4 bloků včetně krajových  s

počítadly, zajímavé a hledané, z převážné většiny svěží, desky

částečně určeny - nekontrolováno, vyšší katalogový záznam, včetně

17 A, 6 A, 2 x 22 A, různé odstíny

8 000533 X/XX19.100179

4 + 5, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 300534 ražené 19.96508

5, červená 10 h, krásna sestava určených známkových polí a

tiskových desek - nekontrolováno, jsou zde obsaženy i krajové kusy,

přetisky"T", odstíny barev, zajímavé

400535 X/XX19.100175

5;  10 h I červená s počítadly (2x pravý dolní roh);  8;  20 h I

modrozelená, 2 páska, pravý dolní roh);   10;  25 h I modrá – 3

odstíny, č. 14, 40 h oranžová (na ZP 97 DV, TD 2) ;  22; 200 h tmavě

ultramarínová  ZP 89, TD 2

 

 

 

400536 XX19.101380

5;  10 h I červená, ř. 11 1/2, svislý 8 blok, na ZP 38 DV, TD 1;  5;  10

h I červená, ř. 11 1/2, pravý spodní roh s počítadlem, ZP 100

desková značka;  3; 5 h I světle zelená, 4 blok s horním okrajem, na

ZP 3 DV (porušený rám vpravo nahoře);  5;  10 h I červená, 4 blok,

pravý horní roh, na ZP 10 DV(tečka v pravém listu), na ZP 19 DV, TD

2;   3; 5 h I světle zelená, 4 blok, pravý dolní roh s počítadly,na ZP

89, ZP 90 a ZP 100 DV, TD 1;   5;  10 h I červená. 4 blok, pravý dolní

roh s počítadly, ZP desková značka, TD 2

 

 

 

 

400537 XX19.101374

6, 10 h V zelená, ř. 13 3/4, svislý 6 blok, na ZP 24 DV, TD 2  6, 10 h

V zelená, ř. 13 3/4, vodorovná 6 páska, pravý dolní roh, spodní okraj

s počítadly, na ZP 99 závoj v levé holubici, ZP 

 100 desková značka

400538 XX19.101365

8 + 11, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 300539 ražené 19.96509

8, modrozelená 20 h, sestava, desek, vad, barevných odstínů,

zoubkování, určení polí a desek - nekontrolováno , zajímavý los
800540 X/XX19.100169

10; 25 h I modrá, 4 blok, pravý dolní roh s počítadly, špatně vyčištěná

deska, TD 1;  12; 30 h I žlutá, 4 blok, levý spodní roh, TD 1

 

 

 

 

400541 XX19.101375
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12 + 14, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 250542 ražené 19.96510

12; 30 h I žlutá, pravý dolní roh s počítadlem, TD 2;  14; 40 h

oranžová, pravý dolní roh s počítadlem, TD 1;   14;  40 h oranžová,

pravý dolní roh s počítadlem, TD 2

 

400543 XX19.101368

15 + 19, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 300544 ražené 19.96507

20 + 21, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 450545 ražené 19.96506

23 a 24, sestavy, barvy , razítka, 150 + 150 ks, zajímavé 800546 ražené 19.96505

25 ; 500 h hnědá, 100 razítkovaných známek - kompletní

rekonstrukce první TD, včetně rámečku 93/I. Všechna ZP 1 až 100

jsou v dobré kvalitě a za sebou seřazena na destičce A5.

1 500547 ražené 19.101028

ČSR I  - Hradčany - zbytková ale kvalitní sbírka zaměřena na odstíny

ve dvou albech - obsahuje větší množstí - pěkné 
8 000548 X/XX19.85004

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

sestava popřevratových razítek, ÚBP na destičce formátu A 4, (24

ks)
200549 ražené 19.101776

1. Den použití () Hradčany 5h zelená, nevylámané PRAG 12/PRAHA

12, 18.12.18, na výstřižku, krásný otisk, luxusní kus
3 000550 ražené 19.101843

dopisnice adresovaná na Vinohrady, vyplacená 2 x dvoupáska 6 A,

zelená 10 h, 1 x STr, spojený rámečkový typ , podací razítko Ústí nad

Orlicí, 13/VII/20, zk. Vrba, velmi vzácné

15 000551 ražené 19.99462

13 N + 163, výstřižek se smíšenou frankaturou Hradčany 30 h sv.

fialová a Husita 90 h černá, razítko Královské Vinohrady, zk. Gilbert
1 000552 ražené 19.100672

25; 500 h hnědá, dotisk pro letecké známky (archy bez počitadel, bílý

papír, vyčištěná deska), dvoupáska ZP 83-93/I, spojené rámečkové

typy! Společně s Pof. 16 na ústřižku průvodky, raz. HUSINEC, 12.

10. 20. Před nalepením v mezeře nastřiženo, dobrá kvalita. 

9 000553 ražené 19.100071

CDV 18 dofrankovaná známkou  9 A PT, 20 h červená příčkový typ,

razítko Marianské Lázně 13/VIII/20, adresovaná do Prahy
500554 ražené 19.89753

Filatelisticky motivovaný R,Ex dopis s bohatou smíšenou frankaturou,

raz. PIESLING, 23/2/19, lehce přefrankováno, adresovaný do Vídně,

dekorativní

500555 19.75553

firemní dopis do Německa se smíšenou frankaturou, Hradčany 5 h a

Karel 15 h, strojové razítko Praha 11/1/19, německá cenzura
600556 19.75552

firemní dopis do Vídně se smišenou frankaturou Rakousko - 5 h

císařská koruna a nHradčany 20 h, podací razítko Karlsbad 22/II/19
200557 19.96514

Firemní lístek s dvoupáskou 5 h, lepší raz. vlakové pošty KOMOTAU

– AUSSIG – BODENBACH / 40, 10. 5. 19, Votoček 40 bodů.
500558 ražené 19.101032

maďarská celinová obálka 15 f, dofrankovaná známkou č. 3 - světle

zelená 5 h, adresovaná do Prahy, podací PUHO - PÚCHOV, 14/2/19,

obálka lehce natržena, přesto mimořádná celistvost

500559 19.100667

obálka vyplacená známkou 10 Nc, ultramarin 25 h, razítko Praha 1,

13/X/19, adresovaná do Prahy, zkoušeno Karásek
800560 19.100671

Peněžní poukázka se známkou 25 h modrá, lepší uherské

jednokruhové raz. ALSÓ SZALÓK / SÁROS M., 26. 7. 19, Votoček

28 bodů, chybně nastavený letopočet uprostřed.

400561 ražené 19.88196

R dopis malého formátu z Kutné Hory 13/11/19 do Labské Týnice,

vyplacený na zadní straně jednoznámkovou frankaturou č. 18, 75 h

šedozelená, správné Porto 25 + 50 h

200562 19.101768

R dopis s jednoznámkovovu frankaturou č. 19, 80 h olivová z Háje ve

Slezsku do Příbrami 21/V/20
200563 19.101769

R dopis z Vodňan 7/III/19 do Prahy s 2 x č. 8, 20 h + 1 x č. 3, 5 h, na

zadní straně pečeť
200564 19.96513

dopis maqlého formátu z Nového Města nad Váhom, 15/I/20, na

zadní straně s 5 x 10 h červená do USA, násobná, jednobarevná

frankarura

500565 ražené 19.89754

dopis v místě vyplacený 5 x č. 2, fialová 3 h a 1 x č. 3, sv. zelená 5 h,

podací, Královské Vinohrady 16/1/19
200566 19.96511

dopis vyplacený krajovou č. 7a + známkou č. 7, hnědočervená a

cihlově červená 15 h, strojové razítko Brno, 5/V/20, adresovaný do

Kroměříže, zk. Vrba, zajímavá celistvost

1 000567 19.100666
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Dopisnice 10 h dofr. 5 h světle zelená, lepší raz. vlakové pošty

STEINSCHÖNAU – BÖHM. KAMNITZ / 1254, 22. 5. 19, Votoček 36

bodů.

500568 ražené 19.101034

Dopisnice 10 h dofr. Pof. č. 2 + S1, raz. KRÁSNÁ LÍPA, 4. 2. 20. 300569 ražené 19.88187

Dopisnice 10 h dofr. Pof. č. 3, lepší raz. vlakové pošty WALLERN –

STRAKONITZ / 358, 5. 7. 19, Votoček 36 bodů, vlevo krátké

natržení. 

200570 ražené 19.88188

dopisnice 10 h dofrankovaná Pof. 5 + 15, odeslána spěšně do

Švýcarska, raz. Graslitz, 7/4/19, příchozí Chur, 12/4/19, vzácná

celistvost z I. TO 

1 400571 19.76119

dopisnice 10 h Koruna, dofr. 2 x 5 h Hradčany, raz. JÄGERNDORF

2, 30/6/19, odesláno do Švýcarska
300572 19.75571

Dopisnice 15 h, ZP 49/VII, hledaný první spirálový typ ze sedmé

desky, raz. VAL. MEZIŘÍČÍ, 1. 3. 20.
700573 ražené 19.101031

Ex karta zaslaná z Předklášteří, 28/XII/19 do Brna, vplacena

smíšenou frankaturou č. 7 Hradčany 15 h a č. 44, PČ 1919, 60 h,

zkoušeno Karásek, hezká a zajímavá celistvost

800574 19.100668

Rakouská dobírková průvodka (2/3) s frankaturou 10 + 100 h, obě

známky se soukromým průpichem, raz. PRAHA 17, 6. 3. 19, pěkná

celistvost z 1. TO.

600575 ražené 19.101035

ÚBP s 26 a (modrofialová 1000 h) + 15 + 168, razítko Dejvice, zk.

Káňa
500576 ražené 19.100748

ÚBP s 6 N, zelená 10 h a s dvoupásko 13 B, fialová 30 h, razítko

Kežmarok, 19/7/20, hezké
700577 19.100677

ÚBP se známkou 25, typ II, krajová bez počítadel, hnědá 500 h a

HaV 164, zelená 100 h, razítko Prostějov, 18/XI/20 ? 
1 000578 ražené 19.94876

ÚBP vyplacený dvoupáskou č. 15, fialová 50 h a 7 Ac, typ I,

karmínová 15 h, razítko Starý Ehrenberk, 12/6/20
200579 19.101770

ÚBP, 2 x 200 h a č, 5, ZP 91/IV. TD, retuš hodin , červená 10 h, na

požádání možno odzkoušet
350580 ražené 19.101748

ÚBP, 3 x 100 h a č, 5, ZP 91/I. TD, retuš hodin , červená 10 h, a 60 h

oranžovočervená,  na požádání možno odzkoušet
350581 ražené 19.101774

ÚBP, 3 x č 18, 75 h šedozelená 1 x rámečkový typ, DR Hodonín

30/9/19, na požádání možno odzkoušet
200582 ražené 19.101746

15 ks ÚBP se známkami emise Hradčany a uherskými razítky,

sestava, zajímavé
200583 ražené 19.96498

Uherská poukázka 2 f s frankaturou Pof. 8 + 12, raz. Zslona 1,

11.3.19, hezký doklad z I. TO
300584 19.76133

ústřižek poštovní průvodky 10 h dofrankovaný známkami 26 - 1000 h

fialová a 6 C a 22 A, zelená  a modrá 10 a 200 h,čitelné  razítko

Praha 1, 23/VI/20, hezké

400585 ražené 19.89703

Ústřižek poukázky s atraktivní smíšenou frankaturou 3 + 10 h

Hradčany a 12 h Koruna, raz. BERGSTADT, 21. 2. 19
400586 ražené 19.101030

ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

27 - 32 Nq, nezoubkovaná řada se zeleným 1/4 nátiskem, zk. Gilbert,

Karásek
1 000587 XX19.100393

27 Aa, světle zelená 15 h, zk. Karásek, dřívko -  hledaná známka 2 000588 XX19.99551

27 Aa q, světle zelená 15 h, 1/47 zelený nátisk,  zk. Mahr, hledaná

známka
500589 XX19.100537

27 Aa q, sv. zelený 4 blok se zeleným nátiskem ve tvaru lipového

listu
1 400590 X/XX19.80126

27 F, legionářské  zelená 15 h, zk. Gi 200591 XX19.89756

27 Na, nezoubkovaná, světle zelená 15 h, zk. Vrba, hledané 6 000592 XX19.100636

28 + 31, sestava včetně DČ, posun perforace - zk. Karásek, zajímavé 200593 X/XX19.101713

28 J, zoubkovaná čtyřpáska, hnědá 25 h se smíšeným zoubkováním

na třetí známce, originální lep, zk. Gilbert a atest Vrba, hezké a

hledané

20 000594 XX19.94084

28 Na, světle hnědá 25 h, na výstřižku, zk. Gi 500595 ražené 19.79161

30 B, 32 A, legionářské, rohové s DČ 200596 XX19.101481

30 C, šedá 75 h, zk. Vrba 300597 XX19.100634
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ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

30 C, čtyřblok, 75 h, šedá, zk. Vr 1 200598 XX19.89758

30 E, šedá 75 h ŘZ 10 1/2 , zk. Gi, Vrba  a atest Vrba - opravdu  

jedna z nejvzácnějších () Legionářských známek ! nádherný luxusní

exemplář ! chybí vě většine sbírek  mimořádný exemplář navíc

perfektně centrovaný ! 

50 000599 XX19.51184

30 F, legionářské, řz 11 1/2, šedá 75 h, zk. Mrňák, Vrba a atest Vrba,

hledaná známka, v katalogu podceněno 
7 000600 XX19.100626

31 Aa q, 4 blok, černofialová 100 h s červeným dodatečným

nepůvodním kulatým nátiskem, atest Káňa
1 600601 XX19.101783

31 B, krajová s počítadlem, tzv. falešným kupónem a okrajem,

fialovohnědá 100 h - vyobrazeno v Mografii, díl 2, strana 25, zajímavé
500602 XX19.100633

31 Ca p  - 100 h černofilová s počítadlem a celým nátiskem 

zkoušeno  Vrba - hledaná známka 
3 000603 XX19.94237

31 F ; 100 h fialová řz 11 1/2  - zkoušeno Mrňák, Vrba - hledaná

známka 
3 000604 XX19.94236

31 Na, nezoubkovaná, černofialová 100 h, zk. Vrba, hledané 3 000605 XX19.100635

31 Np, nezoubkovaný krajový 4 blok s počítadly a neúředním malým

zeleným nátiskem + obtisk, velmi vzácná kombinace
4 000606 XX19.97632

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

ZT 50 h - HT, matka s dítětem, modrozelená, zk. Vrba 1 200607 (x)19.91871

32, Ms, stejnosměrné meziarší  h, tisk na 5-ti pásce S1, fialová 2 h,

zajímavé
1 600608 (x)19.101551

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Dopis adresovaný do USA, vyplacený dvou-páskou legionářských

známek hodnoty 25 h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

frankatura přesně podle tarifu (), podací razítko RADNICE s datem

29. X. 1919 - použití v době platnosti, známky nešetrně nalepeny na

obálku, výjimečná celistvost (), obálka otevřena ze dvou stran.

2 000609 ražené 19.91103

Doporučený dopis do Londýna vyplacený pestrou kombinací

legionářských známek 15 h zelená, 25 h hnědá (obě v zoubkování B

- ŘZ 11 1/2 : 13 3/4) a 50 h modrá I. typ (zoubkování A - HZ 13 3/4 :

13 1/2) a dvou hradčanských nezoubkovaných známek 5 h světle

zelená, maďarské podací razítko BANSKÁ BYSTRICA s datem 28.

X. 1919, na zadní straně příchozí anglické razítko, celistvost

vyplacena přesně podle tarifu (). Velmi vzácná celistvost opravdu

prošlá v době platnosti do zahraničí (), naprosto mimořádná možnost

k doplnění exponátu nebo sbírky.

4 000610 ražené 19.91104

Doporučený express dopis frankovaný dvojicí legionářských známek,

která přesně odpovídá v té době platnému tarifu () - legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4) a

koncovou hodnotou 120 h fialová (zoubkování B - ŘZ 13 3/4 : 11 1/2)

s horním okrajem, známky znehodnoceny otisky podacího razítka

MORAVSKÁ OSTRAVA 1 s datem 29. X. 1919, na zadní straně se

nalézá otisk příchozího razítka PLZEŇ s datem 31. X. 1919, velmi

vzácná celistvost.

2 000611 ražené 19.91105

Obálka frankovaná legionářskou hodnotou 25 h hnědá (zoubkování 

A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), znehodnoceno hůře čitelným jednokruhovým

() razítkem s datem 31. X. 1919 - správné použití během platnosti.

1 000612 ražené 19.91106

legionářské celistvosti, těžší doporučený dopis frankovaný mj.

legionářskou známkou hodnoty 75 h šedá, přesná frankatura, razítka

NECHANICE s daty 3. XI. 1919

1 000613 19.89842

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

kousek papíru s otiskem přetisku "A", typ I, zk. , Vrba, zajímavé 3 000614 (x)19.101305

33 - 47, typ I +II, dvoupásky se spojenými typy, hledané 500615 XX19.101027

33 x, typ I, papír tlustý, císařská koruna, fialová 3 h, zk. Vrba,

hledané
300616 XX19.100564

33 x, tlustý papír, 4 blok s 2 x  spojenými typy I+II, fialová 3 h, zk.

Pittermann, Vrba
2 600617 XX19.101294

34, 39, 50-ti bloky, znak + Karel - tento s počítadly, nahoře vrásy,

spojené typy přetisků
500618 XX19.100782
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

35, typ II+ I, přeložka s přetiskem, dvoupáska, koruna, oranžová 6 h,

zk. Ka, Vr, hezké a hledané
600619 X19.83974

35, slepka , koruna , 5-ti blok, oranžová 6 h, zk. Stu, hledané 3 000620 X/XX19.85409

36, typ I, přeložka,  koruna, fialová 10 h, šmouhy od černé tiskařské

barvy, velmi zajímavé
800621 X19.83940

36; 10 h světlý a tmavý odstín - dvoupásky spojené typy I + II 200622 XX19.100947

37 ; 12 h Koruna 8-blok se spojený typy 300623 XX19.101207

37 ; 12 h císařská koruna modrozelená, kompletní arch včetně všech

spojených podtypů !  STA+ STB+STC - jediný známý kus spojených

podtypů 37Ia+ 37 IIa  + 37 STD. kompletní  100  kusový arch -

tisková deska II - ZP 50, 90, 100 - podtypy  IIa , ZP 60 podtyp Ia ! -

zcela mimořádný výskyt.  Nepatrně oddělená perforace a a nepatrně

povoleno v perforacích a zpevněno nálepkami. Jedná s o jediný

známý unikátní  kus spojeného podtypu 37 STC ( podtyp Ia + IIa) a

zárověn jediný známý kus archu s podtypy.  Neopakovatelná

příležitost k získání jedné z nejvzácnějších československých rarit, 

pouze v jediném exempláři, zkoušeno Karásek + Atesty Karásek,

Vrba 

660 000624 X/XX19.99626

38  + 39 ; 15 h + 20 h desetibloky se ST 300625 XX19.101208

38, Karel, hnědá, dvoupásky s přetiskem pouze na jedné známce a v

jiném sklonu
800626 X/XX19.84701

39, levý horní rohový 25-ti blok s počítadly, Karel, modrozelená 20 h,

spojené typy přetisků
350627 XX19.100778

39, levý a pravý 50-ti blok s počítadly, Karel, modrozelená 20 h,

přeložené, spojené typy přetisků
1 000628 XX19.100779

39a, typ II, světle zelená, Karel 20 h, zk. Gi, Ka 1 400629 XX19.83962

39 a, typ I, světle zelená, 20 h 1 000630 X19.89844

39 a, typ II, krajová s počítadlem ,  Karel, světle zelená 20 h, zk.

Karásek - s počítadlem ojedinělý výskyt - rakouským známkám se

před přetiskováním  počítadla odtrhovala, zachoval se minimální

počet těchto známek s počítadly 

10 000631 XX19.38705

39a, typ II, světle zelená, Karel, 20 h, zk. Gilbert Vrba 600632 ražené 19.100565

40 ; 25 h modrá, rohová dvoupáska se spojeným typem a s DZ !

desková značka modrá tečka vedle znamky ZP 91 - velmi hledané 
1 500633 X19.100958

40, IIa+Ia, slepka, Karel, modrá 25 h, ZP 50+60, slepky se u podtypů

vyskytují vyjímečně, atest Káňa
4 000634 XX19.101263

41,  50-ti blok, Karel, fialová 30 h, přeložené, spojené typy přetisků 500635 XX19.100780

41, dvoupáska se složkou, typ I+I, Karel, fialová 30 h, zk. Vrba 700636 XX19.101295

47 Ob  a, typ I, částečný obtisk - velmi vzácné ! přetisk černý, znak,

červená 1 K, zk. Gi, He
10 000637 XX19.77610

47,  50-ti blok, znak, červená 1 K, přeložené, spojené typy přetisků 700638 XX19.100781

47, přeložka, 4 blok, znak, červená 1 K 700639 X/XX19.101407

47, slepka ,  znak, červená 1 K zajímavé a hledané 2 000640 XX19.85580

47a, typ II, přetisk černý, znak 1 K červená, vráska  zk. Lešetický,

Gilbert 
2 000641 XX19.53460

47 a, typ II, přetisk černý, znak, červená 1 K, zk. Mr 1 200642 X19.84266

47a, typ II, přetisk černý, znak, červená 1 K, zk. Mrňák, Karásek 2 000643 XX19.100336

48 I, formát úzký, 15-ti blok, znak, modrá 2 K, ve větších celcích

hledané, spojené typy přetisků
1 000644 XX19.80930

48 II, 49 IIb, 50 I, znak, sestava známek, některé zkoušeno 1 200645 XX19.100535

48 IIb ; 2 koruna žilkovaný papír, v 9 - ti bloku ojedinělé 2 000646 XX19.89770

49 I, typ I, formát úzký, znak, červená 3 K, zk. Ka 1 100647 XX19.80387

49 Ia typ I, znak, tmavě červená 3 K, zk. Le, Gi, Mr, atest Beneš,

známka s originálním lepem a lehkou stopou po nálepce, hezky

centrovaná známka i přetisk  ve velmi dobré kvalitě, hledané

26 000648 X19.84217

49 II b, typ I + II, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 300649 X19.100856

49 II b, žilkovaný papír, 8 mi blok 3 k světle červená, zk. Gi, Pofis, ve

větších blocích, velmi řídký výskyt, spojené typy přetisků, vzácné
3 000650 XX19.89771

50 I ; 4 koruna Znak 4-blok spojené typy 1 500651 XX19.100972
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

50 I; 4 koruna úzká typ II - posun a jiný sklon přetisku 400652 XX19.100957

50 Ia, typ II. znak, tmavě zelená 4 K, zk. Mrňák, Vrba 500653 X19.100977

50 Ia; 4 koruna tmavě zelená typ II přetisku - zkoušeno Stupka 1 000654 XX19.78638

50 Ia, znak, úzká, dvoupáska typ I+II, spojené typy přetisku, tmavě

zelená 4 K, zk. Mrňák - mimořádně vzácné ! 
7 000655 XX19.59779

50 II, typ I, formát široký, znak, sv. zelená 4 K,  zk. Vr 800656 X19.80312

50 II, typ II znak, formát široký, zelená 4 K, zk. Stupka 800657 XX19.101011

51 I  typ II, světle fialová, znak 10 K, zk. Karásek + atest Karásek 8 000658 XX19.84283

51 I, typ I, znak, světle fialová 10 K, na výstřižku, zk. Gilbert 4 000659 ražené 19.101390

51 I ay, typ II, nejasný tisk, tmavě fialová 10 K, zk. Mr, Be 10 000660 XX19.84282

51 I, ax typ I, jasný tisk, hnědá skvrnka, znak, tmavě fialová 10 K, zk.

Gi
10 000661 XX19.87980

51 I ax, typ II, jasný tisk, tmavě fialová 10 K, nový lep lep  a opravené

zoubkování - zkoušeno 
5 000662 X19.84281

52, typ I, FLUGPOST, 1,50/2K, fialová, zk. Gilbert, Vrba 4 000663 XX19.96033

53, typ II, FLUGPOST, 2,50/3K, žlutá, zk. Gilbert, Vrba 5 000664 X19.96034

54 II, typ II, FLUGPOST, šedá 4 K, známka s původním lepem bez

nálepky, zk. Gilbert, Lešetický a atest Káňa, hledaná známka
25 000665 XX19.101400

55 K, typ I+III, trojúhelník s přetištěným kupónem, hnědočervená 2 h,

zk. Stupka
20 000666 X19.101221

55, typ I, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Karásek 600667 X19.99790

55, typ III, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Mr 500668 X19.93889

56, typ III, trojúhelník, zelená 5 h, známka s originálním lepem a

drobnou vadou, zk. Lešetický, Mrňák, Karásek, Vrba a atest Vrba,

vzácná a hledaná známka

50 000669 XX19.94959

57 KN ; 4 blok s nepřetištěnými kupony - spojené typy 600670 XX19.100956

57 A KN, 52 blok se dvěma nepřetištěnými kupony, obdélník,

hnědočervená 2  h, kupony vpravo,  ve větších celcích velmi vzácné
1 400671 XX19.69499

57 K, typ II + III, obdélník s přetištěným kupónem, hnědočervená 2 h,

zk. Gi
600672 XX19.93130

57 A K, typ I + I, obdélník, hnědočervená 2 h 600673 X19.78955

57 A K, řz 12  1/2, dvoupáska obdélník s přetištěnými kupóny, typy

III+III a II+III,  hnědočervená 2 h, dřívko v papíře - DV - přerušené

"O" v POŠTA, hezké

1 400674 XX19.100354

57 B KN, řz 11 1/2,  8-mi blok se dvěmi nepřetištěnými kupóny,

obdélník, hnědočervená 2 h, vzácné a hledané
4 000675 XX19.99196

57 B K, řz 11  1/2, dvoupáska obdélník s přetištěnými kupóny, typy

II+III a II+I,  hnědočervená 2 h, zk. Gilbert, vzácné a hledané
7 000676 XX19.100353

57 C ; 2 h obdélník ve smíšeném zoubkování ŘZ 11 1/2 : 12 1/2 -

zkoušeno Gilbert, Vrba + Atest Vrba - zcela minimální výskyt této

perforace ! 

50 000677 XX19.101320

58 A, přeložky, 4 blok, obdélník, zelená 5 h, zk. Gi, spojené typy

přetisků
800678 XX19.79379

58 Aa, typ III, přetisk zelenočerný, obdélník, zelená 5 h, zk. Vrba 2 600679 X19.100622

58 B KN, typ II, obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5 h, zk.

Gi, DV přetisku - přerušené písmeno "O" v POŠTA
700680 XX19.85542

58 B KN, 40 ti blok se dvěma nepřetištěnými kupony, obdélník,

zelená 5 h, ve větších celcích velmi vzácné
3 000681 XX19.69498

58 BKN ;  5 h zelená s nepřetištým kuponem Typ I , řz 11 1/2 -

zkoušeno Gilbert 
1 000682 XX19.84562

58 B K, typ III+II+III, obdélník se dvěma vodorovnými kupony,(

nepatrně zpevněno v zoubkování )  zelená 5 h, částečný obtisk, zk.

Gi, vzácné ! 

12 000683 XX19.60600

58 Ba, typ I, tmavě zeločerný přetisk, obdélník, zelená 5 h, zk. Vrba 5 000684 XX19.100640

58 D ; 5 h zelená řz 12 1/2 : 11 1/2 - zkoušeno Vrba 4 000685 X19.86366

dvoupáska s otiskem přetisku "D", typ I+II, zk. Mahr, Vrba, zajímavé 800686 (x)19.101287
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

59, Merkur, krajový kus s ochrannou lištou a půlobloučkem v ní, na

výstřižku, razítko Praha, 28/XII/19, zk. Gi a atest Diena, na výstřižku

v této formě vzácné

90 000687 ražené 19.101784

PČ 1919 N, přetisk D, typ III, MERKUR, novinová známka z roku

1908/10, 2 h modrá, známka s originálním lepem a opravou v horní

části, ohyby, papíru, zk. Lešetický, Vrba, vzácná a velmi hledaná

známka

60 000688 X19.94053

60 - 64, Merkur, sestava krajových známek s ochrannými rámy, část

s půlobloučky, některé zk.
600689 XX19.99166

60 ; 2 h novinová - ministerská perforace řz 11 1/2, rohový kus s

ochranou lištou a vynechanou perforací 
200690 XX19.101176

60, typ II, Merkur, krajový s ochranným rámem a DZ - 2 vrypy v

rámu, hnědá 2 h, hledané
250691 XX19.94578

61, Merkur,  krajový 4 blok s ochrannou lištou a DZ - vryp v rámu,

zelená 4 h , hledané
500692 XX19.88985

61, Merkur, sestava, krajové a rohové 4 bloky s DZ - vrypy v rámech,

půloblouček, kroužky, přetisk na předem poškozené známce s částí

DZ, velmi hezké

1 800693 X/XX19.85343

61, Merkur,horní rohový  20-ti blok s ochranným rámem a DZ -

římská I, složený z několika částí, zelená 4 h, spojené typy přetisků,

zajímavé

400694 X/XX19.80922

62, typ I, Merkur, krajový s ochranným rámem a DZ - 2 vrypy v rámu,

modrá 6 h, hledané
250695 XX19.94579

63 ; 10 h oranžová krajový 4-blok s lištou a přetisk na ni - spojené

typy 
1 000696 XX19.100959

64, Merkur,  krajový 4 blok s ochrannou lištou a DZ - vryp v rámu,

fialová 30 h, zk. Gi, hezké
600697 XX19.88984

64, Merkur, dolní půl arch (50 ks), s ochrannou lištou a DZ - 2 vrypy,

spojené typy přetisků, ve větších blocích vzácné
3 400698 XX19.101507

65, typ III, doplatní velká čísla, červená 2 h, známka s původním

lepem bez nálepky s drobnou vadou, zk. Lešetický, Vrba a atest

Vrba, mimořádně vzácná známka patřící mezi československé rarity,

. Katalog Pofis uvádí náklad pouze 30 kusů, na základě  starších

odborných pramenů bylo dle našeho názoru přetisknuto cca 60

exemplářů´této známky , v kvalitě svěží lep bez nálepky se mohlo

dochovat zcela nepatrný počet exemplářů.Jedinečná příležitost

získání československé rarity v perfektním stavu ! 

300 000699 XX19.101362

67, typ II, doplatní velká čísla, červená 6 h, zk. Stupka 250700 XX19.101012

68, typ I, doplatní velká čísla, červená 14 h, zuk. Gilbert, Vrba 2 000701 XX19.100641

68, typ III, doplatní velká čísla, červená 14 h, zk. Le, Ka 2 000702 XX19.84236

69, typ III, doplatní velká čísla, červená 25 h, zk. Gi 1 000703 XX19.82637

70 typ III, doplatní velká čísla, červená 30 h,  známka s původním

lepem bez nálepky v dobré kvalitě, zk. Lešetický, Vrba a atest Vrba,

hledaná  známka, dobře centrována

20 000704 XX19.99864

71, typ II, doplatní velká čísla, červená 50 h, známka s originálním

lepem bez nálepky dobře centrovaná známka i přetisk, zk. Mrňák,

Vrba a atest Vrba

40 000705 XX19.101359

10 h N, PČ 1919, doplatní velká čísla, typ I, nevydaná, červená 10 h,

známka s původním lepem s posunem přetisku, , zk. Lešetický, Vrba

a atest Vrba

10 000706 XX19.99865

72, jiný sklon přetisku, 4 blok, doplatní malá čísla, červená 5 h, zk.

Lešetický, spojené typy přetisků, hezké
1 200707 XX19.101632

73, 75, 77,78, sestava, doplatní malá čísla., posuny přetisků, obtisk

ve dvoupásce pouze na jedné známce, dvoupáska s přetiskem jen

na jedné známce, 4 blok s posuny přetisku, hezké a zajímavé

1 200708 X/XX19.84712

76, pětipáska, doplatní malá čísla, červená 25 h, zk. Gilbert, posun

přetisků
800709 XX19.101630

77, jiný sklon přetisku + posun, dvoupáska, doplatní malá čísla,

červená 30 h, zk. Lešetický
500710 XX19.101640

79, typ III, doplatní malá čísla, červená 50 h, známka s původním

lepem bez nálepky, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba, známka je hezky

centrována, včetně přetisk

20 000711 XX19.100851

80, doplatní malá čísla, 4 bvlok, spojené typy přetisků, modrá 1 K 1 000712 XX19.99262
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82, typ II, doplatní malá čísla, modrá 10 K, známka s originálním

lepem a stopou po nálepce, zk. Lešetický, Šula, Mrňák, Pittermann,

Vrba a atest Vrba

10 000713 X19.100698

83a, typ I, PORTO, šedá 1 h, zk. Vrba 700714 XX19.100334

83b, typ I, úzké "O", PORTO, šedá 1 h, zk. Vrba, hledaná známka 6 000715 X19.100623

1 H, bez přítisku PORTO, typ II, horší kvalita, zahnědlá, přesto

vzácné, zk. Gi,Ka,Vr
14 000716 X19.101785

84, typ II, PORTO, 15/2 fialová, zk. Lešetický, Mrňák 3 000717 X19.98722

86 + 88 ; 4-bloky spojené typy 1 000718 XX19.100966

87, typ I,  PORTO, 20/54 oranžová, zk. Vrba 2 200719 X19.100624

87, typ II, PORTO, 20/54 oranžová, s opravou lepu -  zk. Darmietzel,

Vrba
2 200720 X19.99791

89 z, typ III, Turul, šedá 1 f, opravený lep v ploše, lehká oprava

zoubku dole, zk. Mrňák, Vrba, vzácná a hledaná známka - Atest Vrba
70 000721 X19.101006

90 Py, křížek doleva, typ II, Turul, žlutá 2 f, původní lep s opravou, 

zk. Mrňák Vrba a atest Vrba, mimořádně hledaná známka ! krásný

exemplář 

30 000722 X19.99200

91, typ II, Turul, oranžová 3 f, zk. Ma 1 200723 XX19.80698

91 ; 3  filler turul Typ III - zk. Lešetický 1 500724 XX19.84575

92 x, typ IV, papír s pruhy, TURUL, rohová, s počítadly, ZP 100,

olivová 6 f
500725 XX19.101484

94, typ II, Turul, zelená 60 f, zk. Gi, DV přetisku 1 400726 X19.80694

94 ; 60 filler turul Typ III 1 800727 XX19.84574

94 x, typ III, Turul, prosvítající vodorovné pruhy, zelená 60 f, atest

Káňa, hledané
2 400728 XX19.101266

95, typ IV, TURUL, hnědá 70 f, známka s původním lepem a

opravami, lehce prohloubené otvory, reparovaný levý dolní rok, zk.

Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba, hledaná známka v dokonale

centrovaném přetisku ! 

66 000729 X19.100697

98 ; 40 f válečná ; rohový 4-blok s počítadly - řídký výskyt 1 000730 XX19.100960

99, typ II, ženci, bílá čísla, červená 10 f, známka s původním lepem

bez nálepky v dobré kvalitě, zk. Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba,

hledaná

20 000731 XX19.99862

99 p, typ IV, průpich A, ženci, bílá čísla, červená 10 f, zk. Le, Gi 20 000732 XX19.85273

100, typ II, bílá čísla, ženci, fialová 15 f, zk. Gi 6 000733 XX19.83887

101, složka a v jejím důsledku nedotisk přetisků, krajová dvoupáska,

ženci, sv. hnědá 2 f, hezké
1 500734 XX19.85494

101, ženci, pravý horní rohový 25-ti blok s počítadly a DZ - půlměsíc ,

světle hnědá 2 f, spojené typy přetisků, hledané
2 000735 XX19.80925

102, přeložka v jejím důsledku bez části přetisku "POŠTA", ženci,

fialová 3 f, hezké 
1 000736 X19.93054

102, ženci, 30-ti blok, fialová 3 f, opravená deska 1d, spojené typy

přetisků, vzácné
800737 XX19.100378

102, ženci, rohová dvoupáska s počítadly a dvojitou perforací na

spodním okraji, spojené typy přetisku, fialová 3 f, hezké a hledané
600738 XX19.79309

103 X, typ II -  přetisk D, ženci, zelená 5 f, zk. Karásek 1 000739 XX19.99792

103, krajový 10-ti blok s počítadly, 2 x přetisk D, tedy 2 x ST přetisků

D + F, ženci, zelená 5 f, atest Káňa, dekorativní
4 000740 XX19.101347

105 ; 10 filler 8-blok spojené typy   1 000741 XX19.100965

105a, typ I - IV, ženci, "MAGYAR POSTA", červená 10 f, různí znalci,

kompletní
1 000742 XX19.84189

106, PA (100), ženci, fialová 15 f, lehké sklady, spojené typy přetisků,

lehké posuny přetisků - zvětšující se a postupující  od levé strany do

pravé, dobrá kvalita, v archách mimořádné- vzácný arch navíc se

složkou na středu ! od ZP 51 - velmi dekorativní a hledané 

4 000743 XX19.100775

107 Typ III ; 20 filler - dřívko :  zk. Gilbert 250744 XX19.97689

109 ; 35 filler -  4-blok s počítadly -  spojené typy 1 500745 XX19.100967

116  ; 3 koruna Parlament typ III - zkoušeno Karásek 800746 XX19.101771

str. 25 / 78Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

116, typ III, Parlament, fialová 3 K, ohyb v papíru -  zk. Gilbert, Vrba 800747 XX19.100304

116, Parlament, 4 blok,obsahující všechny typy I, II, III , fialová 3 K,

zk. Fischmeister, Vrba - řídký výskyt 
3 000748 ražené 19.99170

116, typ III, Parlament, fialová 3 K, zk. Stupka 600749 ražené 19.100305

117, typ I, Parlament, 5 K hnědá, zk. Le, He 2 800750 XX19.80650

118, typ II, Parlament, fialová 10 K, známka s původním lepem a

neznatelnou stopou po nálepce, dobře centrovaná, lehký posun

přetisku, zk. Šula, Gilbert, Vrba a atest Vrba, hledaná známka

35 000751 X19.100850

122, Zita, krajový 4 blok s počítadly, olivová 40 f, všechny typy

přetisku I - IV, zk. Vrba
500752 XX19.101301

123, typ I, Zita, 50 f, fialová,  DZ - desková značka nad známkou ! 

drobná skvrnka  mimořádně silný průtlak přetisku ! žluté skvrnky  zk.

Mrňák 

9 000753 XX19.91109

123, typ I, Zita, levý horní rohový kus s počítadly, 50 f fialová, zk.

Karásek - rohové kusy u dražších hodnot s počítadly - ojedinělé 
4 000754 XX19.33203

123, typ IV, krajová s počítadlem, Zita, fialová 50 f, zk. Vrba, stopa

na počítadle, známka svěží
1 200755 XX19.100625

125 , novinové, dvoupáska s jiným sklonem přetisku, přetisk

posunutý, oranžová 2 f, zk. Káňa, zajímavé
1 000756 XX19.101391

125 , typ II, přetisk na předem poškozené známce , novinová,

červenooranžová 2 f, zk. Vrba, krajová, zajímavé
250757 XX19.93128

126 Pz, typ III, průsvitka z, zoubkování 15, doplatní černá čísla 1 f,

známka s původním lepem a opravou i zoubkování, zk. Lešetický,

Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba

35 000758 X19.101360

127, průsvitka Pz, typ I, doplatní černá čísla, 2 f, známka s lehkou

stopou po nálepce, zk. Lešetický, Gilbert, Vrba a atest Vrba
18 000759 X19.100092

128, průsvitka Pz, typ II, doplatní černá čísla, 5 f, známka s

původním lepem s nálepkou, chybějicí růžek (u řádkového

zoubkování běžné), zk. Lešetický, Gilbert, Vrba a atest Vrba, hledaná

známka

40 000760 X19.100093

129, typ I, průsvitka Px doleva, hz 15, doplatní černá čísla, 12 f.

Známka má původní lep s opravou, v růžku reparace papíru a hnědá

skvrnka, zk. Lešetický, Mrňák Vrba a atest Vrba, velmi vzácná a

hledaná známka, chybějící v mnoha sbírkách navíc v drahé průsvitce

x - mimořádný kus 

180 000761 X19.100852

130, typ II, průsvitka Py, doleva, doplatní černá čísla, 50 f, zk. Gilbert,

Vrba
9 000762 X19.99171

130, typ III, průsvitka Py, doleva, krajová s počítadlem a s neúplným

přetiskem + obtiskem na počítadle, doplatní černá čísla, 50 f, známk

a s původním lepem bez nálepky, zk. Lešetický, Vrba a atest Vrba,

hezká a dekorativní známka s počítadlem mimořádné ! 

18 000763 XX19.99172

20 f N, typ II, průsvitka y, doplatní černá čísla 20 F, známka s

původním lepem bez nálepky, zk. Lešetický, Pittermann, Vrba a atest

Vrba

12 000764 XX19.101281

133; 5 f červené číslo ; 4-blok - spojené typy , řídký výskyt 2 000765 XX19.100951

136 ; 12 f krajový 4-blok s počítadly - hledané - spojené typy 300766 XX19.100948

137 ; 15 f rohový  4-blok s počítadly - spojené typy , řídký výskyt 1 200767 XX19.100950

138 ; 20 f rohový 4-blok s počítadly - spojené typy 200768 XX19.100949

139, typ II, doplatní červená čísla, 30 f, zk. Gi 1 200769 XX19.94479

139, typ IV, doplatní červená čísla, 30 f, zk. Gilbert 800770 X19.101620

139; 30 f červené číslo ; 4-blok krajový s počítadly  - spojené typy ,

řídký výskyt  - luxusní stav 
10 000771 XX19.100952

skladová zásoba na 4 deskách formátu A 5, odstíny, posuny přetisků,

zajímavé
700772 X/XX19.101073

sestava známek s přetisky PČ 1919 1 400773 X/XX19.101653

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 Pp, typ I, koruna, fialová 3 h, zk. Gi 700774 XX19.79152

34 Ob STB a 34 STA, dvoupásky koruna, zelená 5 h 400775 X/XX19.101740

34 Pp, typ I, koruna, světle zelená 5 h, zk. Gi 700776 XX19.77644
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35 Ob, sestava, koruna, oranžová 6 h, 4 blok, páska, známky 1 000777 XX19.101742

35 Pp, typ I, přetisk převrácený, koruna, oranžová 6 h, dvl, zk. Tri,

Le, Ka, hledané
2 400778 XX19.83928

36 Ob, 4 blok, spojené typy přetisků, vrása, koruna, fialová 10 h -

ohybv rohu 
1 200779 XX19.88975

36 PII, typ I, obtisk - přetisk převrácený, koruna, fialová 10 h, zk. Ka,

stopy po nálepce na obrazové straně,
800780 X19.83933

37 Ob, typ I, přetisk P I, zepředu i zezadu normální, koruna,

zelenomodrá 12 f, dvl,  zk. Le hledané
500781 XX19.85575

37 Pp, typ II, koruna, zelenomodrá 12 h, zk. Ka 900782 X19.83948

39 Pp, typ I, Karel, modrozelená 20 h, přetisk převrácený, zk. Gi 1 000783 XX19.83943

39 Pp, typ II, Karel, modrozelená 20 h, rohový kus s počítadlem , zk.

Mr, mimořádná kombinace počítadla a převráceného přetisku
2 000784 X19.83941

41 Pp, typ I, Karel, fialová 30 h, zk. Gi 1 000785 XX19.85478

41, Pp, typ I+II, Ob, typ I+II, Karel fialová 30 h, zk. Ka, Stu, Sto 1 400786 X/XX19.84195

42 Ob, 4 blok, spojené typy přetisků, znak, olivová 40 h 800787 X/XX19.88977

42 Pp, typ II, znak, olivová 40 h převrácený přetisk 1 500788 XX19.51691

43 Pp, typ II, znak, zelená 50 h, zk. Vrba 700789 XX19.79030

44 Ob, 4 blok, spojené typy přetisků, znak, modrá 60 h 800790 XX19.88978

44 Pp, typ II, znak, modrá 60 h, zk. Gi 1 000791 XX19.85480

45 Ob, typ II, přetisk P I, zepředu i zezadu normální,

znak,červenohnědá 80 h, zk. Gi, hledané
400792 XX19.85571

45 Pp, typ I+II, dvoupáska, červenohnědá 80 h, spojené typy přetisku

- v této podobě vzácné ! 
2 000793 XX19.38969

45, typ II  a 47, přetisk šedočerný, typ II,  PP, znak, přetisky

převrácené,  na výstřižku, zk. Gi, Ko,  47 - DV přetisku, vzácné

-přetisk šedočerný u 47 ! 

10 000794 ražené 19.89958

46 Pp, typ II, přetisk převrácený, znak, fialová 90 h, zk. Le, Ka, dvl - 

extrémně vzácná a hledaná známka, v katalogu podceněno
5 000795 XX19.83969

46, Pd a jiný sklon + Ob,, přeložka, Ob, sestava, znak, fialová 90 h,

zk. Le, Ka, hledané
1 600796 X/XX19.84183

47 Pd, přetisk dvojitý, dvoupáska, typ I+II, znak červená 1 K 900797 X19.101587

47 Pp + Ob, typ II, znak, červená 1 K, zk. Gi, zajímavá kombinace

převráceného přetisku a obtisku, hledané
1 000798 XX19.85570

47 Pp, typ II, přetisk převrácený, znak, červená 1 K, na výstřižku 500799 ražené 19.101409

48 I Pp, typ I, znak, formát úzký, zk. Gilbert, Karásek - velmi vzácná

známks 
2 000800 X19.101606

48 II Pd, typ I, přetisk dvojitý, znak, široká, modrá 2 K, zk. Gi 600801 XX19.85515

48 IIb  Ob, typ II, papír žilkovaný,znak, modrá 2 K, zk. Gi 400802 XX19.85517

49 IIb Pp, typ I, přetisk převrácený, papír žilkovaný, znak, červená 3

K, zk. Ka
800803 X19.84216

50 I Ob, typ II, úzká, znak, zelená 4 K, zk. Le, Gi 1 600804 XX19.85552

50 Pp, typ I, znak, přetisk převrácený, zelená 4 K, zk. Ka 1 400805 X19.84286

55 PP Typ II ; 2 heller se silně vodorovně  posunutým převráceným !

přetiskem - navíc obtisk přetisku - zk. Karásek, Mrňák - vzácné 
12 000806 X19.91128

58 B, Ob, typ II, obdélník, zelená 5 h 250807 XX19.101602

62 P I, typ I,  Merkur, obtisk přetisku v poloze základního přetisku,

modrá 6 h, zk. Karásek, Vrba, hledané
400808 X19.101624

67 Pp, typ III, přetisk převrácený. doplatní velká čísla, červená 6 h,

dvl, zk. Karásek, Káňa
6 000809 XX19.101408

69 Po, typ III, doplatní velká čísla, přetisk obrácený,  červená 25 h,

zk. Le, lehký ohyb, vzácná známka
5 500810 X19.84240

72 Pd, 4 blok, doplatní malá čísla, červená 5 h, zk. Gilbert, Karásek,

vzácné
6 000811 XX19.101635

73 Ob, typ I, doplatní malá čísla, červená 10 h 250812 XX19.101586

73 Pd, typ I+II, přetisk dvojitý,  doplatní malá čísla, červená 10 h, zk.

Gilbert,  katalog POFIS tuto variantu neuvádí
1 600813 X19.101642
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

73 Pp, typ III -  doplatní malá čísla, červená 10 h, opravený lep -  zk.

Karásek
1 000814 X19.99734

74 Pp, přetisk převrácený, doplatní malá čísla, červená 15 h, zk.

Gilbert, číslice 8 na lepové straně - vzácné 
1 200815 X19.101629

75 Ob, typ III, doplatní malá čísla, zk. Karásek 300816 XX19.101613

75 Po, typ III, přetisk obrácený doplatní malá čísla, červená 20 h, zk.

Lešetický
1 400817 XX19.101641

77 Po, typ I, doplatní malá čísla, přetisk obrácený, červená 30 h, zk.

Gilbert
2 000818 XX19.38252

77, Po, Pp a přeložka,  doplatní malá čísla, 30 f červená,  zk. Mr, Ka,

hezké a hledané
1 000819 X19.84166

78 Po + přetisk na přeložce, doplatní malá čísla, červená 40 h, typ II 

zk. Karásek, mimořádná kombinace 
6 000820 XX19.99139

78 Po typ III , přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 40 h,  s

opravou lepu -  zk. Karásek
1 400821 X19.99140

78 Pp typ III , přetisk převrácený, doplatní malá čísla, červená 40 h,

zk.Mrňák
1 600822 XX19.99141

91 Pp, typ II, přetisk převrácený, Turul, oranžová 3 f, kzy, z. Mrňák,

Gilbert, Káňa
3 000823 XX19.101393

93  Pp, typ IV,  Turul, fialová 50 f, zk. Gilbert, ohyb 1 200824 XX19.99740

98 Pp, typ IV, přetisk převrácený, válečné, červenáí 40 f, zk.

Karásek, Káňa
2 000825 X19.101401

101 Pd, různé typy přetisků v jiném sklonu,, levý dolní roh s počítadly

a a přetisky přes počítadla, ženci, sv. hnědá 2 f, zk. Gi, dekorativní
1 200826 XX19.85512

101 ; 2 f  - převrácený přetisk TYP IV - rohový kus ! - zkoušeno Vrba 500827 XX19.100996

101 PP ; 2 filler rohový 4 - blok s počítadly - převrácený přetisk ,

tisková barva na lepu -  spojené typy - zk. Gilbert - v rohovém 4-

bloku výjimečné !  

5 000828 XX19.89679

102 Pp, typ I -  ženci, fialová 3 f, zk. Gilbert 700829 X19.99735

103 Pp, typ II, krajová s počítadlem, přetisk převrácený, posunutý,

ženci, zelená 5 f, zk. Stu
800830 XX19.36449

104 Ob ; 6 filler krajový 4blok s počítadly a obtiskem 800831 XX19.100968

106 PP ; 15 filler převrácený přetisk typ - zkoušeno GIlbert -

mimořádně vzácná známka 
2 000832 ražené 19.84826

109 Pd, typ II, přetisk dvojitý, ženci, dvl -  hnědá 35 f, zk. Stupka 2 400833 XX19.101618

109 PP typ IV  ; 35 Filler převrácený přetisk ! vráska v papíře -

vynikající stav !  velmi vzácné ! zk. Mrňák, Beneš 
6 000834 XX19.91127

110 Pp, typ IV ženci, zelená 40 f, flíček na lepu -  zk. Gilbert 700835 X19.99738

111 Ob, typ I + posun přetisku, Parlament, fialová 50 f, zk. Gilbert,

zajímavé
400836 XX19.98593

113 Pp, typ I, Parlament, přetisk převrácený, zk. Le, Gi, Beneš, s

opravou lepu -  hledaná známka
8 000837 X19.83890

119 Ob, krajová dvoupáska s počítadlem, Karel, červená 10 f 200838 XX19.101766

119 Ob, obtisk + dvojitý obtisk, Karel, červená 10 f 500839 XX19.100369

119 PP, typ I,  přetisk převrácený Karel, červená 10 f, zk. Mrňák 600840 XX19.100370

120 Pd + Ob, přetisk dvojitý + obtisk, Karel hnědá 20 f, zk. Gilbert,

vzácná a zajímavá kombinace
1 000841 XX19.99134

121 Ob, Karel, modrá 25 f Typ I 200842 XX19.101585

121 Ob, 4 blok, Karel, spojené typy přetisku, modrá 25 f 500843 XX19.63835

123 Pp, typ IV, přetisk převrácený, Zita, fialová 50 f, zk. Gilbert,

Karásek,  Káňa, hledaná známka
3 000844 XX19.101394

124 Pp, typ III, spěšná, přetisk převrácený, zelená 2 f,  zk. Vrba 400845 X19.100566

134 Pp, typ III, přetisk převrácený, doplatní červená čísla, 6 f, zk. Ma,

hledané
2 000846 XX19.83913

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 N, typ I, nezoubkovaná,  TGM, modrá 125 h 800847 XX19.89775

140 N, typ II, TGM, DV, ZP 87/II. TD, nezoubkovaná, modrá 125 h,

atest Káňa, hledané
2 000848 XX19.101245
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ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 N ST, TGM, třípáska se spojeným typem (I+II+I), modrá 125 h,

zk, Vrba , vzácné a hledané 
10 000849 X/XX19.61033

140 N - DV - krátká dolní příčka, TGM, nezoubkovaná, modrá 125 h,

razítko z ochoty, velmi malý výskyt, zk. Stu, atest Vrba, možná unikát
44 000850 ražené 19.60679

140, TGM. typ I, modrá 125 h, vynechaná perforace na levém okraji,

zajímavé
500851 XX19.85558

140 ST, TGM, levá dolní rohová čtyřpáska s 1 x spojeným typem I+II,

modrá 125 h, otisk hřebíčku
500852 XX19.101543

140a, typ I, ultramarin 125 h, zk. Gilbert 700853 XX19.101546

140a, typ II, ultramarin 125 h, zk. Karásek 1 800854 X19.101547

140a ST, TGM,  svislá dvoupáska se spojenými typy I + II, ultramarin

125 h, zk. Vr a atest Vrba, vzácné a hledané
8 000855 XX19.69331

140 Na, typ I, TGM, nezoubkovaný, ultramarin 125 h, zk. Vrba 6 000856 XX19.100654

141 N , TGM, nezoubkovaná, šedá 500 h, zk. Gilbert, nový lep 300857 X19.101589

141, TGM, 4 blok, šedá 500 h, zk. Stupka 700858 XX19.101544

141 RT ; 500 h,  retuš - zk. Stupka - hledaná známka 6 000859 X19.34146

142 N, TGM, nezoubkovaný, dolní krajový kus, hnědá 1000 h, zk. Gi,

velký okraj
1 200860 XX19.93085

142, TGM, krajová dvoupáska, hnědá 1000 h 300861 X/XX19.101545

142 DV - růže ve vlasech, TGM, levý dolní rohový 4 blok s deskovou

vadou, hnědá 1000 h, v této formě vzácné a hledané, známka s DV

svěží, zk. Gilbert

5 000862 X/XX19.99197

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h, TGM, knihtisk, velký formát (50x69mm), světle červená na

kartonovém papíru s neopracovanými okraji, zk. Gi, Vr, atest Vrba
10 000863 (x)19.75439

ZT 50 h, TGM,  aršíková úprava, neopracovaná deska v barvě černé

50 h, zk. Vrba -  vzácné
7 000864 XX19.50858

ZT 50 h, TGM, 8 mi blok s různou sílou tisku, zelená 50 h, levá

strana tisk slabší, zajímavé
3 000865 XX19.37528

ZT 50 h, TGM, 4 blok ze soutisku s OR a HaV, červený 2 000866 XX19.89780

140 ZT, TGM, dolní krajový kus,  žlutá 125 h 400867 XX19.100338

140 ZT, TGM, hnědá 125 h, zk. Vrba 400868 XX19.100337

140 ZT, TGM, papír křídový,  světle modrá 125 h, zk. Stupka 350869 (x)19.100339

140 ZT, ST, TGM, svislá krajová dvoupáska se spojenými typy,

černotisk, papír křídový, zk. Vrba, vzácné a hledané
8 000870 (x)19.99194

140 ZT, TGM, fialová 125 h 400871 XX19.99322

140 ZT, TGM, v barvě červené, slabší tisk v dolní části 600872 XX19.89789

140 ZT, TGM, zrcadlově převrácený obraz, černotisk, papír křídový,

125 h, hledané
2 000873 (x)19.97634

140 ZT, TGM, prázdný hodnotový štitek, modrá, zk. Fi 700874 X19.92807

ZT 500 h, TGM, řz 11 1/2, světle šedá, katalog perforované neuvádí,

zk. Gilbert, Vrba, velmi vzácné - 
12 000875 XX19.99176

141 ZT, TGM, aršíková úprava, světle zelená 500 h, zk. Vrba 3 000876 (x)19.87187

140 ZT,typ I, TGM, zoubkovaný ŘZ 11 1/2, modrozelená 125 h, zk.

Ka
2 400877 XX19.89790

141 - 142 ZT, TGM, 4  bloky, černotisky, papír křídový, 1000 h levý

dolní rohový
2 000878 (x)19.45356

141 ZT, TGM, 4 blok, černotisk, papír křídový, 500 h 2 000879 (x)19.49716

141 ZT, TGM, aršíková úprava, petrolejově modrá 500 h, zk. Ka 3 000880 XX19.89692

142  ZT, TGM, papír křídový, hnědá, 1000 h 1 800881 (x)19.60778

142 ZT, TGM, otisk štočku na křídovém  papíru, bez jména autora, 

neopracované okraje, zk. Vr, vzácné
10 000882 (x)19.89797

142 ; vývoj růže ve vlasech na dvou horních známkách ! 1000h 4-

blok černotisk na křídovém papíře - v této podobě vzácné 
10 000883 (x)19.28197

142 ZT, TGM, ze soutisku, modrý, částečně neopracovaná deska 1 200884 XX19.89801
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ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 2000 h, TGM,  částečně neopracovaná deska, krajový, zelený, zk.

Ka
1 200885 XX19.89696

ZT 2000, TGM, krajová v barvě červené, neopracovaná deska, zk. Gi 1 500886 XX19.89675

ZT 2000, TGM, v barvě světle zelené 1 000887 X19.99325

ZT 2000 h, TGM,  široké číslice, červená,  dvoupáska - obsahující

výraznou a hledanou tiskovou vadu nazývanou kravata 
9 000888 XX19.38936

ČSR I/Holubice/Základní známky

143 N, nezoubkovaná, modrá 5 h, zk. Vrba 500889 XX19.47676

143, 146, 148, Sestava deskových čísel, včetně 4 bloků, jen 2 ks *,

ostatní svěží, zajímavé
500890 X/XX19.99760

144 C, ležmý hřeben, ohyb, fialová 5 h, zk. Káňa 200891 X19.93869

144 N, fialová 5 h, zk. Ka 500892 XX19.89123

145 N, obtisk, zelená 10 h 500893 XX19.89125

145 A, zelená 10 h, kompletní PA s počítadly 300894 XX19.101662

145 B, tmavě zelená 10 h, původní lep bez nálepky, zk. Gi, Vr a atest

Vrba, hledaná známka
8 000895 XX19.86703

146 C, ležmý hřeben, olivová 10 h, zk. Mrňák 1 000896 XX19.100527

148 + 149 A, 50-ti a 40-ti blok s počítadly, oranžová 20 h, zelená 25 h 600897 XX19.101663

148 TBa, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 600898 XX19.88367

148, dvoupáska s okrajem a kupónem, bez svislé perforace mezi

známkami a na okrajích známek, zk. Vrba, hezké - jedná se o

známky typ II 

3 000899 XX19.93884

148,20 h oranžová -  rohová s ochranným rámem a DČ 7 v rámu, 

známka pochází z částečného meziarší ! otisk ochrané lišty na pravé

straně ! minimální výskyt ! 

2 000900 XX19.101309

149 N, typ II, zelená 25 h, zk. Gi, Mr 500901 XX19.89121

150 A DZ, rohová s ochranným rámem a DZ - 2, fialová 30 h 400902 X19.99788

150 A, rohová s DČ, fialová 30 h 400903 X19.80609

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 1, pod ZP 91, fialová 30 h

(1926)
400904 X19.96112

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

148 M ZT, nezoubkované, vodorovné, čtyřznámkové, stejnosměrné

meziarší, oranžová 20 h, typ II, tisk na barevném papíru, zk. a atest

Vrba, vzácné a hledané

25 000905 (x)19.100629

146  ZT, nezoubkovaný pravý horní rohový 4 blok s ochranným

rámem, papír obyčejný, olivová 10 h, zk. Vrba
500906 (x)19.101308

146 TBa ZT, nezoubkované, papír obyčejný , olivová 10 h, zk.

Gilbert, Vrba, vzácné
12 000907 (x)19.101290

ZT  definitivní kresba, soutisk 4 hodnot, nálepky v horních rozích

mimo známky, v barvě modré, hledané - slepý tisk rámečků kolem

známek ! 

10 000908 XX19.27052

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

144 - 157 TBa, kompletní sestava úzkých protichůdných meziarší,

některé zk. Mrňák 
1 800909 XX19.101745

151 - 161 N - kompletní bez 156 N, 159 N -  nezoubkovaná řada, 40

h - typ II, dobrá kvalita 1 x dřívko -  různí znalci hledaná série 
2 000910 XX19.101303

152, specializovaná sbírka OR 20 h hnědá,  na listech, TD 1 a 2,

rozpracováno  dle studie Jaroslava Moravce, vhodné k dalšímu

pokračování

500911 ražené 19.100768

152 N,  nezoubkovaná 4 páska hnědá 25 h, v soutisku s

převráceným tiskem dvoupásky 153 N fialová 30 h, zk. Ka, Beneš,

vzácné, dekorativní a hledané

2 000912 XX19.79086

152 B, přetisk dvojitý, 25 h hnědá, zk. Gi 500913 XX19.89807

153 N, nezoubkovaný 4 blok, fialová 30 h, zk. Vrba 1 400914 XX19.85530

153, specializovaná sbírka OR 30 h fialová na listech, rozpracováno

na TD 1 - 8, vhodné k dalšímu pokračování
3 000915 ražené 19.100767
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

154 A, typ II, rohová s ochranným rámem, DZ - 2 vrypy v ochranném

rámu  + 2 x přerušená desetinná čárka , hnědá 40 h, hledané
400916 XX19.95508

154 A, typ II, ZP 96 ze spojených typů, zk. Vrba, hledané 300917 ražené 19.100772

154 B, typ I, hnědá 40 h, zk. Karásek 4 000918 X19.88038

154 C, typ II, ležmý hřeben, ZP 96 ze spojených typů, hledané 1 000919 ražené 19.100771

154 N typ II ; rohový 4-blok 500920 XX19.101345

155 - 156, DV - vajíčko v pase, 50 h červená a zelená 500921 XX19.99784

155 DV - vajíčko v pase, červená 50 h, zk. Pittermann 250922 XX19.98463

155 DV, 4 blok červená 50 h s DV - vajíčko v pase, zk. Vrba 500923 XX19.100653

156 A, rohová s  ochranným rámem a DČ 13, pod ZP 91, zelená 50 h 250924 XX19.96125

156 A, rohová s ochranným rámem a  DČ 11, pod ZP 100, zelená 50

h
250925 XX19.96123

156 A, zelená 50 h, DV - vajíčko v pase, zk. Vrba 500926 XX19.97589

156 B, řz 13 3/4, zelená 50 h, zk. Gilbert, Vrba 400927 XX19.99789

156 N ZT ; 50 h zelená zkusmý tisk na na nažloutlém papíře - 2 x 4 -

známkové meziarší přeložené s Dč 11 v ochranném rámu se

spodním okrajem s počítadly - zcela mimořádný exemplář v tomto

provedení možná unikát ! minimální výskyt meziarších, navíc v tomto

provedení zcela mimořádný exemplář ! 

100 000928 (x)19.100961

156 TBa, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h 500929 ražené 19.98371

156 TBa, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h, červené razítko 500930 ražené 19.98372

156 TBa, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h, zk. Gi 1 400931 XX19.88368

156, pravá rohová dvoupáska s DZ - 24, zelená 50 h, mezi

známkami 2 x vynechaný perforační otvor
300932 XX19.99785

157 N, nezoubkovaná, DV - 6 prstů, modrá 60 h, zk. Vrba - ojedinělý

výskyt, stejný výskyt jako vajíčko v pase ! poprvé v aukci ! 
2 400933 XX19.101462

157 A, rohová s  DČ 1, pod ZP 91, modrá 60 h 200934 XX19.96127

157 A, rohový 4 blok s DČ 2, pod ZP 91, modrá 60 h, nálepka v rohu

mimo známky
250935 X19.96129

157 A, rohová s  DČ 3, pod ZP 91, modrá 60 h 200936 XX19.96131

157 A, rohová s  DČ 24, pod ZP 100, modrá 60 h (k 1) 200937 XX19.96128

157 C, ležmý hřeben, krajová, modrá 60 h, zk. Gilbert, Káňa 3 000938 XX19.101564

157 TBb, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 350939 XX19.98464

158 A, pravý dolní rohový 10-ti blok s počítadly, hnědá 100 h,

nálepka v rohu  s DZ - číslice "5" v ochraném rámu
1 000940 XX19.75057

158 B, řz 13 3/4, hnědá 100 h, zk. Gilbert 400941 X19.100220

158 F; OR 100 hal, Košické falsum, dvl

 

 

200942 XX19.101105

158 N, nezoubkovaná, hnědá 100 h, zk. Vrba 200943 X19.47675

158 N, nezoubkovaný 4 blok, hnědá 100 h, zk. Ka 1 200944 XX19.97609

159 B, typ II, červená 150 h, zk. Karásek 2 000945 XX19.98715

159 N ; 150 h nezoubkovaná ! na správném katalogově uváděném 

nažloutlém papíře s nepůvodním lepem. Mimořádně vzácná známka,

chybí vě většine nezoubkovaných sérií ! Atest Vrba - poprvé v aukci 

30 000946 (x)19.101312

160, specializovaná sbírka OR, 185 h oranžová,  na listech, TD 1 a 2,

rozpracováno  dle studie ing. Bohumíra Pospíšila, vhodné k dalšímu

pokračování

1 000947 ražené 19.100769

161 A, rohová s  DČ - přerušená desetinná čárka pod ZP 91,

šedozelená 250 h, odskok hřebenové perforace
500948 XX19.96135
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

sešitek 1920- jedná se o jediný známkový sešitek z první republiky ! -

Osvobozená republika, Holubice, zkusmý tisk  sešitku pro chystanou

emisi známkových sešitků s inzercí firmy Piras Praha. Kompletní

sešitek včetně "známek"  a perforace, v této formě známy 2 kusy

kompletních sešitků !  Ex Jakub Klein Žilina 1938. Celá akce tisku

známkových sešitků nebyla dokončena,  vlivem změny poštovních

tarifů z akce sešlo (Monografie II, strana 192),  Konzultováno se

znalcem  Vrbou, ( na požádání lze zprostředkovat Atest ).  Naprosto

ojedinělá a mimořádná nabídka -Sešitek nikdy nebyl veřejně nabízen

-  jedná se o jednu z  největších českolovenských rarit! 

 

 

200 000949 XX19.100766

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

I. návrh, papír růžový, velikost obrazu 46 x 55 mm, 25 h s

letopočzem vlevo, hnědá, zk. Ka, hledané
10 000950 (x)19.93126

ZT 25 h,  I. návrh, letopočet vlevo, rozměry 22,5x28 mm, v barvě

černé, zk. Fischmeister, svislý pruh dalšího lepidla, hledané
1 400951 XX19.100185

153 ZT, nezoubkovaná, světle fialová 30 h, ze soutisku,  zk. Karásek 400952 X19.100186

156 ZT, nezoubkovaná, světle fialová 50 h, ze soutisku,  zk. Karásek 400953 XX19.100187

157 Ms, nezoubkované stejnosměrné meziarší 60 h modrá s dalším

tiskem meziarší 154, hnědá 40 h + dtto obtisk, velmi zajímavé
7 000954 (x)19.73635

ZT 140 h, Potrubní pošta, v barvě hnědé a modré, kartonový papír, 1

x zk. Gilbert
500955 (x)19.100184

ZT, I. návrh s letopočtem 25 h hnědá, větší formát, zk. Vrba, hledané 800956 X19.101411

ZT, sestava, bloky zajímavé, i obtisk 1 600957 (x)19.100745

ZT, sestava, většina krajové, i počítadla, zajímavé 2 000958 (x)19.100744

OR  a holubice, sestava 4 ks černotisků, zajímavé 300959 XX19.101099

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 - 9 N, nezoubkované, 167 typ II, zk. Ka 3 400960 X/XX19.83601

164 N, nezoubkovaná s dolním okrajem, zelená 100 h, zk. Gi 400961 XX19.93241

167 A svislý 10-pás z TD 2 - jedinečný doklad uspořádaní typů

známek 400 h, 1x ST I+II, 1x ST II+II, 3x ST I+I, MR pouze za ST

9.500 ++, uprostřed sotva viditelně jemně přeložený, po 20 letech

znovu v aukci, nám je známý pouze tento jediný celek

15 000962 XX19.101286

167 N, typ II,  nezoubkovaná, hnědá 400 h, zk. Vr 600963 XX19.87225

169 N, obtisk, nezoubkovaná, fialová 600 h 1 000964 XX19.101479

169 B, HaV, hz 13 3/4 : 13 1/2, fialová 600 h, zk. Mrňák, Gilbert, Vrba

a atest Vrba
6 000965 X19.96095

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

164 - 5 ZT  sestava na barevných papírech 300966 (x)19.97532

164, 165, 168 ZT, černotisky,1 x papír křídový - 1 x krát částečný

kupon z meziarší  ! hezká sestava 
2 000967 (x)19.101723

ZT, 400 h, bez jmena autora, modrá, krajová 400968 (x)19.101352

ZT, hlubotisk, 100 - 400 h ze soutisku, zelené a modrá , zk. Vrba 1 400969 X19.100183

167 ZT, 400 h černá, knihtisk na křídovém papíru, otisk  nehotového

štočku s neopracovanými okraji, zk. a atest Vrba, naprosto

mimořádný exemplář - jeden z nejvzácnějších zkusmích tisků této

emise ! 

35 000970 (x)19.100628

167 ZT, bez jména autora, typ I, oranžová 400 h, zk. Karásek, Beneš 350971 XX19.100182

HaV 1920 ZT – zinkografický štoček 200+300+400 – křídový papír –

nevyčištěná deska, černý tisk, zk. Karásek
1 500972 (x)19.101289

HaV 1920 ZT – hlubotisk 100+200+300+400 – známkový papír –

vyčištěná deska (vzácnější než nevyčištěná), fialově červený tisk,

zrnko v papíru, MR 5.000 – drobný ohyb  - zkoušeno + Atest vrba 

5 000973 XX19.101296

HaV 1920 ZT – z mědirytiny 100+200+300+400 – prosvítající

neznámkový papír (katalog neuvádí), ze soutisku 14-ti známek 4

emisí, fialový tisk, MR 3.000 pro **, zk. Šablatúra

3 000974 (x)19.101304
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ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

HaV 1920 ZT – z mědirytiny soutisk 14-ti známek 4 emisí, modro

fialový tisk, jemně přeložené přes 2 známky uprostřed, známkový

papír MR min. 8.000 – silně podceněné, zk. Gilbert, Karásek,

nabízeno za soutisky 3 emisí bez HaV

8 000975 XX19.101298

HaV 1920 ZT – z mědirytiny soutisku 14-ti známek 4 emisí, 4 blok,

modrofialový tisk, jemně přeložené přes 2 známky uprostřed,

známkový papír MR min. 8.000 – silně podceněné, zk. Gilbert,

Karásek

3 000976 XX19.101300

HaV 1920 ZT – zinkografický štoček 100+100+200+300+400 –

známkový papír – vyčištěná deska, tmavě červený tisk, 1 stopa po

nálepce mimo známeky v okraji,  užší okraje , DVL, MR 3.000 –

podceněné, zk. Beneš, Pofis 

5 000977 XX19.101293

ČSR I/Husita/Husita

163 ZT, Husita, hezká sestava zkusmých tisků, různé barvy, některé

zk.
1 500978 XX19.86791

162 - 3 ZT, Husita, sestava zkusmých tisků v různých barvách , 1 x s

počítadlem, zajímavé
1 600979 X/XX19.101628

163 N + ZT, krajové s počítadlem, nezoubkované, černá a zelená 250980 XX19.101356

162 - 3 N, Husita,  nezoubkovaná řada 300981 XX19.99786

162 N, nezoubkovaný 4 blok, fialová 80 h 400982 XX19.100979

162, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, bez DČ , fialová 80 h, ZP

100
500983 XX19.82593

162 N ZT, Husita, nezoubkovaný 4 blok, černá 80 h, zk. Gilbert,

obrácená barva
600984 XX19.101645

162 N, nezoubkovaný 9-ti blok, fialová 80 h 700985 X/XX19.101720

163 N, nezoubkovaná, 4 blok, černá 90 h, zk. Fi 600986 XX19.97606

163 ZT, 4 blok, zelenomodrá 90 h, zk. Stu 700987 XX19.79394

163, Husita, rohová s DČ 1, černá 90 h, ZP 100 300988 XX19.93127

163 , Husita, krajový 4 blok s obtiskem, černá 90 h, hezké 700989 XX19.101650

163 N , Husita, nezoubkovaná dvoupáska s dvojitým tiskem +

obtiskem, zajímavé
800990 X19.101648

163 N, obtisk, Husita, 8-mi blok nezoubkovaný černá 90 h, zk. Vrba 2 000991 XX19.101644

ČSR I/Červený kříž/Základní známky

170 - 1 Nc, Červený kříž,  nezoubkované s přítiskem 700992 X19.101652

170 Nc, Červený kříž, nezoubkovaný 4 blok s přítiskem, žlutá 40 h,

zk. Što
1 800993 XX19.94445

172 DV, krátká příčka, TGM, modrá 125 h, zk. Beneš 2 600994 X19.80168

172 ST + DV - krátká 2 , TGM, spojené typy, 4 blok, 125 h modrá -

krásný kus ! 
10 000995 XX19.36697

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, přetisk A, dvojitý , třípáska na 60 h zelená, Hradčany 250996 (x)19.97603

ZT Hradčany, 5 h světle zelená, přetisk A 400997 XX19.99726

ZT Hradčany, 60 h žlutooranžová, přetisk A - vrásky 400998 XX19.99725

ZT, Červený kříž, otisky na lístku papíru, 2 x křídový - přetisk A

červený a černý , 2 x papír obyčejný, převážně zk. Gilbert
400999 (x)19.100691

ZT OR, přetisk A, červený, hnědá 40 h 4001000 X19.100557

ZT OR, přetisk C, červený, hnědá 40 h 4001001 XX19.100558

ZT OR, přetisk C, černý, hnědá 40 h, zk. Stu, krajová 4001002 XX19.95987

ZT OR, přetisk A, převrácený, červený, hnědá 40 h, zk. Stu 6001003 XX19.95995

ZT OR, přetisk A,  červený, modrá 60 h, zk. Gilbert 3001004 X19.100555

ZT OR, přetisk C, červený, modrá 60 h 4001005 X19.100556

ZT OR, přetisk C, černý, modrá 60 h 3001006 X19.100552

ZT OR, přetisk A, převrácený  červený, modrá 60 h 4001007 X19.100554

ZT, přítisk D, typ I, TGM. modrá 125 h, otisk tiskové barvy v levém

horním rohu, zk. Gi
1 4001008 XX19.85557
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ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, doplatní, hnědoolivová 10 h, přetisk A, zk. Gilbert 4001009 XX19.99728

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 B, typ III, krajová s DČ 2 vlevo, dvl,  červená 100 h, zk. Gi, 

hledané
2 0001010 X19.85265

174 B, typ II , modrá 200 h,  zk. Gi, Pofis, hledané 1 8001011 X19.92768

174 B  typ III, 200 h modrá, zk. Mrňák 1 6001012 XX19.23430

175 A, typ III, 300 h fialová, zk. Karásek 2 0001013 XX19.20506

175 B ;  luxusní krajový kus s otiskem lišty na horním okraji 5001014 XX19.100994

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

173 - 176, P 6,7,5,8,, Jubilejní, TGM, kompletní řada, krajová 5001015 XX19.100531

176  P8 ; Jubilejní   50 h zelená , rohov 4 - blok - levý horní - navíc s

tiskovým křížkem vlevo   
5001016 XX19.78499

176 - 9, Jubilejní, TGM, sestava, většina * 3501017 X/XX19.101074

176 - 9, P 5 - 8, Jubilejní, kompletní sestava všech průsvitek, těžko

sestavitelný komplet, různí znalci
2 0001018 X/XX19.85098

176, P 5, Jubilejní, TGM, rohová s DČ - I, zelená 50 h, zk. Gilbert 5001019 X19.96097

176, P8, Jubilejní,  posunutý monogram - hledaná výrobní vada 6001020 XX19.100946

177  P8 ; Jubilejní 100  h červená , krajový 4-blok  - zkoušeno Stupka 7001021 XX19.78503

177, P 6, Jubilejní, TGM, rohová s DČ - I, červená 100 h 6001022 XX19.96098

177, P 7, Papír kartonový, Jubilejní, červená 100 h 2001023 XX19.100116

178, P 7, Jubilejní, TGM, rohová s DČ - I, modrá 200 h, zk. Gi 1 0001024 XX19.96100

178 ZT, P 5, Jubilejní 1923, zkusmý tisk 200 h v barvě hnědé vydané

hodnoty 300 , originální lep s drobnou vadou, zk. Gi, Ka, Vr, atest

Vrba, vzácné a hledané v dobré kvaliě  - vzácná navíc  vynikají

kvalita bez nálepky, většina exemplářů toho zkusmého tisku se

objevilo s nálepkou - - zcela minimální výskyt - poprvé v aukci 

30 0001025 XX19.60795

179, P 5, Jubilejní, TGM, rohová s DČ - I, hnědá 300 h, zk. Gi 1 0001026 XX19.96102

180 - 182, Olympijský kongres, kompletní řada 5001027 X19.101072

180 - 2, (7,5,8), Olympijský kongres, kompletní řada 1 8001028 XX19.78537

180 - 2, 183 - 6, krajový Olympijský kongres + Všesokolský slet 2 8001029 X/XX19.101743

180 - 2, Olympijský kongres, kompletní řada s příležitostným

razítkem na výstřižcích
5001030 ražené 19.101071

180 - 2, P 5 - 8, Olympijský kongres, kompletní sestva průsvitek, 4 0001031 X19.68292

180 - 2, P 7,7,6, Olympijský kongres, kompletní svěží řada, zk.

Gilbert
2 0001032 XX19.100989

180, P 8, Olympijský kongres, rohová s DZ- I, zelená 50 h 1 6001033 XX19.99278

181, P 7, Olympijský kongres, krajový 4 blok, červená 1 Kč, zk. Stu 2 0001034 XX19.97602

182, P 8, Olympijský kongres, modrá 200 h, zk. Gilbert 6001035 X19.101612

183 - 6, P 5 - 8, Všesokolský slet, kompletní sestava průsvitek, 

některé zk.
5 0001036 X/XX19.101561

183 - 6, Všesokolský slet, kompletní svěží řada, zk. Mrňák, 2 x

krajová
1 6001037 XX19.100990

183, P 8,  TGM, přítisk Všesokolský slet v barvě zelené, atest Káňa,

(nelze spolehlivě určit ...), zajímavé
1 4001038 X19.101556

185, P 5, krajový 4 blok, Všesokolský slet, modrá 200 h, zk. Stupka 5 0001039 XX19.98292

pohledníce, ruského Sokolstva v zahraničí, vyplacená známkou č.

184, červená 100 h, adresovaná do Brna
2001040 19.93624

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 - 9  A, P 1 - 4, neotypie, TGM, kompletní sestava, některé zk.,

hledané - drtivá většina zcela svěží 
1 2001041 X/XX19.81622

187 A, P 3, TGM,  neotypie, rohová s DČ, oranžová 40 h deskové

číslo 2 / 10 
2001042 ražené 19.79322

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  12 A 4 26, zelená 50 h, zk.

Gilbert
6001043 XX19.96074
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  13 4  26, zelená 50 h 6001044 XX19.96070

189 A, P 3, neotypie, TGM, rohová bez DČ , fialová 60 h 4001045 XX19.96065

189 A, P 4, neotypie, TGM 60 h fialová, levý dolní rohový 4 blok s DČ

21 /10 
1 2001046 XX19.80319

189 B, P 2, neotypie, TGM, fialová 60 h, rohová, zk. Gi 3001047 XX19.96014

189 B, P 3, neotypie, TGM, nezoubkovaný levý okraj, fialová 60 h, zk.

Mr, vzácné
2 0001048 X19.91919

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190, P 6, typ I, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 21 - I - 25 /  IX, zk.

Gi
1 5001049 XX19.76719

190, P1, TGM, svislá průsvitka, zkoušeno Vrba 1 4001050 X19.100945

190, P2, TGM  svislá průsvitka, zkoušeno Vrba 3 4001051 XX19.100943

191 I A, P 2, typ I, TGM, modrá 2 Kč, dvl -  zk. Lešetický, Tribuna 4 0001052 XX19.96048

191 B, P 8, typ I, TGM, 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Vrba 2501053 XX19.97601

192 I A, P 4, typ I, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Hirsch, Tribuna,, hledaná

známka
15 0001054 X19.96052

193 B, P 5, typ I, TGM, rohová d DČ 11-1, zelená 5 Kč 3501055 X19.100115

193 B , P 7, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč 2501056 XX19.97600

193, typ I, P 8, TGM, rohová s DČ. zelená 5 Kč, zk. Gilbert 5001057 XX19.101291

193 I B, P 7 typ I, TGM, rohová s DČ 14.-I. 7/VII K,  zelená 5 Kč, zk.

Gilbert
7001058 XX19.96060

193 I B, P 7 typ I, TGM, rohový 4 blok s DČ 16.I., zelená 5 Kč 1 0001059 XX19.96057

194, P7, typ II, ramínko - nejlepší průsvitka, vada lepu v pravém

horním rohu, zkoušeno Vrba
1 8001060 XX19.100940

194 Typ II P 8 ; 1 Koruna červená, rohový 4 blok s tiskem ochrané

lišty ! mimořádně dekorativní a luxusní kus - zkoušeno Karásek 
10 0001061 XX19.78531

195, P 8, typ II, TGM, modrá 2 Kč, rohová s DČ 2. , zk. Gi 2 0001062 X19.76722

195a, P 6, typ II, papír kartónový, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gilbert,

hledané
4001063 XX19.99714

198, P 5, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, rohová s DČ 4, zk. Gilbert 7001064 XX19.99312

199 x, P 7, typ IV, TGM, krajový 4 blok, červená 1 Kč 5001065 XX19.97599

200, P 8, typ V, TGM, 4 blok, červená 1 Kč 3001066 XX19.97598

201, P 8, typ VI, TGM, 1 Kč červená, rohový 4 blok s DČ 11A 5001067 XX19.97597

202, typ VI, TGM, bez průsvitky, rohová s DČ, červená 1 Kč, zk. Vrba 6001068 XX19.101388

203x, typ VII bez pruhů, TGM,  rohová s DČ, červená 1 Kč, zk.

Gilbert
2001069 XX19.101389

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

ZT nevydané známky Hradčany 1926, na kousku papíru s podpisem

rytce K. Seizingera, MR 10.000 Kč, pochází z ministerských darů

9-bloků (Pytlíček označuje jako RR, takto  asi R), zk. Stupka

8 0001070 (x)19.101279

209 ; svitek, 4-blok,  P7 zelená 30 h, dobře centrované známky, MR

20.000 Kč, zk. Mrňák, Pofis
18 0001071 XX19.101276

209, P 6, svitková, svislá dvoupáska, oranžová 20 h, zk. Gilbert,

hledané
7 0001072 XX19.101615

210 sv 4-blok P6 ve výjimečně svěží barvě MR 20.000+ Kč, s

částečným archovým obtiskem (+50%), zk. Mrňák, Pofis 
22 0001073 XX19.101261

210 svitek, 3-páska P7, nahoře jemně zastřihnutá známka, katalogy

oceňují jenom 2-pásky MR 5.000 Kč, pochází z ministerských darů

9-bloků (Pytlíček označuje jako RR, takto 3-páska asi R), zk. Gilbert

6 0001074 XX19.101278

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 a, P 5, ultramarin, levý horní rohový 4 blok, 2 Kč ultramarin, zk.

Stu
2 0001075 XX19.80664

225 x, P 6, papír pergamenový, krajová dvoupáska s DV - tzv. dráty,

vodorovně přes známky, modrá 2 Kč, zk. Gilbert, zajímavé
8001076 XX19.99711
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ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 x, P 8, pergamenový papír, 6-ti blok se svislými dvojitými

perforacemi mezi známkami, modrá 2 Kč, zk. Vrba,  mimořádně

vzácné

3 0001077 XX19.79487

226x, P 6, pergamenový papír, červená 3 K, zk. Gi 6001078 XX19.93713

226x, P 8, pergamenový papír, červená 3 K, zk. Gi 6001079 XX19.93715

228, P 7, pravý dolní rohový kus s dvojitou perforací na spodním

okraji - tzv. kupón, ZP 100, bordura, zelená 5 Kč, zajímavé
1 8001080 X19.99713

ČSR I/Ostatní známky/známky

234 N, Řz 12 1/4 z ministerských darů - zk. Mahr, Gilbert 4 0001081 XX19.101280

238 N, Řz 12 1/4 z ministerských darů, zkoušeno + Atest Vrba 6 0001082 XX19.101282

242 N, Řz 12 1/4 z ministerských darů, velmi hledané , zkoušeno +

Atest Vrba 
9 0001083 XX19.101283

243 - 7, sv. Václav, kompletní sestava DČ 4001084 XX19.93606

249 - 53 x, ex, papír průsvitný, kompletní řada, 2 x zkoušeno 8001085 XX19.81643

249, státní znak, kompletní PA (200),  hnědá 10 h s 2 x  DV moletáž

známky
6001086 XX19.101634

249, státní znak, kompletní PA (200),  hnědá 10 h s 2 x  DV moletáž

známky, světlejší odstín
6001087 XX19.101633

249, znak, posun moletáže, pravý horní rohový 15-ti blok, hnědá 10

h, moletáže na ZP 80 + 100, hezké
1 2001088 XX19.82551

253 N, nezoubkovaný , 4 blok, znak, hnědá 40 h, zk. Gilbert 4 0001089 XX19.100529

253 x, papír průsvitný, 4 blok, znak, hnědá 40 h, zk. Gilbert 1 2001090 XX19.100528

265, Křivoklát, rohová s DČ 1A, okraj úzký, fialová 3,50 Kč 4001091 XX19.101299

265 - 7, Hrady, levé dolní rohové kusy bez DČ, okraj široký, hledané 1 0001092 XX19.89959

273 Ms, Nitra, dvouznámkové stejnosměrné meziarší, zelená 50 h 5 5001093 XX19.83761

273 Ms, Nitra, dvouznámkové svíslé, stejnosměrné meziarší, zelená

50 h zk, Mrňák
7 0001094 XX19.101482

273 MN 4-známkové s DZ 1, (Pytlíček označuje 4-známkové pásy s

DZ jako RRR – známé pouze 3), takto asi RR (max. do 10 ks), MR

20.000 Kč za ** - podceněné, bez lepu – přesto zajímavé – původ

zřejmě podobný jako u 266MN

6 0001095 (x)19.101284

273 ZT, Nitra, otisk rytiny na kousku papíru v barvě zelené, 50 h, zk.

Vrba
2 2001096 (x)19.101237

274 ZT, Nitra, otisk rytiny na kousku papíru v barvě červené 1 Kč, zk.

Vrba
2 2001097 (x)19.101238

275 F, Smetana, "Krnovský padělek" , rohová dvoupáska, hledané 2 0001098 XX19.74270

281-282 ;  Kde domov můj, luxusní 4-bloky 2001099 XX19.100939

283 - 4 A, KDM, aršíky "Kde domov můj", 1 + 2 Kč, zk. Hirsc,

Tribuna, u 2 Kč odřené známky, kvalita k prohlédnutí, 1 Kč nálepky v

okrajích - rozměry aršíků 173 mm x 283 mm 

6 0001100 (x)19.100096

283 - 4 A, KDM, aršíky "Kde domov můj" s destičkami, hezké 16 0001101 XX19.100757

283 - 4, KDM, známky z aršíku 3501102 (x)19.100288

283 ; 1 Kč aršík KDM červený včetně originálních destiček - dobrý

stav 
2 0001103 19.101541

283 B  -284 B, KDM, aršíky "Kde domov můj", 1 + 2 Kč,  červený zk.

Mrňák, drobné běžné vady, u 2 Kč nálepka v okraji - celkově dobrá

kvalita - oba formáty široké,  2 Kč rozměry aršíků 175 mm x 283 mm 

, 1 Kč 175 mm x 280 mm 

12 0001104 (x)19.100097

289 - 90 K, Arras, horní a dolní kupóny, horní zk. Pofis 9001105 XX19.93617

298  ; 50h rytina v zelené barvě - zk. Karásek 2 0001106 (x)19.97530

306 ZT, Kutná Hora, otisk rytiny na kousku papíru v barvě hnědé 2 2001107 (x)19.80103

314, Beneš, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1A + červený přetisk "

Liečebný fond..."
3001108 XX19.101373

318 - 9, 324, Zborov, pamětní list k 20. výročí bitvy u Zborova, razítko

Praha /85, vlastnoruční podpis grafického autora známek "Jindra

Vlček", zajímavé

 

5001109 XX19.101111
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Ostatní známky/známky

327, B.I.T.,  nedotisk přetisku , červená 1,50 Kč, zajímavé 3001110 XX19.100750

344 ZT, Plzeň, otisk rytiny na kouku papíru v barvě červené 1 8001111 (x)19.80704

351, Karpatská Ukrajina, levé horní a dolní 6-ti bloky s kupónem,

modrá 3 K
5001112 XX19.100180

351, Karpatská Ukrajina, příležitostná obálka s příležitostným

razítkem
5001113 19.100587

351, Karpatská Ukrajina, rohová s kupónem a DČ 1, modrá 3 K 3501114 XX19.100181

351, Štefánik, modrá 60 h 3001115 X19.100978

351, Štefánik, modrá 60 h 5001116 XX19.100525

351, Štefánik, modrá 60 h 5001117 XX19.100534

čsr I - nerazítkované - větší množtsví levnějších známek v krabičce 5001118 XX19.100838

skleněné negativy, TGM, na koni, nelze přesně určit zda se jedná o

desku pro ttisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, či návrh
4 0001119 19.100890

skleněný negativ, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé 
2 0001120 19.100918

skleněný negativ, TGM,  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, či návrh
3 0001121 19.100892

skleněný negativ, TGM,  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

ttisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, či návrh
3 0001122 19.100891

skleněný negativ, TGM, nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

ttisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, či návrh
3 0001123 19.100887

skleněný negativ, TGM, nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

ttisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, či návrh
3 0001124 19.100889

skleněné negativy, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
5 0001125 19.100894

skleněné negativy, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
5 0001126 19.100896

skleněné negativy, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
5 0001127 19.100899

skleněné negativy, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
5 0001128 19.100900

skleněný negativ, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
2 0001129 19.100901

skleněný negativ, TGM  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro

tisk známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé
2 0001130 19.100902

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

ZT letecké, černotisky, otisky na lístcích papíru v černé barvě, papír

křídový
5001131 (x)19.100127

ZT, 4 blok, zkusmý tisk přetisku hodnoty 14 Kč v hnědé barvě na

známkovém  papíru s lepem,  zk. Štolfa,  výskyt zkusmých tisků ve

4-blocích je vzácný a hledaný

4 0001132 XX19.100663

ZT, 4 blok, zkusmý tisk přetisku hodnoty 24 Kč v tmavě modré barvě

na známkovém  papíru s lepem,  zk. Stupka,  výskyt zkusmých tisků

ve 4-blocích je vzácný a hledaný

4 0001133 XX19.100664

ZT, 4 blok, zkusmý tisk přetisku hodnoty 28 Kč v zelené  barvě na

křídovém papíru  zk. Stupka,  výskyt zkusmých tisků ve 4-blocích je

vzácný a hledaný

4 0001134 (x)19.100665

sestava leteckých přetisků - falza ke studiu, zajímavé 3001135 (x)19.100120

ZT, letecké, přetisk červený, 28 Kč/ 5 H, modrozelená 5 h, zk. Vrba,

řídký výskyt
5001136 (x)19.99335

ZT, letecké, 14 Kč/1000 h,fialová, přetisk hnědofialový, zk. Vrba 1 2001137 X19.101405

ZT, letecké, 24 Kč/1000 h,fialová, přetisk modrý, zk. Vrba, obtisk

přetisku
1 2001138 X19.101406

ZT, letecké, 28 Kč/20 h, karmínová, typ II, přetisk černý, posunutý,

zk. Vrba - vzácné 
3 0001139 X19.101395

L 2 - zkusmý tisk - přetisk 28 Kč  typ I, letecká, nahoře užší stih,

28/500 h hnědá, zk. Gi
1 2001140 X19.97596

ZT, letecké, 28 Kč/200 h, modrá, přetisk hnědý, zk. Vrba 1 4001141 XX19.101398
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

L 1 - 28/200 ZT, zkusmý tisk odlišná hodnota přetisku -  přetisk

červený, letecká, modrá, zk. Gi
2 0001142 XX19.36661

L 1 B, letecké, hz 13 3/4 : 13 1/2, 14/200 modrá, zk. a atest Vrba,

vzácná a hledaná známka
8 0001143 XX19.100615

L 1 - 3, pravé dolní rohové dvoupásky, ZP 100, L 2 - typ I, zk.

Šablatůra, nálepka na okraji mimo známky, dekorativní
4 0001144 XX19.100690

L 2 A, , letecká 24/500 hnědá, příčkový typ, ZP 2/II. TD, zk. a atest

Vrba, původní lep s nepatrnou stopou po odstraněné nálepce,

vzácná a hledaná známka

50 0001145 X19.86704

L 2 Pt, příčkový typ, letecká, 24/500 hnědá, ZP 15/II. tisková deska,

velmi hezká známka se stopou po odstraněné nálepce, zkoušena

Tribuna, Hirsch, Vrba a atest Vrba, vzácná, hledaná a řídce se

vyskytující známka

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

50 0001146 X19.95597

L 2 II r, letecké, rámečkový typ, ZP 93/I. TD, 24/500 hnědá, krajová

známka bez počítadla, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba, velmi vzáná a

hledaná známka ve výborné kvalitě

70 0001147 XX19.101366

L 2 typ I ; 500 h letecká ZP 32 /2 typ I ze spojeného typu ! známka

má opravený lep v celé ploše - mimořádně vzácná známka !

zkoušeno Lešetický, Stupka, Vrba + Atest Vrba 

70 0001148 X19.101392

L 1 - 3, A,A,B, letecké, L 2 - typ I, L 3 B  **, L 3 - zkoušeno 1 6001149 X/XX19.101004

L 1 - 3, A,A,B, letecké, L 2 - typ II, L 3 B s nálepkou, různí znalci 1 2001150 X19.100991

L 1 - 3, A,A,B, letecké, L 2 - typ II,1 x zk.Gilbert, Mrňák 2 0001151 XX19.100992

L 1 - L3, L 2 - typ I + II, stříhané známky 2 0001152 X19.100995

L 1 - 3, L 2 - typ I, nezoubkované -  2 x zk.Gilbert 1 6001153 XX19.100997

L 1 - 3, krajová řada, L 2 - typ I, zk. Beneš, hezké všechny krajové

nezoubkované 
2 2001154 XX19.100999

L 2, typ I, letecké, 24/500 hnědá, zk. Gi 8001155 XX19.94472

L 2 B, typ I, letecké, hz. 13 3/4 : 13 1/2, 24/500 hnědá, zk. Mrňák 2 0001156 X19.98435

L 3, letecké, 28/1000, fialová zk. Štolfa 5001157 XX19.94471

L 3 B, letecké, hz. 13 3/4 : 13 1/2, 28/1000 fialová 5001158 X19.98436

ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

L 4 PP, přetisk převrácený, zelená 50 h 4 5001159 XX19.88040

L 5 PP, přetisk převrácený, fialová 100 h, zk. Gi 4 5001160 X19.88039

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 7 ZT, papír růžový, krajový 6-ti blok + 2 x 4 blok, odstíny, zajímavé 7001161 (x)19.101719

L 7 ZT, pravý horní rohový 4 blok s okrajem bordurou, otisky šroubů

na okraji, papír růžový, zelená 50 h, hezké
9001162 (x)19.100983

L 9 C, levá horní rohová 5-ti páska, zelená 2 Kč, zk. Gi 8001163 XX19.101717

L 11 ZT, otisk původní rytiny, fialově modrá - vodorovně šrafovaná

obloha, 4 Kč, podpis Seiziinger, zk. a atest Vrba
12 0001164 XX19.100981

L 12 A ; 5 Kč světle hnědá, zoubkování řz 12 1/4 - velmi vzácná

známka v perfektní kvalitě ! zkoušeno Gilbert, Karásek + Atest Vrba 
70 0001165 XX19.101317

L 13 a, ultramarin 10 Kč,, zk. Vrba 2001166 XX19.101464

L 15 ; 30 h fialová kompletní 100 - kusový arch ! s Dč 1 5001167 XX19.101637

L 15 ; 30 h fialová kompletní 100 - kusový arch ! s Dč 2 5001168 XX19.101638

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

R obálka s pestrou frankaturou výplatních a leteckých známek, mj.  L

1 - 3, 9 N , adresovaná do Paříže, podací razítko Praha 1, 30/IV/21, 

letecká směrovka Praha Paříž, odesilatel Eckstein, vystřižena část

zadní strany obálky, zkoušeno MAHR  BPP, celistvost

pravděpodobně přepravena vlakem, zajímavé

6 0001169 19.100662

ČSR I/Spěšné známky

S 1 - 2, spěšné, kompletní přepážkové archy 4001170 XX19.101664

S 1 - 2, spěšné, kompletní přepážkové archy 4001171 ražené 19.101665

S 1 - 2 Ms, spěšné, nepřeložená 4 známková meziarší, fialová 2 h

krajové, zk. Gilbert
5 0001172 XX19.99783

S 1 - 2 N, spěšné, papír bílý, zk. Karásek, Beneš 3501173 XX19.100858

S 2 N ; krajová 5 h světle zelená ministerská řz 11 1/2 - bílý papír,

vráska - zkoušeno Vrba 
3001174 XX19.101177

S 3 N, bílý papír, spěšné,  hnědá 10 h, zk. Hirsch, Tribuna, Vrba 2 8001175 XX19.100645

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 1-8, ** série ve 4-blocích, vše s okrajem, 1x výrobní lom 2001176 XX19.101599

NV 1- NV 8 ; 2 - 100 h s ministerskou perforací řz 11 1/2 6001177 XX19.101178

NV 1- NV 8 ; 2 h  - 100 h s ministerskou perforací řz 13 3/4 6001178 X19.101180

NV 1, 2 hal, 91. ZP TD VII, "prasklá deska", poslední fáze tisku s

částečně vypadlým materiáklem - vzniklá "díra", velmi zajímavé
1 8001179 XX19.101600

NV 1, 2 hal, TD IV, 1x * na okraji mimo zn., hezké 3001180 XX19.101809

NV 1, 2 hal, TD VI, **, 1x 2-páska s vynechaným zoubkováním 11

1/2 na levé a dolní straně, hezký stav
5001181 XX19.101810

NV 1, zelená 2 h - 15-ti blok s dalším tiskem 3 x protichůdné meziarší

NV 2 a NV 4, krásný doklad uspořádání tiskové desky, hezké
10 0001182 (x)19.101346

NV 2 c, novinové, Sokol v letu, rohový 4 blok s počítadly,

modrozelená 5 h, hledaný odstín
8001183 XX19.98127

NV 2, 5 hal, dolní rohy TD I **/*, pěkné střihy, hledané 2001184 X/XX19.101607

NV 2, 5 hal, LDR TD A, široké střihy, pěkný stav, mimořádné 1 2001185 ražené 19.101601

NV 2, 5 hal, LDR TD L5, 4-páska, široké střihy, pěkný stav, vzácné 6001186 ražené 19.101603

NV 2, 5 hal, PDR TD P1, dvoupáska s otiskem plošky pod

známkami, pěkné široké střihy, mimořádně vzácné
1 8001187 ražené 19.101604

NV 2, 5 hal, PDR TD P2, pěkné střihy, extrémně vzácné, chybí ve

většině sbírek
1 5001188 ražené 19.101605

NV 2, 5 hal, TD (1-)24, o, široké střihy, vzácné 3001189 ražené 19.101608

NV 2, 5 hal, TD (1-)25, široké střihy, raz. z ochoty, vzácné 4001190 ražené 19.101814

NV 2, 5 hal, TD 2(-24), lehká *, mimořádně široké střihy 5001191 ražené 19.101609

NV 2, 5 hal, TD 2(-25), raz. z ochoty, pěkné střihy. Dobrý stav 5001192 ražené 19.101795

NV 2, 5 hal, TD 8(-25), raz. z ochoty, pěkné střihy, vzácné 6001193 ražené 19.101798

NV 2, 5 hal, TD (14-)24, o, pěkné střihy, vzácné 3001194 ražené 19.101816

NV 2, 5 hal, TD 12(-25), lehká *, mimořádně široké střihy, pěkné 9001195 X19.101796

NV 2, 5 hal, TD 13-25, raz. z ochoty, pěkné střihy 8001196 ražené 19.101815
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ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 2, 5 hal, TD (14-)25, lehká *, pěkné střihy, lehký výrobní lom,

hledané
1 0001197 X19.101811

NV 2, 5 hal, TD (15-)25, * na okraji mimo známku, široké střihy, lehký

výrobní lom, hledané
1 0001198 X19.101794

NV 2, 5 hal, TD 14(-25), raz. z ochoty, pěkné střihy, silný papír

vzácné
8001199 ražené 19.101812

NV 2, 5 hal, TD 15(-25), 2-páska, pěkné střihy, vzácné 6001200 ražené 19.101793

NV 2, 5 hal, TD 17(-25), **, mimořádně široké střihy, hledané 5001201 XX19.101797

NV 2, 5 hal, TD 20(-25), vzácná TD, raz. z ochoty, široké střihy, na

kousku kartonu
8001202 ražené 19.101813

NV 2, krajová dvoupáska s počítadlem a retuší, ZP 83/93, TD 3-27,

zelená 5 h, hledané
5001203 XX19.101348

NV 2, krajová dvoupáska s počítadlem a retuší, ZP 83/93, TD 4-27,

zelená 5 h, hledané
5001204 XX19.101349

NV 2, novinové, Sokol v letu, rok 1928, rohové kusy s DČ, zelená 5

h, i perforované, zajímavý los
6001205 X/XX19.101627

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ,  rok 1934, spárované 34

ks, vzácné,  zelená 5 h
2 2001206 X/XX19.77844

NV 2, novinové, Sokol v letu, 5 h zelená,  rok 1936,  DZ 1 - 12,

kompletní sestava rohových známek, ojedinělý a velmi těžko

sestavitelný komplet,  mimořádná a prakticky neopakovatelná

nabídka + 1 x ŘZ 11 1/2

8001207 XX19.97669

NV 2, PA (100) novinové, Sokol v letu, kompletní arch s DČ 12-36,

otisk lišty, vodorovně v půli přeložený, zelená 5 h
2001208 XX19.94904

NV 2a ; 5 h černozelená s mnistersko perforací řz 11 1/ 2 3001209 XX19.101179

NV 4, 10 hal, dolní rohové 8-bloky TD I a II, pěkná sestava, drobné

vrásy, různá razítka, kompletní sestava TD bez počítadel a rámů,

levně nabízeno

 

2501210 ražené 19.101598

NV 4, 10 hal, dolní rohový 15-blok z TD V, otisk razítka vlakové pošty

Liberec-Pardubice, mimořádně vzácná tisková deska, drobné vrásy a

na kraji natržení, celkově kvp, přesto mimořádně vzácná tisková

deska, na trhhu se vůbec neobjevuje

1 5001211 ražené 19.101597

NV 4, 10 hal, dolní rohový 8-blok a 10-blok z TD VI, různá razítka

vlakových pošt, velmi vzácná tisková deska, drobné vrásy,

mimořádné

1 8001212 ražené 19.101595

NV 4, 10 hal, TD (27-)2 3-páska, pěkné střihy, solidní stav, ve větších

celcích se nevyskytuje, mimořádná příležitost doplnit sbírku
1 2001213 ražené 19.101800

NV 4, 10 hal, TD 27(-2) 4-blok, o, mezi známkami lom, kvp,

mimořádně vzácná TD ve větším bloku, známo minimum kusů, na

trhu se nevyskytuje

2 4001214 ražené 19.101799

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, fialová 10 h, sestava 1 2001215 X/XX19.98116

NV 5 N, novinové, Sokol v letu, nevydaná, fialová 20 h, zk. Vrba 4001216 XX19.101467

NV 5, 20 hal, **, 1x * na okraji mimo známku, kompletní ročník DZ

roku 24, v této kvalitě obtížně sestavitelné
8001217 X/XX19.101592

NV 5, 20 hal, **, 1x * mezi horními známkami, kompletní ročník DZ s

POR roku 24 ve 4-blocích, v této kvalitě velmi obtížně sestavitelné
1 4001218 X/XX19.101593

NV 5, 20 hal, o, kompletní sestava rohových 4, rep. 5-pásek TD I a II,

vše označeno, různá razítka, drobné vrásy a natržení v okrajích, kvp,

přesto zajímavé

2501219 ražené 19.101591
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NV 5, 20 hal, TD 24(-2), raz. z ochoty, pěkné střihy, na okraji otisk

vypadlé mezernice, hledané
3001220 ražené 19.101801

NV 5, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, modrá 20 h 3001221 X/XX19.98113

NV 6, 30 hal, **, kompletní ročník DZ roku 36 ve 4-blocích, drobné

výrobní lomy, pěkné
4001222 XX19.101596

NV 6, 30 hal, TD 2 v rámu, **, 1x dřívko, drobné výrobní lomy,

vzácné
8001223 XX19.101803

NV 6, 30 hal, TD 3 v rámu, **, LDR * na okraji pod zn., ve 4-blocích,

drobné výrobní lomy, pěkné
1 5001224 XX19.101802

NV 6, novinové, Sokol v letu, krajová s ochrannou lištou, ZP 1 - typ II,

zavřená nula ! , jediný známý kus, zk. Káňa, mimořádné
2 0001225 XX19.100751

NV 6, typ II, novinové, Sokol v letu, V. TD, hnědá 30 h, vzácné 8001226 ražené 19.100368

NV 7, 50 hal, TD 4, lehká * mezi horními zn., PDR ve 4-bloku, DZ

"krátká pomlčka" za 45.-, minimální výskyt, velmi vzácné
1 0001227 X19.101804

NV 7, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ oranžová 50 h 2001228 XX19.101616

NV 8 100 hal, TD IV PDR, * 3001229 X19.101808

NV 8 ZT, novinové, sokol v letu, 100 h v barvě hnědé 4001230 XX19.80338

NV 8 ZT, novinové, sokol v letu, 100 h v barvě oranžovočervené 4001231 X19.80334

NV 8 ZT, novinové, sokol v letu, 100 h v barvě zelené 4001232 X19.80336

NV 8, 100 hal, 4-bloky TD III, 1x *, hledané 1 0001233 X/XX19.101806

NV 8, 100 hal, TD I, 1x *, pěkné 5001234 X/XX19.101805

NV 8, 100 hal, TD II LDR, *, lehký výrobní lom 3001235 X19.101807

NV 9 - NV 10, NV 11 - NV 13 - 2 kompletní přetiskové série s

ministerskou řz 11 1/2
4001236 XX19.101181

NV 9, novinové, Sokol v letu, levý rohový 4 blok s TV - prasklá deska,

TD 7 , lehký ohyb, atest Káňa, hledané a vzácné
3 0001237 XX19.101563

NV 13 ; 10 h s přetiskem  , rohový 4-blok  s ministerskou řz 11 1/2 3001238 XX19.101182

NV 14 - NV 22 ; 2 h - 1 Kč série  s ministerskou řz 11 1/2 1 0001239 XX19.101183

NV 15 + 16, krajové 4 známkové svislé meziarší s DČ 3 9, 5 + 7 h, 

na okraji otisk lišty, na okraji mimo meziarší stopa po nálepce, zk.

Gilbert - velmi hledané ! 

9 0001240 XX19.100611

NV 15 + 20, krajové 4 známkové svislé meziarší s DČ 37, 5 + 20 h, 

na okraji otisk lišty, zk. Gilbert velmi vzácné ! 
9 0001241 XX19.100610

NV 16 Mv, 7 h + 7 h, vodorovné 4 známkové meziarší, vzdálenost 32

mm, červená 7 h, zk. Gilbert - vzácné 
5 0001242 XX19.76025

OT 1 - 2, kompletní přepážkové archy 5001243 19.101631

OT 1 - 3, PA 100, kompletní archy, lehce omačkané okraje, OT 3 - 2

x ST
1 5001244 XX19.101636

OT 1 ; 10 h fialová rohová dvoupáska s Dč 2 - vynechaná perforace s

vynecano perforací 
3001245 XX19.101184

OT 3, typ II, novinové, Sokol v letu, hnědá 30 h, zk. Vrba - nálepka v

růžku 
2001246 XX19.100621

OT 3, levý horní rohový 10-ti blok s přerušovaným ochanným rámem

a 2 x spojeným typem, Sokol v letu, hnědá 30 h
7001247 XX19.100372

OT 3 ST ; O.T. 30hal, PHR 6-blok se spojenými typy II-II-I/I_I_I, TD

2-32, velmi dobré
6001248 XX19.101590

Sokol v letu - skladová zásoba - pro specialisty zajímavé 4001249 X/XX19.101649

ČSR I/Doplatní známky
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ČSR I/Doplatní známky

skleněný negativ, kompletní přetisková deska 200 h, nelze přesně

určit zda se jedná o desku pro přetisk známek , či desku pro tisk

např. Monografie, zajímavé

4 0001250 19.100881

DR 2 B, doruční, levá část archu (50 ks) s celým DČ 1, lehce

omačkané okraje, červená 50 h, hledané
1 4001251 XX19.86949

DL 1- DL 8 ; 5 h - 50 h s ministerskou řz 11 1/2 5001252 X19.101185

DL 1 VZ, řz 13 3/4, vlevo, hnědoolivová 5 h, zk. Káňa 4001253 XX19.101232

DL 1 VZ, doplatní, řz 11 1/2, přetisk VZOREC, hnědoolivová 5 h, zk.

Stupka
1 4001254 X19.98416

DL 2 VZ, doplatní, řz 11 1/2, přetisk VZOREC, hnědoolivová 10 h, zk.

Stupka
1 4001255 X19.98415

DL 2 VZ, řz 13 3/4, vlevo, hnědoolivová 10 h, zk. Káňa 4001256 X19.101233

DL 3 VZ, doplatní, řz 11 1/2, přetisk VZOREC, hnědoolivová 15 h, zk.

Stupka
1 4001257 X19.98417

DL 3 VZ, řz 13 3/4, vlevo, hnědoolivová 15 h, zk. Káňa 4001258 XX19.101234

DL 4 VZ, řz 13 3/4, vlevo, hnědoolivová 20 h, zk. Káňa 4001259 XX19.101235

DL 5 VZ , ŘZ 10 1/2, doplatní, přetisk VZOREC, hnědoolivová 25 h 1 4001260 XX19.76756

DL 6 VZ, řz 13 3/4, vlevo, hnědoolivová 30 h, zk. Káňa 4001261 X19.101236

DL 9,12,13 VZ, přetisk VZOREC vlevo nahoru, řz 11 1/2, různí znalci,

kompletní, hledané
4 0001262 XX19.101480

DL 13 VZ, krajová, fialová 1000 h, zk. Vr 1 0001263 XX19.97613

DL 13  VZ, 1000 h -  přetisk VZOREC, vlevo nahoru, hledaná

známka  - ( odřená známka ) 
5001264 XX19.101738

DL 15 - 28, doplatní, kompletní svěží řada + DL 16a, 19a 5001265 XX19.100358

DL 16 PP, přetisk převrácený, krajová,  doplatní 20/3 fialová, přetisk

modrý, zk. Beneš
1 4001266 XX19.99985

DL 19, IIr, ráměčkový typ, doplatní 50/75 šedozelená, atest Káňa 5001267 XX19.101562

DL 19, příčkový typ, doplatní 5075 šedozelená, zk. Vrba 1 4001268 XX19.98702

DL 19, rámečkový typ, doplatní 50/75 šedozelená 8001269 X19.64074

DL 19a  RT, doplatní, rámečkový typ ZP 2/I. TD, 50/75 šedozelená,

užší střih -  zk. Vrba
5001270 X19.100538

DL 24, doplatní, 100/80 olivová, krajová s počítadlem a DV - lebka,

ZP 100, částečný obtisk
3001271 XX19.101410

ZT 6 C, zelená 10 h  s přetiskem " ČSR DOPLATIT " černé barvě, zk.

Vrba, velmi vzácné a hledané
10 0001272 XX19.92981

DL 31 - DL 40 ; sestava 10 kusů s ministerskou perfroací řz 11 1/2 4001273 ražené 19.101186

DL 41, doplatní, 200/500 zelená, koncová hodnota, sestava 4 bloků,

včetně rohové miniatury, vysoký katalogový záznam
2 7001274 XX19.101786

DL 46 AST;  doplatní HV 60/400, spojené typy I a II , vrásky v papíru 

 

 

2001275 XX19.101106

DL 48, doplatní, kompletní PA (100), bez spodního a levého okraje,

40/185 oranžová
5001276 XX19.100770

DL 50 B, doplatní, řz 13 3/4, krajový 4 blok, červená 50/150 1 2001277 XX19.93360

DL 63, pravá horní svislá dvoupáska s velkou bílou skvrnou, modrá 2

Kč, katalog u doplatních neuvádí, monografická vada 21/I -

dekorativní a hezké 

1 8001278 X19.101787

skleněn negativy, přetisky 20, 50,100 h, nelze přesně určit zda se

jedná o desku pro přetisk známek , či desku pro tisk např.

Monografie, zajímavé

4 0001279 19.100884

ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 1 - 22 A,B,C,D, ex,  hezká  sestava, některé krajové s počítadlem 3001280 X/XX19.101019

SO 1 - 22 ex, 4 bloky, sestava, některé rohové, krajové s počítadly,

75 h + 120 h odstíny, velmi hezký a zajímavý los, 500 h - přetisk

černý

2 0001281 XX19.100171

SO 1 - 23 ex, včetně SO 3, 5, 22a, hezká svěží sestava 1 8001282 XX19.101016
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 1 - 23, ex, krásná svěží sestava včetně SO 3, 4, 22 a 22 a, 23 a

23a, dražší známky kompetentně zkoušeny, velmi hezká sestava
4 0001283 XX19.100689

SO 1 - SO 23 ; - základní řada bez dražších hodnot,  včetně SO 22 a

- 500 h černý přetisk 
7001284 XX19.101438

SO 1 - SO 23 + přetisk SO 1920 na spěšné, Sokol v letu + Emise

doplatní - vše nafoceno , SO 1 - 23 namátkově kontrolováno, většina

svěží bez nálepky obsahuje i vyšší hodnoty a barevné odstíny u 200

h 

1 5001285 19.101538

SO 2, přetisk dvojitý , 3 h fialová, zk. Gi - otisky tiskové barvy na lepu 1 0001286 XX19.16274

SO (3) + (4) N , přetisk černý zelená 5 h - desková vada vyštípnuté O

-  červená 10 h, nevydané, 1 x zk. Gilbert
5001287 XX19.100988

SO 3, typ II, modrozelená 5 h, VP 14 - úzké "O", zk. Ka 8001288 X19.89659

SO 3 PP, typ I, přetisk převrácený, ZP 14 - DV, úzké "O", TD VII,

tmavě zelená 5 h, nepatrná stopa, zk. Gilbert a atest Káňa
2 0001289 X19.101118

SO (4) N, červená 10 h, ohyb - zk. Karásek 2501290 XX19.100562

SO 4, zelená 10 h nezoubkovaná, zk. Lešetický, Šablatůra 10 0001291 X19.100681

SO 4, krajový kus s počítadlem, šikmý ohyb, zelená 10 h, zk. Gilbert

- s počítadlem velmi vzácné 
16 0001292 XX19.32346

SO 5, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Štolfa - tečka v papíře 4001293 XX19.100245

SO 5, příčkový typ, cihlově červená 15 h, zk. Karásek, vzácná a

hledaná známka
3 0001294 XX19.98673

SO 5 Pp, přetisk převrácený, červená 15 h, ZP 25/IV. TD,  zk. Mrňák,

Gilbert a atest Káňa
3 0001295 X19.101402

SO 7, typ II, karmínová 20 h, h, zkoušeno Šablatúra 10 0001296 X19.100682

SO (8) N, 25 h modrá s černým přetiskem  - zkoušeno Gilbert 1 0001297 XX19.101823

SO (8) Na, 25 h ultramarínová s červeným přetiskem - zkoušeno

Gilbert - úžasný střih  
1 0001298 XX19.101822

SO 10 N, přetisk černý, fialová 30 h, zk. Mi, Ko 2 0001299 XX19.77588

SO 11 ZT, přetisk modrý, oranžová 40 h 5001300 X19.97614

SO 12, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly a DZ - kratší desetinná

čárka u počítadla "50", posun letopočtu 1920, zajímavé
4001301 XX19.100374

SO 14 ZT + přetisk šedomodrý, posunutý a obtisk modrého přetisku,

dvoupáska, žlutooranžová 60 h, zk. Vrba, mimořádně vzácný zkusmý

tisk , ve dvoupásce naprosto ojedinělé

25 0001302 XX19.98366

SO 15, příčkový typ, ZP 29/II. TD, šedozelená 75 h, zk. Vrba 2 0001303 XX19.101455

SO 15 STs, levý dolní rohový 6+ ti blok se spojeným spirálovým

typem na ZP 82/ II. TD, zk. a atest Karásek 
15 0001304 XX19.27027

SO 18 RT ; 75 h rámečkový typ - široký střih 1 0001305 XX19.101537

SO 18 RT ; 75 h ZP 1 - rámečkový typ - rohový kus ! 1 0001306 XX19.101536

SO 18 a ; 120 h světle šedá - zkoušeno Mrňák, Vrba 2 0001307 XX19.101446

SO 19, pravý krajový 4 blok ultramarinová 200 h, dřívko  zk. Ka 2001308 X/XX19.97615

SO 19 A  kompletní v polovině rozpůlený arch,  přetisková deska B,

200 h ultramarinová s  DV přetisku "římská I" na ZP 21 a dalšími

různými deskovými vadami základních známek a přetisků. Naprosto

vyjímečná nabídka, Archy SO se u vyšších hodnot prakticky

nevyskytují. Otisk nápichového bodu na okraji vlevo a vpravo v

polovině archu.  Ex Hirsch

5 0001309 XX19.06333

SO 19 ZT, přetisk černý, modrá 200 h, zk. Gi 5001310 XX19.76662

SO 19a PP, přetisk červený, převrácený, modrofialová 200 h, zk.

Gilbert, Karásek 
1 4001311 XX19.53184

SO 22 a 23 se širokým horním okrajem, DV -vynechaná část

lepotočtu, tato desková vada se vyskytuje jen na techto dvou

hodnotách, deska A 2b, vzácné a hledané

3 0001312 XX19.100606

SO 22 RT, rámečkový typ, přetisk modrý, hnědá 500 h, zk. Gilbert,

Vrba
2 0001313 XX19.100674

SO 22, přetisk modrý, krajový 4 blok s počítadly, hnědá 500 h, zk.

Vrba
1 0001314 XX19.100647

SO 22a, přetisk černý, krajový 4 blok, hnědá 500 h 1 5001315 XX19.100648
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 22a,  přetisk černý,  kompletní v polovině rozpůlený arch, 

přetisková deska A, 500 h hnědá s  DV přetisku  na ZP 14 + 27 úzké

O a dalšími různými deskovými vadami základních známek a

přetisků. Naprosto vyjímečná nabídka, Archy SO se u vyšších hodnot

prakticky nevyskytují. Otisk nápichového bodu na okraji vlevo a

vpravo v polovině archu. Na ZP 93 - rámečkový typ.  Ex Hirsch

30 0001316 XX19.06321

SO 22a RT, rámečkový typ, přetisk černý, hnědá 500 h, zk. Vr 3 0001317 XX19.87151

SO 22 PP ; 500 h hnědá s převráceným černým přetiskem, pěkný

střih, oprava lepu - typický obtisk přetisku - TD 2 / ZP 6 - PD A/2 -

zkoušeno Karásek + Atest vrba 

20 0001318 X19.101448

SO 23 ZT, přetisk červený, fialová 1000 h, zk. Ka 2 0001319 XX19.70766

SO 23, přetisk modrý, krajový 4 blok s počítadly, fialová 1000 h, zk.

Gilbert
1 5001320 XX19.100649

SO 23 a ; 1000 h fialová s černým přetiskem - zkoušeno Gilbert 3 0001321 XX19.101821

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 1 - 22 A,B,C,D,E  ex, 4 bloky, sestava, některé rohové, krajové,

světle fialová 30 h, perforace E, velmi hezká sestava s vyšším

katalogovým záznamem, označené ZP a desky nekontrolovány

2 0001322 XX19.100172

SO 1 - 23 ex, sestava známek  s neúředním, tzv. ministerským

zoubkováním, hledané a zajímavé
5001323 X/XX19.100174

SO 1 - 23 ex, sestava známek neperforovaných a perforovaných,

vyšší katalogový záznam, převážně svěží, obsahuje i 4 x SO 23, 4 x

SO 5 E, velmi zajímavá sestava, včetně vad přetisků

1 0001324 X/XX19.100173

SO 2 + 12, 4 blok a dvoupáska s neúředním tzv. ministerským

zoubkováním, řz 11 1/2, 1 x zk. Lešetický
3001325 X/XX19.100377

SO (3) N C,  přetisk černý, krajová s počítadlem,-  světle zelená 5 h,

zk. Stu
1 3001326 XX19.89648

SO 3 B, příčkový typ, ZP 7/IV. TD, modrozelená 5 h, zk. Što 7001327 X19.68506

SO 3, modrozelená 5 h, partie bloků a odstínů 1601328 XX19.100364

SO 3 A STp, krajový  6-ti blok   se spojeným příčkovým typem,  ZP

18/III. TD, modrozelená 5 h, zk. Vrba
2 0001329 XX19.101527

SO 3 B STp, krajová  dvoupáska  se spojeným příčkovýmm typem, 

ZP 9-10/IV. TD, modrozelená 5 h, zk. Vrba
2 0001330 XX19.101526

SO 3 C, STp, spojený příčkový typ ZP 7,10/IV. TD, 18-ti blok,

modrozelená 5 h, zalito tiskem
2 0001331 XX19.100382

SO 3 C ST,9 ti blok se spojeným spirálovým typem , ZP 22/III. TD a

VP 21 - římská "I", zk. Pi, tmavě modrozelená 5 h
1 5001332 XX19.89650

SO 5 A STs ,levý dolní rohový 4 blok s počítadly a se spojeným

kombinovaným + spirálovým typem, ZP 81-92/I. TD, cihlově červená

15 h, zk. Karásek

1 0001333 XX19.101523

SO 5 A STs, dvoupáska  se spojeným spirálovým typem,  ZP 83-4/I.

TD, cihlově červená 15 h, zk. Karásek, DV přetisku
4501334 XX19.101525

SO 5 A STs, krajová dvoupáska s počítadly a se spojeným

spirálovým typem, ZP 94/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Karásek
5001335 XX19.101522

SO 5 A dvoupáska s příčkovým podtypem + spirálovým typem, ZP

12-22/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Vrba, vrásy
4001336 XX19.101524

SO 5 Bb, typ II, červená 15 h,  řz 13 3/4, ZP 25/I. TD. Velmi vzácná

známka s původním lepem bez nálepky, zk. Tribuna, Franěk,

Škaloud, atest Vrba, ojedinělá nabídka

60 0001337 XX19.99857

SO 6 B ; 20 h modrozelená s ministerskou perforací řz 13 3/4 5001338 X19.101187

SO 7 A typ II, 20 h karmínová, přetisk dvojitý, zk. Gi, zajímavé,

katalog neuvádí
1 0001339 (x)19.23456

SO 7 B STp, dvoupáska  se spojeným příčkovým  typem,  ZP 66/I.

TD. TD, karmínová 20 h, zk. Vrba
2 0001340 XX19.101528

SO 7 B STs, dvoupáska  se spojeným spirálovým typem, ZP 34/I.

TD, karmínová 20 h, zk. Karásek
2 0001341 XX19.101529

SO 8 Da, typ II, černofialová 25 h, DV - úzké "O", ZP 14/II. TD, zk.

Vrba a atest Káňa
2 0001342 X19.101404

SO 8, typ I, nevydaná, nepřepážková perforace řz 11 1/2, fialová 25

h, ZP 27/ IV. TD, deska A 1a, DV - úzké "O", zk. Lešetický
8001343 XX19.100609
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ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 8, typ I, nevydaná, nepřepážková perforace řz 11 1/2, krajový 4

blok fialová 25 h, ZP 9/20/ IV. TD, deska A 1a, atest Štolfa, vzácné
1 8001344 XX19.100607

SO (8) F !  Na, přetisk červený, ultramarin 25 h, krajová s počítadlem 1 0001345 X19.89629

SO (8) N A, přetisk černá, modrá 25 h, zk. Gi 1 0001346 XX19.76646

SO 10 aN C, přetisk černý, tmavě fialová 30 h, zk.Gi 1 0001347 XX19.89632

SO 14 C ZT, přetisk červený, žlutooranžová 60 h, zk. Gilbert 6001348 XX19.100233

SO 14  D, neúřední tzv. ministerské zoubkování, krajový 4 blok s

počítadly, žlutooranžová 60 h, zk. Vr, hezké a dekorativní
2 0001349 XX19.97640

SO 18 ; 120 h šedá s ministerskou perforací  řz 11 1/2 2501350 X19.101189

SO 18 B ; 120 h šedá s ministerskou perforací  řz 13 3/4 5001351 X19.101190

SO 20 ; 300h zelená  s ministerskou perforací  řz 11 1/2 - zkoušeno

Vrba 
3001352 X19.101191

SO 21 ; 400 h fialová   s ministerskou perforací  řz 11 1/2 zkoušeno

Vrba 
3001353 X19.101192

SO 22 ; 500 h hnědá   s ministerskou perforací  řz 11 1/2 - zkoušeno

Vrba 
3001354 X19.101193

SO 22 B  ; 500 h hnědá modrý přetisk  s ministerskou perforací  řz 13

3/4 - zkoušeno Vrba 
4001355 X19.101194

SO 22 Ba ;  500 h hnědá černý  přetisk  s ministerskou perforací  řz

13 3/4 - zkoušeno Vrba 
8001356 X19.101195

SO 23 ; 1000 h s ministerskou perforací  řz 11 1/2  - zkoušeno Vrba 8001357 X19.101196

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

SO 1, 1 h hnědá, 4 blok s dolním okrajem a počítadly ZP 93 a  ZP

94, vada přetisku na ZP 84;  SO 2, 3 h fialová, 4 blok, na ZP 30 DV,

TD 2, výrazné vady přetisku;  SO 13, 50 h V modrá, 4 blok, pravý

dolní roh bez okrajů, na  ZP 99 DV, na ZP 89 a ZP 90 oblouk IIa;  SO

3, 5 h V tmavě modrozelená, hř. 11 3, 4 blok s horním okrajem, DV

na ZP 14, TD 4, vady přetisku

 

3001358 XX19.101364

SO 1 - 23 ex, skladová zásoba na dvou destičkách formátu A 5

hradčanských známek s přetiskem SO 1920, některé těsný střih i

počítadla, zajímavá sestava, vyšší katalogový záznam

1 4001359 X19.101061

SO 1 - 17 ex, sestava vad přetisku, "" římská I", ZP 21, hledané 6001360 X/XX19.100355

skleněný negativ, kompletní přetisková deska SO 1920, včetně DV -

římská I,  nelze přesně určit zda se jedná o desku pro přetisk

známek , či desku pro tisk např. Monografie, zajímavé

10 0001361 19.100893

otisk štočku na lístku papíru v barvě černé a červené 2001362 XX19.101321

SO 24 - 5, TGM, kompletní, svěží, přetisková řada, zk. Tribuna,

Gilbert, Franěk
3 2001363 XX19.100392

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada, zk. Lešetický, Mrnák, Karásek 1 4001364 X19.101610

SO 24 RT, TGM, šedá 500 h, s retuší (oprva pozadí), známka s

původním lepem a neznatelnou stopou, zk. Stu, Vr a atest Vrba,

velmi vzácná a hledaná známka

30 0001365 X19.86698

SO 25 N, nezoubkovaná, TGM, hnědá 1000 h, zk. Ka,  hledané -

perfektní střih 
10 0001366 X19.39470

SO 26 - 27 N, papír bílý, přetisk modrý, spěšné, zk. Gi 1 5001367 XX19.78559

SO 26 a fialová s černým přetiskem + SO 27 zelená s modrým

přetiskem - půlarchy přeložené 
8001368 XX19.101773

SO 31, novinové, Sokol v letu, krajový 6-ti blok, modrá 20 h, tenký

papír + DV - úzké "O"
1401369 XX19.100383

SO 32 ; , sokol 30 hal, dolní rohové 4-bloky, bezvadný lep, drobné

výrobní lomy, 1x nápichový průpich papíru, 
5001370 XX19.101594

SO 32, bez letopočtu, novinové, Sokol v letu, šikmá vrása, hnědá 30

h
5001371 XX19.93870

SO 32, novinové, Sokol v letu, krajový 4 blok s vynechaným

letopočtem "1920", zk. Gilbert
5001372 XX19.85252
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ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

SO 33 - 43, doplatní, pravé dolní rohové 4 bloky s počítadly,

dekorativní řada, některé lehké výrobní sklady, část zk. kompletní

řada vše rohové 4-bloky ZP 100 ! 

3 0001373 XX19.79717

SO 42 ; 500 h zelená doplatní řz 13 3/4 3001374 X19.101197

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

ZT  zkusmé tisky -  polní pošta Sibiř, 5 barev x 5 hodnot, kompletní

sestava
2 0001375 (x)19.91988

PP 2 A, červená 25 K, 4 blok, zk. Vr 1 0001376 X/XX19.97641

PP 3 A, zelená 50  K, 4 blok, zk. Vr 1 0001377 X/XX19.97639

PP 4 ZT, vojenské, karmínově červená 1 R, atest Káňa, vzácné a

hledané
3 0001378 (x)19.101262

II, Prvi jugoslavenski puk v Sibiriji, přetisk na 25 k červená, zk.

Mrňák, Vrba, hledaná známka
15 0001379 (x)19.101397

II, Prvi jugoslavenski puk v Sibiriji, přetisk na 50 k zelená, zk. Mrňák,

Vrba, hledaná známka
15 0001380 (x)19.101396

I, PP 4, nezoubkovaná  s přítiskem "Balíčky do vlasti 50R", Čs. polní

pošta, hnědá 1 R, zk. Gi, Vr a atest Vrba - zcela ojediněle  se

vyskytující známka - navíc v perfektní kvalitě ! koncová hodnota -

poprvé aukci - zcela mimořádné v této podobě ! 

30 0001381 XX19.90212

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

lvíček, PP Sibiř, pozdější tisky, sestava, 2 x soutisk, 5 x ZT, zajímavé 3 0001382 19.101557

PP 5 ZT, lvíčci, různé barvy, hledané 1 0001383 XX19.84001

PP 5  - 15, lvíčci, PP 5 a 6, malá i velká šavle, hezká sestava, různí

znalci, hledané
7 0001384 X/XX19.84008

PP 5 D ST , lvíčci,dvojice známek - soutisk typu I+II, malá a velká

šavle, v původních barvách, dvoupáska s okrajem a neoddělena

průsekem, zk. Gilbert, hledané a vzácné - poprvé v aukci 

8 0001385 XX19.100608

PP 6 typ I , malá šavle, přítisk 1920, modrá 1 R, zk. Gilbert 2001386 XX19.100138

PP 6 Typ II, velká šavle, přítisk 1920, modrá 1 R, zk. Gilbert 2001387 XX19.100139

PP 7 - 15, lvíček s přítiskem nové hodnoty a ročníkem 1920, zk. Mr,

Gi, hledaná řada
7 0001388 XX19.91170

PP 7  ; Typ I , malá šavle, 2K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001389 X19.98704

PP 7 , Typ II - velká šavle, 2K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001390 XX19.98710

PP 8, Typ I -  malá šavle, 3K/1R modrá, výrobní dvl -  zk. Gilbert 1 0001391 XX19.98705

PP 9, typ I   malá šavle, lvíčci, I. náklad, krátké "i" v SIBIŘSKÁ,

5K/1R modrá, zk. Vr, hledané
4 0001392 XX19.79162

PP 9, Typ II -  velká šavle, 5K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001393 XX19.98711

PP 10, Typ I  malá šavle, 10k/1R,  dvl - zkoušeno Gilbert 1 0001394 XX19.89042

PP 10 typ II , velká šavle, 10K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001395 XX19.98712

PP 11 Typ I , malá šavle, 15K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001396 XX19.98707

PP 12, Typ I  malá šavle, 25K/1R, modrá, zk. Gi 1 0001397 XX19.85561

PP 12, typ II  velká šavle, 25K/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001398 XX19.98713

PP 13,Typ I -  malá šavle, 35K/1R, modrá, zk. Gi, Mr 1 0001399 XX19.85563

PP 13, typ I  malá šavle, vynechaný letopočet "1920", 35k/1R

modrá,atest Káňa, hledané
3 0001400 X19.101251

PP 13, typ II -  velká šavle, 35k/1R, zk. Gi 1 0001401 XX19.89044

PP 14 Typ I , malá šavle, 50K/1R, modrá, zk. Gilbert 1 0001402 XX19.85564

PP 15, Typ I  malá šavle, 1R/1R modrá, zk. Gilbert 1 0001403 XX19.98709

PP 15, typ II velká šavle, 1R, modrá, zk. Mr 1 0001404 XX19.79352

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 - 2 + a, sestava skautských známek včetně světlých odstínů, 2

x závoj
3 0001405 X/XX19.101716

SK 1 - 2, skautské, odstíny, část zk. POFIS, Káňa 6001406 X/XX19.100985
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ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 a 1a, světle modrá a modrá na obálce adresované na obilní

ústav, známky znehodnoceny razítkem NV, na obálce i kulaté razítko

"Počta skautů 22/XI, a řádkové  od skauta", známky i obálka zk. Hirš,

Karásek a atest Karásek, zajímavá a hledaná celistvost

3 0001407 19.100659

SK 2, skautské, červená 20 h 2001408 X19.100137

SK 1 na dopise "Národního výboru v Praze"  znehodnocena oválným,

červeným razítkem Národního výboru v Praze, zk. Karásek
1 2001409 19.100658

SK 1 na dopise malého formátu, modrá 10 h, razítko NV a pošty

skautů s datem 18/11, podélné razítko dopis od skauta, zk. Karásek

Vrba

1 4001410 19.101285

SK 2a, skautské, světle červená na dopise s kulatým razítkem Pošta

skautů  15/..., a podlouhlým razítkem  "Dopis od skauta", zk. Káňa    
1 5001411 19.101558

SK 2a, světle červená 20 h na dopise "Národního výboru v Praze" 

znehodnocena oválným, černým razítkem Národního výboru v Praze,

adresovaná na redakci "Právo Lidu",  datumovkové razítko 7/XI -

FDC , zk. Beneš, vzácná a hledaná celistvost

4 0001412 19.100660

SK 2a, světle červená na dopise, znehodnocena razítkem NV + na

obálce kulaté razítko " Pošty skautů 26/11 " a řádkové "Dopis od

skauta", známka i dopis zk. Hirš

1 6001413 19.100657

SK 4 ; 20 h červená Skautské s přetiskem " Příjezd Prezidenta

Masaryka" - velmi hledaná známka v luxusní kvalitě ! zkoušeno

Mrňák, Lešetický, Karásek + Atest Vrba 

50 0001414 XX19.101832

ČSR I/Skautské známky/Zkusmé tisky

SK 1 - 2 ZT, skautské, sestava tří kusů, zk. Káňa, kvp, bez lepu 1 0001415 (x)19.101548

SK 1 ZT, skautské, ultramarin 10 h, zk. Gilbert, Vrba 1 5001416 XX19.99180

SK 2 ZT, skautské, 20 h v barvě  hnědé, zk. Gilbert 1 6001417 XX19.101550

SK 2 ZT, skautské, 20 h v barvě hnědé, zk. Karásek 1 2001418 X19.100859

SK 2 ZT, skautské, 20 h v barvě světle hnědé, zk. Mrňák 1 0001419 X19.101549

SK 2 ZT, skautské, hnědá 20 h, zk. Vrba 1 4001420 X19.100136

SK 2 ZT, skautské, modrošedá 20 h, signováno Dvořák 2 0001421 XX19.99345

ČSR I/Novinová Provizoria

PD 3, potravní daň 1/250, vrása  oranžová 4 blok -  v blocích

mimořádné
3 0001422 XX19.97638

PD 7 A, potravní daň, rohová s DČ 1, červená 1 Kč 2 0001423 XX19.101553

NN 14, moravsko slezský tisk, na výstřižku, razítko Frývaldov 2001424 ražené 19.100746

NN 14, tete-beche 4 blok,  moravsko slezský tisk, zajímavé a

hledané
1 5001425 XX19.100747

ČSR I/Exilové aršíky 

1943, Londýnský aršík exilové vlády - 9 kusů - luxusní stav ! vhodné

k dalšímu zpracování 
3 6001426 XX19.101490

1945, aršík pro výstavu Brusel, přítisk valonský 4001427 XX19.101534

aršík Praga 38, se zeleným středem, pro výstavu  NY 1940, znak

zelený, nápis černý
1 0001428 XX19.85064

AS 1, Londýnský aršík pro výstavu známek v Londýně 1943 4501429 XX19.96429

AS 10 e - A 342 - 3, Praga 1938, s přítiskem pro Toronto 1939 -

přeškrtnuto, přítisk černý, znak zlatý, hledané
2 4001430 XX19.96373

AS 13 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940,

zelený přítisk výstavního pavilónu uprostřed,  přítisk černý, znak

červený

2 4001431 XX19.96425

AS 2 c - ANV 18, novinový aršík, s přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk černý, znak zelený
3 0001432 XX19.96253

AS 3a, přetisk na aršíku A 329 - 3, přítisk i text černý, vrásy 5001433 XX19.101532

AS 3 e - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk černý, znak zlatý
1 4001434 XX19.96237

AS 4 d, A 342-3, Praga 1938, s přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk černý, znak modrý
1 4001435 XX19.96256
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ČSR I/Exilové aršíky 

AS 5 N- A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu Toronto

1939,  přítisk černý , znak modrý , zkusmý tisk přítisků, vzácné
7 0001436 XX19.96370

AS 8 b, A 329 - 30, Bratislava 1937, přítisk pro výstavu NY 1939,

přítisk černý,  znak červený
1 4001437 XX19.96458

AS 8 f - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940, 

přítisk černý, znak stříbrný
4 0001438 XX19.96405

AS 9 e - A 342 - 3, Praga 1938, zelený přítisk výstavního pavilónu

uprostřed, s  přítiskem pro výstavu NY 1940,  přítisk černý, znak

zlatý, zvrásněný papír, dvl

1 2001439 XX19.96421

ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu Toronto

1939,  přítisk zelený , znak zelený , zkusmý tisk přítisků, vzácné
4 0001440 XX19.96358

AS 8a, přetisk na aršíku A 329 - 3, přítisk i text černý 5001441 ražené 19.101531

ZT AS 8 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY

1940,  přítisk červený, znak zelený, zkusmé přítisky jsou vzácné a

hledané

5 0001442 XX19.96409

AS 9a, přetisk na aršíku A 329 - 3, přítisk i text černý, zelený pavilon

uprostřed
7001443 ražené 19.101533

aršík Bratislava 37,  pro výstavu  NY 1939, znak černý, nápis černý 7001444 XX19.85065

aršík Praga 38, se zeleným středem, pro výstavu  NY 1940, znak

červený, nápis černý
1 5001445 XX19.85063

ČSR I/Nepřijaté návrhy

sestava 3 kusů nepřijatých návrhů Brunner - v černé barvě, zajímavé

a hledané
9001446 (x)19.99173

Soutisk  nepřijatých návrhů v barvě modré, zajímavé 8001447 XX19.101274

ZT návrhů na známky, soutisk 16 kusů v barvě hnědé, Rijaček, po

neúspěchu v soutěži vydáno jako zálepky, v tomto provedení se na

trhu nevyskytuje 

 

5001448 XX19.101109

ZT návrhů na známky, soutisk 16 kusů v barvě zelené, Rijaček, po

neúspěchu v soutěži vydáno jako zálepky, v tomto provedení se na

trhu nevyskytuje 

 

5001449 XX19.101110

Nepřijaté návrhy Ryjáček 2 0001450 (x)19.97481

TGM, sestava nepřijatých návrhů, hodnotový štítek 1,50 Kč, velmi

zajímavé
1 0001451 19.85291

Praga 38, zvlásštní tisk k propagaci výstavy v 5-ti barvách, krásný

komplet
1 0001452 XX19.101508

3 ks, nepřijatých návrhů, různé fáze a barvy, zajímavé 2001453 (x)19.101715

ČSR I/Karpatská Ukrajina

Chustský přetisk, CU 1, 60/1 f, s přetiskem CHUST a Užhorodským

přetiskem II. vydání, signována
4 5001454 XX19.99778

Chustský přetisk, CU 3, 60/4 f, s přetiskem CHUST a Užhorodským

přetiskem II. vydání, signována
4 5001455 XX19.99779

Chustský přetisk, CU 9, 60/32 f, Korona s přetiskem CHUST a

Užhorodským přetiskem II. vydání, signována
4 5001456 XX19.99780

Chustský přetisk, Majer, C 12, fialovám 24 f, Patrona Hungarie, zk.

Mahr, Blaha
1 2001457 XX19.99776

Chustský přetisk, Majer, C 12, modrá 50 f, Korona, zk. Mahr, Blaha 1 1001458 XX19.99777

Zakarpatská Ukrajina - Chust - obálka s frankaturou maďarských

známek a červeným razítkem  cR 1, CHUST 14/XI/44, PRŮMĚR

RAZÍTKA, 38,5 mm

1 0001459 (x)19.100604

Zakarpatská Ukrajina, CD 3 (katalog Majer), zálepka, červená, velmi

vzácné
4 0001460 (x)19.100600

Zakarpatská Ukrajina, Ud 2 (katalog Majer), dopisnice, světle zelená,

nepoužitá, velmi vzácné
1 0001461 (x)19.100601

Zakarpatská Ukrajina, Ud 4 (katalog Majer), dopisnice, světle zelená 1 0001462 (x)19.100603

Zakarpatská Ukrajina, Ud 5 (katalog Majer), dopisnice, světle zelená,

silně šikmý přetisk
2 0001463 (x)19.100602
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ČSR I/Karpatská Ukrajina

Karpatská Ukrajina, sičské povstání, přetisk II. typu, státní znak -

svitková, existence této známky s přetiskem v literatuře dosud

nepopsána, minimální výskyt

 

 

6 0001464 XX19.101104

Karpatská Ukrajina, sičské povstání, přetisk II. typu, státní znak,

komletní serie,  vzácné a hledané

 

5 0001465 XX19.101102

4,4a,5,5a, 5b, 6,7,8, 9, 9a  ;  kat.Majer 20300  Kč- 4-bloky ,  krásná

sestava svěžích známek s typickými výrobními vynechávkami lepu
5 0001466 XX19.84222

Zakarpatská Ukrajina - skladová sbírka ze zahraničí s velmi vysokým

katalogem Majer - velké množství známek a 4-bloků, velmi vysoký

katalogový záznam ! 

8 0001467 XX19.85985

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 31 a -e (5), Mezinárodní olympijský kongres, kompletní řada 7001468 (x)19.94932

CDV 45 (1-4), výstava Pardubice, kompletní řada 5001469 (x)19.94911

CDV 46 (1-8), obrazové dopisnice do ciziny, prošlé, lehké stopy

poštovního provozu, kompletní řada
1 0001470 ražené 19.94912

CDV 47, ( 1 - 4), IX. Všesokolský slet, neprošlé, hezké 3501471 19.98494

CDV 52, ( 1 - 8), Podkarpatská Rus, neprošlé, hezké, hledané 10 0001472 19.98505

CDV 55, ( 1 - 3), Valdštejnská výstava v Jičíně, neprošlé, hezké 8001473 19.98501

CDV 57 (1-5), FIS 1935,  obrazové dopisnice,  kompletní řada 7001474 (x)19.94919

CDV 60 (1-20), T.G.Masaryk, obrazové dopisnice,  kompletní řada 7001475 (x)19.94918

CDV 62, (1 - 2), Cyrilometodějské oslavy, Velehrad, neprošlé, hezké 1 2001476 19.98552

CDV 67 (1-8), kompletní řada 6001477 (x)19.94906

CRV 23, typ I, dopisnice čs. armády na Sibiři 3 0001478 19.101555

Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

1 - 19, kompletní přetisková řada, některé zk. Gilbert, část krajové

kusy, převážně svěží
5001479 X/XX19.101070

1 - 19, kompletní přetisková řada 6001480 XX19.88453

1 - 19, přetisková řada, 4 bloky,  ( 10 kč lehce povoleno v perforaci)

kompletní série 
3 8001481 XX19.68948

1 - 19 ; zcela mimořádná sestava části archů včetně vysokých

hodnot ! mnoho deskových vad, kupony včetně vysokých hodnot,

jedny z největších dochovaných celků ! v této podobě zcela

mimořádné ! 

100 0001482 XX19.101614

1 - 5 hal modrá - rohový 4-blok s DČ 1 2001483 XX19.100938

3 ; 20 hal oranžová - rohový 4-blok s  DČ 4A 2001484 XX19.100936

3 DV, krajový 4 blok - chybějící  písmeno  "u", zelená 25 h 2501485 XX19.95495

4 DV, krajový 4 blok - chybějící  písmeno  "u", zelená 25 h 2501486 XX19.95493

6, levý dolní rohový 4 blok, okraj široký s DZ 1 A, Komenský, modrá

40 h, zk. Mrňák
1 6001487 XX19.98688

6, rohový 4 blok s  DČ 1, okraj široký, Komenský, 40 h modrá,

hledané a v katalogu podceněno
2 4001488 XX19.95521

10 - 1 K Masaryk; rohový 4-blok s DČ1A 2501489 XX19.100934

11, rohový 4 blok s  DČ 1, s tečkou, okraj široký, Mukačevo, fialová

1,20 Kč
2 0001490 XX19.95526
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

11, rohový 4 blok s  DČ 1A, okraj úzký, fialová 1,20 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

6001491 XX19.95561

12, rohový 4 blok s  DČ 1, okraj úzký, červená 1 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

4001492 XX19.95566

12, rohový 4 blok s  DČ 1A, okraj úzký, červená 1 Kč, zk. Gi

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

4001493 XX19.95567

13 DV - "MÄHNEN - místo MÄHREN", žlutozelená 1,60 Kč, hledané 8001494 XX19.95498
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

13, rohový 4 blok s  DČ 1, okraj úzký, žlutozelená 1,60 Kč, zk. Ka

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

8001495 XX19.95564

14, rohový 4 blok s  DČ 1, okraj široký, zelená 2 Kč, zk. Ka

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

4001496 XX19.95568

14, rohový 4 blok s  DČ 1A, s tečkou, okraj úzký, zelená 2 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

1 0001497 XX19.95570
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

15, rohový 4 blok s  DČ 1A, okraj úzký, modrá 2,50 Kč, vada v rohu

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

7001498 XX19.95573

16, rohový 4 blok s  DČ 1, s tečkou, okraj úzký, hnědá 3 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

1 0001499 XX19.95574

17 KPd, fialová 4 Kč 1 6001500 XX19.89180

17-19;  přetisk, kompletní kupóny, hezký stav 2 2001501 XX19.101113

17, rohová s kupónem a DČ 1A, fialová 4 Kč, zk. Gilbert 2 2001502 XX19.100541

17, rohový 4 blok se 2 kupóny a DČ 1, fialová 4 Kč, zk. Gi

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

3 8001503 XX19.95584

18, rohová s kupónem a DČ 1, zelená 5 Kč, zk. Gilbert 2 4001504 XX19.100542

18, LDR, 6-ti blok s DZ 1A, bez tečky, zelená  5 Kč 3 0001505 XX19.90923

19 KPh, modrá 10 Kč 1 4001506 XX19.89179

19 KPh, levý horní rohový 4 blok s kupónem, modrá 10 Kč 1 8001507 XX19.88966

19, rohová s kupónem a DČ 1A, modrá 10 Kč, zk. Gilbert 1 8001508 XX19.100540

30, Kutná Hora, krajový 4 blok, vrása, rozmazaná tisková barva na

spodním okraji, zajímavé
2001509 XX19.100980

36, otisk rytiny, Zlín v barvě zelené, nápisy  dopracovány, atest

Brunel, vzácné a hledané
30 0001510 (x)19.85999

103 - 105, PA (100), zimní pomoc, kat. 850,- 6001511 XX19.85608
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 1 - DL 14 ; meziarší dvouznámkové řezané s horním okrajem 1 6001512 XX19.59924

DL 1; PA (100); soutisk dvou 50-kusových archů - vyskytuje se jen

vzácně - kat. cenu nevadí 
4 0001513 XX19.95593

DL 1 ; 5 h kompletní arch 50 kusový s Dč 1-39 , x-x 6001514 XX19.96818

DL 1 ; 5 h kompletní arch 50 kusový s Dč 2-39 , y-x 8001515 XX19.96816

DL 2 ; 10 h kompletní arch 50- kusový s Dč 1A-39 , x-y 8001516 XX19.96826

DL 2,  PA (50), červená 10 h,  DČ 1A-39, x-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
5 0001517 XX19.68861

DL 5 ; 40 h kompletní arch s Dč 4-40 , x-y , 2 x dřívko 1 4001518 XX19.96811

DL 6  ; meziarší dvouznámkové - dvoupáska ; trhané  s Dč 2 - 39,

2A- 39 
4001519 XX19.89598

DL 6 ; 50 h kompletní arch 50 kusový s Dč 3-40 , x-x 1 5001520 XX19.96812

DL 9, pravá dolní rohová dvoupáska s DČ 2A-39 x, modrá 1 K 2 0001521 XX19.96008

Doplatní, 4 kusy 20-ti pásy 80 h dva kusy + 1,20 K dva kusy 3501522 XX19.101428

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

Pr 1 A, Terezín, zelená  balíková připoštěcí známka 4 5001523 XX19.89628

Pr 1A, TEREZÍN, balíková připouštěcí známka na výstřižku, zk.

Gilbert, razítko Praha
4 0001524 ražené 19.101554

Pr 1 A ; Terezínská připouštěcí známka s nepůvodním razítkem

Praha 1 - 23.III. 1945 oznaženo Mobs 
1 2001525 ražené 19.101198

Pr A1b, Terezín, propagační aršík pro Červený kříž, v barvě černé,

číslo 67 - velmi nízké číslo , v růžku  ohyb, atest PFEIFFER - BPP,

hledaný aršík ve velmi dobré kvalitě

30 0001526 (x)19.79713

ZPr A1a - terezínská známka z  aršíků pro červený kříž v hnědé

barvě se soukromou perforací ( bez záruky) katalog neuvádí 
5 0001527 (x)19.101205

Pr 1 B ; Terezínská připouštěcí známka  - rohový 4 blok - padělek

nezoubkovaný 
4001528 XX19.101199

Pr A 1a ; PadělekTerezínského aršíku pro ČK v hnědé barvě

označeno Mobs 
1 0001529 (x)19.101200

Pr A 1b ; PadělekTerezínského aršíku pro ČK v černé  barvě

označeno Mobs 
1 0001530 (x)19.101201

Pr A 1c ; Padělek Terezínského aršíku pro ČK v zelené   barvě

označeno Mobs 
3 0001531 (x)19.101202

novotisk k aršíku pro Čk v černé barvě 6001532 (x)19.101204

sestava tří 4-bloků dosud nepublikovaných padělků známek pro

aršíky ČK  v barvě červenohnědé, černé, zelené, na papíru s lepem.

2 x označeno jako novotisk ( ND), zelený 4-blok bez označení 

2 4001533 XX19.101203

Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 1 - 12, služební, L + P, rohové 4 bloky s DČ 2-41 1 4001534 XX19.83415

Protektorát Čechy a Morava/Sudety

firemní obálka zaslaná jako R, filatelisticky motivována (odesilatel i

adresát totožný) v roce 1938, pestrá frankatura známek s přetisky

"Wir sind frei" v nominální hodnotě 3 Kč, podací razítko DOBRANOV

+ přidáno svastikové razítko s orlicí, obálka v půli přeložena,

zajímavé

1 0001535 19.100661

Slovenský Stát /Základní známky

Slovenský Stát : Sbírka 1939 - 1945 včetně 10 Kč dolní kupón ,

dražší známky,  zkoušeno Synek  - sbírka v malém albu obsahuje

některá lepší zoubkování, několik dopisů a pohledů poštovně

prošlých - nafoceno 

6 0001536 ražené 19.85974

Slovenský štát, velké časti  archů, vzácné památné listy, výborná

kvalita.

vše nafocené

2 0001537 XX19.101425

Slovenský štát, velké části archů , různé průsvitky, zoubkování a

papír **napr.: Sy 48P3   160 známkový blok(240€ katalóg)

,Sy50K,Sy5 D 

8001538 XX19.101423
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Slovenský Stát /Základní známky

Slovenský štát, základní sbírka v zásobníku, přetiskové ověřené,

všecky **, 

jen tři nevyšší hodnoty se stopou po nálepce, hodně čtyřbloků,

rohových s Dč, miniatury **

4 5001539 XX19.101424

ZT, otisk štočku, přetisk A,  4 blok v barvě červené, tisk na ilustraci,

hledané
1 0001540 (x)19.101351

ZT, otisk štočku, přetisk A,  4 blok v barvě modré, tisk na ilustraci,

hledané
1 0001541 (x)19.101350

2 PP, přetisk převrácený, znak, modrá 5 h, zk. Synek, krajová 7001542 XX19.98645

2 VPP, přetisk posunutý, dvoupáska, znak, vráska -  modrá 5 h, zk.

Synek
5001543 XX19.98650

1, Štefánik, modrá 60 h, sign. 6001544 XX19.94573

2 - 22, 4 bloky, krajové, nebo rohové, zk. Synek, 10 Kč - padělek,

zajímavá sestava, 3,50 Kč obě barvy, vysoký katalogový záznam,

hezká sestava

20 0001545 XX19.101656

3 PP, přetisk převrácený, znak, hnědá 10 h, zk. Synek 9001546 XX19.98646

7 PP, přetisk převrácený, Komenský, modrá 40 h, zk. Synek 2 0001547 XX19.98647

19a, přetisk červený, Slavkov, fialová 3,50 Kč, zk. Synek 6001548 XX19.100076

19b, přetisk modrý, krajová, Slavkov, fialová 3,50 Kč, zk. Synek 1 4001549 XX19.98651

19b, přetisk modrý, Slavkov, fialová 3,50 Kč, zk. Synek 7001550 ražené 19.98652

22, Bratiskava, modrá 10 Kč, zk. Synek 4 0001551 XX19.100073

S 23 A  ; 20 známek - meziarší  krajové 2001552 XX19.87566

24 A, Hlinka, bez přetisku,  řz 12 1/2, červená 1 K, zk. Gi, Synek 2 0001553 XX19.92792

NZ 24 A, Hlinka, bez přetisku,  řz 12 1/2, červená 1 K, zk. Gi, Sy 2 0001554 XX19.92791

25 - 32 A, Hlinka, levý a pravý rohový 4 blok s DZ, 1 Kč červená- obě

varianty DZ, hledaná kompletní sestava
2 0001555 XX19.98068

26 B, Hlinka, krajová, řz 10 1/2, stopy po přichycení v pošetce,

olivová 10 h, vzácná známka
3 0001556 X19.101565

90 - 93 ; 4- bloky rohové 2001557 XX19.87587

94 - 97 ; 4- bloky rohové 2001558 XX19.87588

Slovenský štát Sy 94-97 Kultúrne. Rohové 20 bloky** 5001559 XX19.101426

119 A, aršík Dětem, DV na ZP 8, AP - F, povoleno v perforaci 8001560 XX19.101569

125 S   - dvoupáska krajová -  meziarší 5001561 XX19.87598

125 S ; 4 známky meziarší 3001562 XX19.87596

Slovenský Stát /Novinové

NV 2, novinové, kompletní PA (100),  DČ 12-37, modrá 5  h, v

polovině přeložený, omačkané okraje, hledané
2 0001563 XX19.100760

NV 2, novinové, kompletní PA (100),  DČ 4-38, modrá 5  h, v

polovině přeložený, lehce omačkané okraje, hledané
5001564 XX19.100762

NV 2, novinové, kompletní PA (100),  DČ 5-38, modrá 5  h, v

polovině přeložený, omačkané okraje, hledané - na archu horní lišta -

vzácné ! 

1 0001565 XX19.100761

NV 4, novinové, kompletní PA (100),  DČ 2-37, zelená 9 h, v polovině

přeložený, omačkané okraje, hledané
5001566 XX19.100759

NV 11 Y, novinové, kompletní PA (100), modrá 5 h, v polovině

přeložený
5001567 XX19.100758

Slovenský Stát /Doplatní

D 1 - 11 Y, doplatní, průsvitka 1, kompletní řada 4 bloků s DZ,

hledané
2 4001568 XX19.98105

D 3 - 9 Y, ex, doplatní, průsvitka 2, sestava 4 bloků s DZ, hledané 1 8001569 XX19.98104

D 1 - 7 x,  ex, doplatní , vodorovný rastr, rohové 4 bloky  s DZ 1,

sestava
1 4001570 XX19.98102

D 9 x, doplatní ,vodorovný rastr, rohová dvoupáska s DZ 1, červená 2

Ks
1 0001571 XX19.98103

D 12y, doplatní, svislý rastr, rohový 4 blok s DZ 1, červená 20 Ks 1 2001572 XX19.98064
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Slovenský Stát /Doplatní

D 13 - 27 ex, doplatní, sestava 4 bloků s DZ 1 a 2, hledané 1 0001573 XX19.98106

PD 3, Potravní daň, červená 1 Ks 5001574 X19.101566

Slovenský Stát /Celistvosti

34 - 37 - Bratislava 1 ; razítko 4.V.39 : Adresa Praha - pěkný dopis :

kat. cena 850 euro ( bez záruky) 
4 0001575 ražené 19.97584

cenzurovaný letecký dopis malého formátu, vyplacený

jednoznámkovou frankaturou L 5 z Moravské Lieskové, 25/VII/42 do

Ivanovic

2001576 19.58868

cenzurovaný, letecký  dopis z Tatranské Lomnice do Moravské

Ostravy, nahoře zastřižený, vyplacený známkami  4 x  L 1, 2 x L 2,

38, 50, stopy poštovního provozu, zajímavá a hledaná frankatura

2001577 19.58864

CPL 2, a, b,c, podací lístek, všechny varianty 6001578 (x)19.100597

CZL 1, Hlinka, zálepka, posun zoubkování - 2 ks 5001579 (x)19.100598

Slovenský Stát /Slovensko

Slovensko. Kompletní arch známek z kupónové privatizace 1 0001580 XX19.101427

ČSSR II - Desetibloky

574, PL (12), Fučík 6001581 ražené 19.100163

574,  PL (12) Fučík 5 0001582 XX19.100711

532  Zt TL (14) Zcela mimořádný exemlář kompletní 14 -ti bloku ! je

známo pouze nepatrný počet exemplářů ! poprvé v aukci - luxusní

stav , drobná skvrna po přilepení v růžku , jinak luxusní stav -

naprosto mimořádné - Atest Arbeit 

100 0001583 (x)19.101835

594 - 595; PL (10) - Smetana / Dvořák 1 0001584 ražené 19.98802

611; PL (10) - dřívko v papíru dobrá kvalita - hledané luxusní a

hledaný  kus 
15 0001585 XX19.98800

757 II + III, 759, PL (10), Destinová, Vojan - luxusní stav 3 4001586 XX19.100164

757, 951,1718,2431, PL (10), sestava 10-ti bloků, Lidice - kulatá

razítka
5001587 ražené 19.100198

771, PL (10), sjezd KSČ 3 0001588 XX19.101086

774,  PL (10), mauzoleum 3 0001589 XX19.100753

789, PL (10), Turistika 6 0001590 XX19.101084

840 II, 841, 842 I+II, 843 II, PL (10), Kroje I, velmi hledané - luxusní

stav 
13 0001591 XX19.100165

840 - 3,  PL (10), kroje I, 840 - užší ořez - velmi hledané 5 0001592 XX19.100755

842; PL (10) I. typ 1 4001593 XX19.98816

840; PL (10) II. typ 2 4001594 XX19.98812

843, PL (10), kroje I, typ I + II, kulatá razítka 1 0001595 ražené 19.100194

913 - 16, PL (10), Kroje II - luxusní stav hledané 5 0001596 XX19.100166

914 - 915; PL (10) 1 6001597 XX19.98813

951 PL (10) 60h Lidice vráska 3001598 XX19.94641

951 PL (10) Lidice 3001599 XX19.94667

951,  PL (10), Lidice, deska A 4001600 XX19.100742

951, PL (10), Lidice 5001601 XX19.101493

951, PL (10), Lidice 3001602 XX19.100144

968 - 71, PL (10), kroje III  kompletní série - luxusní stav 6 0001603 XX19.100161

968 - 71, PL (10), kroje III, kulatá razítka 1 4001604 ražené 19.101083

1018 - 1022; PL (10) - houby ; 1, 60 Kč silné vrásy 1 8001605 XX19.98815

1018 - 22, PL (10), houby - luxusní kusy 2 6001606 XX19.101078

1018 - 22, PL (10), Houby, kompletní řada 5001607 ražené 19.100193

1018 - 22, PL (10), houby, kulatá razítka 9001608 ražené 19.101080

1023 - 5,  PL (10), UNESCO, kompletní řada 1 0001609 XX19.100740

str. 55 / 78Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - Desetibloky

1023 - 5, PL (10), UNESCO 1 0001610 XX19.100158

1055,  PL (10), propagace Československa, deska A 4001611 XX19.100714

1055,  PL (10), propagace Československa, deska A 4001612 XX19.100713

1078 - 1084, PL (10), ptáci 2 4001613 XX19.100162

1078 - 84, PL (10), ptáci, 1,20 - II. typ, kulatá razítka 1 0001614 ražené 19.100196

1084,  PL (10), ptáci s typem II, deska C 2 2 0001615 XX19.100737

1084,  PL (10), ptáci s typem II, deska D 2 2 0001616 XX19.100738

1148 - 53,  PL (10), květiny, kompletní řada 2 4001617 XX19.100736

1217 ; PL (10) s DO 1 / E 4001618 XX19.94662

1217,  PL (10), motýli, 15 h 3001619 XX19.101272

1217,  PL (10), motýli, 15 h, deska E 2.1 5001620 XX19.100733

1217,  PL (10), motýli, 15 h, typ II, hledaný desetiblok 15 0001621 XX19.100726

1218,  PL (10), motýli, 20 h, deska A 1.3 5001622 XX19.100734

1219,  PL (10), motýli, 30 h, deska A 1.2 5001623 XX19.100735

1220,  PL (10), motýli, 40 h, deska A 1.1a 3001624 XX19.100730

1221,  PL (10), motýli, 60 h, deska B 1.1a 4001625 XX19.100731

1221 ; 60 h Motýl - deska B1.1a - stopa v horním okraji - po přilepení 4001626 XX19.101754

1222 PL  (10), motýli, 80 h, DO 4 B, vodorovně přeložený 6001627 XX19.100568

1222,  PL (10), motýli, 80 h, deska A 1.1, DV 1/A na ZP 1 7001628 XX19.100732

1222,  PL (10), motýli, 80 h, deska A 2.1 6001629 XX19.100724

1222  PL (10), motýli, deska C , 80 h, drobná nečistota na lepu 3501630 XX19.100613

1222,  PL (10) typ II , motýli, 80 h, DV na ZP 1, deska A 1.1, hledaný

kus - luxusní stav 
20 0001631 XX19.100725

1223,  PL (10), motýli, 1 Kč, deska B 1 0001632 XX19.100727

1224,  PL (10), motýli, 1,60 Kč, deska A 1.2 1 0001633 XX19.100728

1225,  PL (10), motýli, 2 Kč, deska A 1.3 3 0001634 XX19.100729

1263 - 1267 ; PL (10) - kompletní série 2 0001635 XX19.94541

1263 - 7, PL (10), Praga 62 kompletní série 2 0001636 XX19.100159

1269,  PL (10), FIP, deska A 7001637 XX19.100721

1269,  PL (10), FIP, deska B 7001638 XX19.100722

1269, PL (10), FIP 7001639 XX19.100160

1279 - 84,  PL (10), brouci, kompletní řada 2 6001640 XX19.100720

1331 - 36, PL (10), lidové umění - kompletní série 2 0001641 XX19.100157

1347 - 52,  PL (10), zvířena, kompletní řada 3 0001642 XX19.100717

1377 - 82, PL (10), květiny kompletní série 3 0001643 XX19.100154

1386 PL (10); luxusní kus 1 5001644 XX19.100861

1386, PL (10), MFF, deska B 1 5001645 XX19.101489

1394 - 9, PL (10), Tokio 64, kompletní sestava nápisů + 1 Kč široký

okraj, vzácná sestava
14 0001646 XX19.100903

1394 - 99, PL (10), Tokio 64 kompletní série 3 0001647 XX19.100155

1439 - 43, PL (10), výročí osvobození kompletní série 2 0001648 XX19.100153

1439 - 43, PL (10), výročí osvobození, kompletní řada 2 0001649 XX19.101494

1489 - 95, PL (10), léčivé rostlinné, kompletní řada 2 6001650 XX19.101076

1526 - 1531; PL(10)  s podpisem autora Motýli, 2 x lehce přeložený

desetiblok 
2 0001651 XX19.98799

1541, PL (10), Indián, hledaný- luxusní stav 8 0001652 XX19.100142

1600 - 5, PL (10), EXPO 67, kompletní řada 7001653 XX19.101491

1600 - 5, PL (10), Expo Montreal 67 7001654 XX19.100152

1626,  PL (10), astronomická unie, deska A2 4001655 XX19.100715
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ČSSR II - Desetibloky

1626,  PL (10), astronomická unie, deska B 4001656 XX19.100716

1626, PL (10), astronomická unie 4001657 XX19.101492

1626, PL (10), Astronomická unie 4001658 XX19.100147

1655, PL (10), Československo, 50. výročí 4001659 XX19.100148

1655, PL (10), výročí 4001660 XX19.101495

1718  PL  (10), znaky měst, deska A 1 0001661 XX19.100577

1718,  PL (10), znaky měst, deska A 7001662 XX19.100712

1718,  PL (10), znaky měst 8001663 XX19.101496

1718, PL (10), znaky měst 8001664 XX19.100149

1783 - 1785; PL (10) 5001665 XX19.98808

1927 - 32,  PL (10), UNICEF, 1927 typ I+II 7001666 XX19.101268

1927 - 32, PL (10), UNICEF, 60 h typ I + II 7001667 XX19.100195

2001 - 3,  PL (10), ptactvo 5001668 XX19.101269

2036 - 2041; PL (4 - 10) 4001669 XX19.98818

2184  PL  (10),Lexa, bez DV 2501670 XX19.100571

2369 A,  PL (10), Horská služba, řz 11 3/4 2 0001671 XX19.100706

2369 B; PL (10) 2001672 XX19.98803

2445 - 8, PL (10), Flóra Olomouc a Bratislava 5001673 XX19.100197

L 33 - L 36, lázně, I. náklad ! široké okraje, hledané v této podobě ! 24 0001674 XX19.100168

L 33 - L 35; PL (10) - Lázně  Náklad I - široké okraje 10 0001675 XX19.98805

L 33;  Lázně 6 Kčs, desetiblok z desky B, obrácené rámcové

zoubkování (ORZ), hledaná varianta, pěkný stav
2 4001676 XX19.101127

L 34 ; Lázně 10 Kčs, desetiblok z desky A, 1. náklad, normální

rámcové zoubkování (RZ)
1 8001677 XX19.101131

L 34; PL (10) Lázně 2 0001678 XX19.98806

L 35; PL (10) - vyštípnutý růžek 4 0001679 XX19.98807

L 35 Lázně 15 Kčs, desetiblok z desky A, 1. náklad (A1) s normálním

rámcovým zoubkováním (RZ), vzácná varianta na této hodnotě (tisky

z desky A1 mají ostřejší kontury kresby a zřetelně světlejší odstín

než z A2, až na nepatrné výjimky), dvl, seříznuto na užší rozměr A2,

ale i tak výjimečná nabídka, chybí i ve velkých sbírkách

7 0001680 XX19.101341

L 36 ; PL (10) 5001681 ražené 19.98809

L 50 - 3,  PL (10), Praga 62 2 0001682 XX19.100756

L 69 - L 71; PL (10) 2001683 XX19.98811

L 74 - 9  PL  (10), letecké 8001684 XX19.100572

L 74 - 9, PL (10), ČSA, kompletní řada 8001685 XX19.100906

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

353 - 9, Košice, 4 bloky, hledané 5001686 XX19.61318

353; DV 48/1, DV 9/1, DV 67/1 a DV 107/1 2501687 XX19.101673

354 - 356, vodorovná 4-známková meziarší, hledané

 

 

7001688 X/XX19.101116

354 - 356;  vodorovná 2-známková meziarší, pěkné

 

 

4001689 XX19.101115

354 - 6 Mv (4), Košické, vodorovná 4 známková meziarší + odstíny ,

1 x 2 Kč přeložené
2 0001690 XX19.100567

354 - 356;  svislá 4-známková meziarší ve 2-páskách, hezký stav

 
5001691 XX19.101114

354 - 6 Mx, Košické kříže, velké 25 0001692 XX19.100911

354; Košické, rohový 4 blok s DZ A 1, červená - světlý odstín 2001693 XX19.101714
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

354; VV + DV 79/D 2001694 XX19.101672

355; DV 20/D a DV 63/D + VV 2501695 XX19.101671

360 - 2 A, Košický aršík, AP 1 - 15, kompletní sestava, hledané 8001696 XX19.101575

360 - 2 A, Košice, sestava aršíků, typy  3,4,11,14, s popsanými

vadami
4001697 XX19.100356

360 - 2 A, Košický aršík s obtiskem ! červené barvy, neobvyklé 2 2001698 XX19.100340

360 - 2 A, Košický aršík, DV - zlomená tlapa, AP 10 7001699 XX19.101570

360 - 2 A, Košický aršík, AP 12, dle Čtvrtečky 221, velmi vzácná

kombinace
5 0001700 XX19.101087

360 - 2 A, Košický aršík, DV, zářez v ocasu AP 2 5 0001701 XX19.101088

360 - 2 A, Košický aršík, VV - posun červené barvy u hodnoty 2 K,

zajímavé a hledané
3 0001702 XX19.100708

360 - 2 A, Košický aršík, VV 1 - skvrna v helmě 6  K modrá, hledané 5 0001703 XX19.100710

365 B; DV 25 2001704 XX19.101675

369 B; DV 188/198 2001705 XX19.101674

371 B; DO7 2001706 XX19.101676

374 ; Lipové listy 50h zelená, levý horní rohový 6 blok s výrazným

odskokem hřebene nahoru v 1. dvou řadách (od 3. řady srovnáno), v

důsledku toho jsou známky 2. řady výrazně širší, horní perforace

zasahuje do rámečku známek 1. řady, dole vzniká dojem

vynechaného perforačního otvoru; první výskyt takové vady u této

emise, předložen jediný arch, několik drobných skvrnek, výjimečná

nabídka, poslední možnost získat

2 2001707 XX19.101146

377 ; Lipové listy 80h, vynechaný perforační otvor mezi ZP 175 a 195

(v rohovém 12 bloku), perfektní stav i odstín barvy
3001708 XX19.101145

381 - 386 ; Moskevské , nápichové křížky všech hodnot, celkem 17

různých 4-bloků 
7001709 XX19.101765

Moskevské, Londýnské ; 5 x 4-blok + 1 x 6-ti blok s DV 5001710 XX19.101764

387, 398;  Londýnské 5h a 2,50 Kčs, 5h roh. 14 blok s DZ 1B,

DV192/2 (skvrna před helmou i v límci, takto jen na části nákladu),

2,50 Kčs dvacetipás s DZ 1A, DV 185/1 "pták" vpravo od ucha vojáka

  

3001711 XX19.101340

395;  Londýnské 1,50 Kč levý horní a dolní rohový blok ( DZ 1 B)-

obrácený hřeben - kat. cena 3500 Kč 
2 0001712 XX19.101762

408 - 12 A, Partyzánský aršík, kompletní sestava 9 AP, hledané 1 8001713 XX19.101573

408 - 12 A, Partyzánský aršík, razítkovaný, hledané, modrofialové

pamětní  razítko
1 2001714 ražené 19.101574

Nový 4-listový zásobník s malou sbírkou kuponů 2. republiky, období

45-49, hezké
7001715 XX19.100873

429 - 430 miniatury, obě varianty úzkého a širokého okraje - obtížné

sestavit 
2001716 XX19.87641

431 - 2 VK-5, okraj horní, Kozina 4001717 XX19.101576

431 - 2 VK-6 + 7 okraj horní + dolní, Kozina 1 2001718 XX19.101577

439 - 442 A ; Chráněná flora a fauna Krkonoš, varianta b)

modrofialový odstín zvonků, katalog podceňuje
4001719 XX19.101149

492 A, Gottwald, kompletní sestava desek a AP - 12 ks (10 typů + 2

podtypy)
6001720 XX19.101579

497 A, výročí poštovní známky, kompletní sestava desek a AP 2001721 XX19.101578

498 - 9, Lenin, 498 ST, 10-ti bloky rohové 6001722 X/XX19.100612

498 VK - 3, Lenin s ST II+I, svislý, hledané 7001723 XX19.83057

504, DV 33, 4 blok, Šverma 4001724 XX19.100931

545 ZT, výročí osvobození, krajová, tmavě zelená 5 Kč 1 0001725 XX19.99277

564 A, Praga 1950,  deska B/30, typ III , dobrozdání Hauptman, aršík

zdánlivě vytištěn šikmo,vzácné
25 0001726 XX19.101013

564 A, Praga 1950,  deska N/24, typ XIII, dobrozdání Hauptman,

vzácné
15 0001727 ražené 19.101014
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

564 A, Praga 1950,  deska O/13, dobrozdání Hauptman,mimořádně 

vzácné 
35 0001728 XX19.101010

564 A, Praga 1950, aršík, typ  C2/19 4001729 XX19.101499

564 A, Praga 1950, aršík, typ  N/24, TD 14 1 6001730 ražené 19.101501

564 A, Praga 1950, aršík, typ N/33, TD 14 3501731 ražené 19.101502

564 A, Praga 1950, TD 15, deska O/19, dobrozdání Hauptman,

vzácné
30 0001732 XX19.100752

564 A; Aršík Praha 1950 ; Deska 4 (D8) , VV prasklá deska / ZP1,3) 5001733 XX19.101761

564; A Aršík Praha 1950 ; Deska 12  (L) , nápis 32 - hledaná deska 7001734 X19.101760

571 - 572 ; krajové 4 - bloky 3001735 XX19.62388

573; Julius Fučík 1,50 Kčs, kompletní 25 kusový arch, nepřeložený,

výborný stav, jeden z nejhledanějších archů staré měny (Švabinský) 
3 0001736 XX19.101333

579,  slabý tisk, nažloutlý lep, žena na traktoru, zajímavé 2001737 XX19.100935

579, DV 91/1, žena na traktoru, hledané 4001738 XX19.100933

608 - 611;  Jirásek, sestava barev včetně sv. modré u 5,- K na trhu

chybí 
4001739 XX19.101091

615;  DV24/1 - oblíbená desková vada "MUŠKA" 4001740 XX19.100932

619;  DV20/1 dvoupáska 2001741 XX19.100930

631; Emil Holub 3 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 16.II.53; doklad

toho, že liché archy nemusejí být vždy pole A), nepřeložené, dole

podpisy Mráček a K.S. (Svolinský), výborný stav

5001742 XX19.101331

637 ; Světový týden mládeže 1,50 Kčs, kompletní 100 kusový arch,

11x vynechaný 2. perforační otvor zleva mezi 1. a 2. vodorovnou

řadou, uprostřed přeloženo v perforaci, výborný stav, zcela výjimečná

nabídka a neopakovatelný studijní materiál

4 0001743 XX19.101153

637 ZT, Světový týden mládeže, červená1,50 Kč, zk. Gilbert 6001744 XX19.99274

638 ; Světový týden mládeže 2 Kčs, rohový kus s vynechaným 4. PO

shora ve svislé perforaci
2001745 XX19.101134

644  ; Mez. den solidarity 1,50 Kčs, DV ZP39 výrazná obloukovitá

čára zespodu přes "LI" (politických) doprava přes "Ň" (deň); navíc

"kolejničky" vlevo od hlavy (tato vada se připojuje na velmi malé části

nákladu), jedna z nejvýraznějších DV staré měny

5001746 XX19.101143

644 ZT, Den solidarity, šedomodrá 1,50 Kč 6001747 XX19.99271

661; Pražské jaro 1,50 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A, 6.VI.52),

nepřeložený, na dolním okraji podpisy Schmidt a K. S. (Karel

Svolinský)

7001748 XX19.101327

662; Pražské jaro 3 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 30.V.52),

uprostřed přeložený 
7001749 XX19.101328

670 - 686   ; kompletní rohové 4- bloky ! obtížné sestavit 4001750 XX19.81043

679; Mikoláš Aleš 1,50 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 28.VIII.52),

nepřeložený, na dolním okraji podpisy Schmidt a Svolinský, luxusní
8501751 XX19.101329

680; Mikoláš Aleš 2 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A, 26.XI.52),

hledané datum z 1. dotisku (odlišný odstín barvy), s DV11/1 svislá

hnědá ryska v levém horním rohu vně nad svislým rámečkem,

uprostřed přeloženo

8501752 XX19.101330

685; Den horníků 2 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A, 4.IX.52),

uprostřed přeložený, hledané
5001753 XX19.101334

690;Den armády (Jan Žižka) 4 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B,

20.IX.52), nepřeložený, v levém dolním rohu mimo známky stopy po

přilepení, na dolním okraji podpisy Švengsbír a Svolinský   

7001754 XX19.101332

700 - 718   ; kompletní krajové 4- bloky ! obtížné sestavit 4001755 XX19.81044

707;  Kukučín 1 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 13.II.53),

uprostřed přeložený, s DV9/2 šedozelená skvrna nad "SL" názvu

státu 

5001756 XX19.101324

707; Kukučín 1 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A, 16.II.53),

nepřeložený, na dolním okraji podpisy Housa a Šprungl, výborný stav 
5001757 XX19.101323

709, DV 10/1 2001758 XX19.101775
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

709; Erben 2 Kčs, kompletní 50 kusový arch (B, 19.II.53),

nepřeložený, na dolním okraji podpisy Schmidt a Svolinský, výborný

stav

7001759 XX19.101325

711; Dobrovský 5 Kčs, dolní 30 pás s dolním okrajem s

nepřepůleným datem tisku (15.I.53), na dolním okraji podpisy

Schmidt a Svolinský, hledané

4001760 XX19.101326

717; K. Gottwald (smuteční) 1,50 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A,

18.III.53), nepřeložený, výborný stav
1 4001761 XX19.101335

719 A, Gottwald, smuteční,  kompletní sestava desek a AP - 8 ks,

typy 1 -6 + podtypy
5001762 XX19.101580

720 - 735  ; kompletní krajové a rohové 4- bloky ! obtížné sestavit 4001763 XX19.81045

724; DV 26/2 2001764 XX19.101772

736 - 746 ; kompletní  4- bloky , část rohové 5001765 XX19.81066

757 ; Destinová, sestava všech 3 typů

 
3001766 XX19.101092

757 ST, typ I + II, Destinová, rohová dvoupáska 3501767 XX19.100941

757, typ II + I, Destinová, spojené typy, rohová třípáska 4001768 XX19.100146

757, typ II, Destinová 2501769 XX19.100145

760, DV 18/2 2001770 XX19.101777

763, DV 33/1 3501771 XX19.101778

767 DO, doprava, krajová s otiskem molety a datem tisku 5001772 XX19.100925

767, doprava, levá krajová dvoupáska s otiskem molety a částí data

tisku, hledané
8001773 XX19.100341

769 ; Muzeum Lenina 1,40 Kčs, kompletní 25 kusový arch (A,

19.I.54), nepřeložený
1 0001774 XX19.101339

773 DO, Stalin + Gottwald, krajová s otiskem molety a částí data

tisku 
3501775 XX19.100926

773; DV 1/2 2001776 XX19.101741

775 - 787 ; kompletní levé rohové  4- bloky ! obtížné sestavit 1 0001777 XX19.81063

782 ZT; otisk rytiny v šedozelené barvě na kousku kartonu, vzácné

 
1 2001778 XX19.101117

786 ZT; otisk rytiny v černé barvě na kousku kartonu, podpis C.

Bouda, velmi vzácné

 

 

1 6001779 XX19.101118

787 ZT; otisk rytiny v černé barvě na kousku kartonu, tato vysoká

hodnota chybí ve většině sbírek

 

 

 

1 8001780 XX19.101119

792; DV 31/1, 16/2, 33/2, 36/2 8001781 XX19.101744

796; DV 28/1 ; 797; DV 19/1 7101782 XX19.101767

801; DV 50/1 2001783 XX19.101756

803; LD rohový 4-blok, DV 42/2 2501784 XX19.101763

840 - 843 ; Kroje - rohové 4- bloky u 2 Kč spojené typy 1 3001785 XX19.57621

843 ; I. kroje, 2 Kč, II. typ, hledané

 

 

2001786 XX19.101093

843 ZT, kroje I, 2 Kč, pravý rohový nezoubkovaný !  4 blok s lepem,

zk. Gilbert, mimořádná nabídka
50 0001787 XX19.101355

844 - 848 ; levé horní rohové 4 - bloky 5001788 XX19.63332

853 - 857 B - Aršíky Praga 1955 - nezoubkované - B 1 - K,

B2-K,B3-K, H2-E1, H3-G, H3-,X-G
2 2001789 XX19.101759

873 - 6, lázně, rohové 4 bloky, 1 x krajový 2501790 XX19.61349
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

873 - 876 ; Československé Lázně :  rohové 4 - bloky 2501791 XX19.53523

877 - 880 ; rohové 8 - bloky 2001792 XX19.89616

877 - 890; Tradiční čs. výrobky, kompletní miniatury (chybí pouze 60h

levý horní roh), pravé horní rohy v šestibloku, pravé dolní rohy s

nepřepůlenými daty (vyskytuje se jen zcela výjimečně) a s podpisem

Švengsbír, levé dolní rohy ve svislém šestibloku (3 hodnoty v

neoddělených desetipásech), hledané 

1 0001793 XX19.101338

887 - 892 ; Pražské Jaro - rohové 4 bloky 4001794 XX19.56272

918; Karel Toman 20h, kompletní 50 kusový arch (A, 4.XII.56), k

tomu levé krajové desetipásy ostatních známek emise (917, 919-20),

dohromady tvoří dvě kompletní sady rohových čtyřbloků

6501795 XX19.101337

921 - 926  ; rohové 4 - bloky pravé spodní 5001796 XX19.66096

930, PL (4), typ I,  Komenský 4001797 XX19.100703

930, PL (4), typ I, šikmý ořez,  Komenský, zajímavé a hledané 7001798 XX19.100702

930, PL (4) Komenský, typ II (1 vryp), šikmý ořez ! vzácná

kombinace
3 0001799 XX19.100863

930, PL (4),  typ III, Komenský 1 0001800 XX19.101273

930, PL (4), typ V,  Komenský 2501801 XX19.100704

930 PL (4)  Typ V šikmý ořez 4001802 XX19.101218

930, typ I - VI, Komenský, kompletní sestava typů, hledané, kat.

7000
4 0001803 XX19.100910

931; J. A. Komenský 1 Kčs, kompletní 50 kusový arch (A, 28.II.57),

nepřeložený, dole podpis Švengsbír, výborný stav 
4501804 XX19.101336

967 A, typ II, Zápotocký, s pamětním razítkem 2001805 ražené 19.91219

967 A, typ II, Zápotocký, zk. Gi 1 8001806 XX19.75576

968 - 971, kroje III, rohové 4 bloky 4001807 XX19.61334

980 - 998 ; kompletní 4-bloky, většina rohová - obtížné sestavit 4001808 XX19.81078

Rožňava, přetisk 1944 na maďarských známkách 4 ks známek s

přetiskem, dobrý stav
8001809 XX19.101100

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1013, Básník a můza, sestava všech 3 typů

 

 

 

1501810 XX19.101094

1017, PL (4), výstava Brno 58 1001811 XX19.100141

1017, PL (4), Brno 58, sestava všech 4 desek 3501812 XX19.100156

1018 - 1022 Houby, rohové 4 bloky 7001813 XX19.61333

1070 - 1074  ; rohové 4 - bloky levé spodní s datem tisku 6001814 XX19.66108

1078 - 1084 Ptáci ; rohové 4-  bloky 5001815 XX19.89621

1084 ST, ledňáček, typ I+II, rohová dvoupáska 6001816 XX19.100915

1091 X, Novotný, chybotisk, 1. Vydání, zk. Karásek 1 6001817 XX19.100916

1101 - 8, 1337, hrady a zámky, 4 bloky 2001818 XX19.66850

1174 ; krajový 6- ti blok ;  typ II   + x , 1 x vodorovné II + I a svislé II +

I Kč - krásný kus 
6 0001819 XX19.89652

1174, osobnosti, typ II, krajová nápis ORSZÁCH 2 4001820 XX19.100917

1175, Mrštík, II. typ, vzácné 2 4001821 XX19.101095

1175 ST, osobnosti, Mrštík, spojené typy II+II (ZP 8+9), pravý horní

rohový 4 blok, vzácná a hledaná kombinace
6 0001822 XX19.100919

1176, J. Hora, rohový 10 ti blok s DV 39/1, lehce povoleno v perforaci

v katalogu velmi podceněno
4 0001823 XX19.97635

1176; DV 39/1 2001824 XX19.101677

1216 ; Aršík Prádlo - deska A 7001825 XX19.86849
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1216 A, aršík Praga 62, deska A 7001826 XX19.101571

1216 A, Praga 62, deska A 1 0001827 XX19.100140

1216 A, deska B, Praga 62 2 0001828 XX19.100707

1216 A, aršík Praga 62, deska B, hledané 2 4001829 XX19.101572

1216, Prádlo, tečka za číslicí 5,-K, dobré

 
4001830 XX19.101096

1217 ZT, černotisk - fáze tisku, krajová 30 h, zk. Gilbert 5 0001831 XX19.99266

1217, Motýli, 15 hal II. typ

 
2001832 XX19.101098

1244 a, výzkum vesmíru, tmavá, hledaný odstín 2001833 XX19.100912

1256; DV 32/1 2001834 XX19.101678

1269, FIP, VV - vynechán tisk hvězdičky, rohová dvoupáska, vzácné

a hledané
2 0001835 XX19.100913

1271; DV 43/2 2001836 XX19.101679

1279 - 1284 ; rohové  4 - bloky 4001837 XX19.62351

1298; DV 15/1 2001838 XX19.101680

1312; DV 23/1 2501839 XX19.101682

1331 - 1336 ; rohové pravé  4 - bloky 5001840 XX19.63334

1341; DV 16/1 2001841 XX19.101681

1347 - 1352 ; 4 - bloky Zvěřina rohová 8001842 XX19.87080

1353 - 1355; rohové 4 -bloky s daty  tisku 2001843 XX19.89405

1360; DV 50/1 2001844 XX19.101690

1369; 4 -blok s  DV 5/1 2001845 XX19.101684

1372; DV 20/1 2001846 XX19.101689

1372; DZ 21/1 2001847 XX19.101670

1373; DV 9/1 2001848 XX19.101687

1375; DV 1/1 2001849 XX19.101688

1375; DZ 21/1 2001850 XX19.101668

1376; dvoupáska s DV 15/2 2501851 XX19.101686

1376; DZ 21/1 a DZ 21/2 2001852 XX19.101669

1381; DV 3/1 2001853 XX19.101691

1394 - 1399 - rohové 4 - bloky 6001854 XX19.66202

1401 - 1406 ; krajové 6 - ti bloky 7001855 XX19.62353

1403; rohová dvoupáska s DZ 10/1 2501856 XX19.101685

1406; rohová dvoupáska s DV 49/1 2001857 XX19.101683

1407; Tradice a rozvoj strojírenství 30h, kompletní 50 kusový arch

(arch B z 22.V.64), uprostřed lehce přeložený, s výraznými DV8/2

výrazná ryska pod "o" (parního) a 12/2 vodorovná čára z teček a

šmouhy nad "rv" (první), budou katalogizovány, navíc hezký posun

perforace doprava, výjimečné

1 2001858 XX19.100842

1416;  Polička 30h, kompletní 50 kusový arch (arch B ze 6.I.65, s

DV21/2 "výrazná skupina hnědých skvrn pod hradbami vlevo od

vchodu, u dolní perforace"), uprostřed přeložený

6001859 XX19.100840

1420; Terezín 30h, kompletní 50 kusový arch (arch A z 8.I.65,

chybně nastaven únor, s DV28/1 "výrazná černá obloukovitá skvrna a

skupina teček pod 1965"), uprostřed přeložený, dole na okraji lehce

oddělená perforace

6001860 XX19.100841

1421; DV 35/2 2001861 XX19.101692

1448 - 1453   ; levé horní  rohové  4 - bloky 5001862 XX19.63345

1474 - 1479 ; rohové 4 - bloky 4001863 XX19.57213

1478; DV 1/1 2001864 XX19.101693
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1482, 1563,  sestava krajových známek s daty tisku + odstíny, velmi

zajímavé1563
6001865 XX19.100776

1497 , 1504 odlišné tiskové desky, 1505 ;  - kompletní archy s daty

tisku 
5001866 XX19.100787

1499; DV 14/1 2001867 XX19.101695

1505; DV 48/1 2001868 XX19.101696

1509 3 x arch s daty tisku (1 x podpisy rytců) , 1510  arch s daty tisku

(1 x podpisy rytců), 1511  archy  s daty tisku (1 x podpisy rytců), 1512

x archy s daty tisku (1 x podpisy rytců), 1513  3 x arch s daty tisku (1

x podpisy rytců) , 1514 3 x arch s daty tisku - různé TD - zcela

ojedinělá nabídka kompletní série rozšířená o TD a podpisy 

5 0001869 XX19.100788

1515, 1516 - kompletní archy s daty tisku a podpisy rytců 3001870 XX19.100789

1517 - 2 x arch , 1518 2 x arch , 1519 - není, 1520, 1521 - není, 1522

- nekompletní série ryby, některé hodnoty různé TD - některé archy

obsahují deskové vady - velmi vzácné

3 0001871 XX19.100790

1517 - 1522 ; Ryby kompletní sestava typů 1 2001872 XX19.101758

1522; DV 33/1 2001873 XX19.101694

1524 ; 30 H Pražský Hrad kompletní arch bez podpisů a s podpisy

včetně deskových vad, 1525 - kompletní archy různé TD 
5001874 XX19.100792

1532; DV 40/1 2001875 XX19.101698

1533; DV 15/2 2001876 XX19.101697

1534; DV 20/1 2001877 XX19.101700

1534 , 1534  3 x arch  ( 1 x podpisy rytců) , 1535 3 x arch  ( 1 x

podpisy rytců) , 1537 2 x arch  ( 1 x podpisy rytců) , 1538 2 x arch  ( 1

x podpisy rytců) , 1539 2 x arch  ( 1 x podpisy rytců), 1540 2 x arch  (

1 x podpisy rytců), nekompletní série bez 1,40 Kč kompletních archů

s daty tisku archy bez i s podpisy rytců - mimořádné 

1 0001878 XX19.100793

1542 kompletní arch s podpisy , 1543 3 x kompletní archy různé TD -

kompletní archy s daty tisku 
5001879 XX19.100794

1544 - 1552  kompletní archy  s podpisy rytců a daty tisku, rozšířeno

u některých o různé TD - mimořádné 
1 0001880 XX19.100795

1551; DV 18/2 2001881 XX19.101699

1553 - 1555 ; Celostátní výstava pošt. známek BRNO -   kompletní

archy s  a bez podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o něktěré TD - 

archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - mimořádné 

1 0001882 XX19.100808

1555; DV 40/2 2001883 XX19.101701

1557 - 1562  ; Výzkum vesmíru-  kompletní archy s podpisy  a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené -

mimořádné 

2 0001884 XX19.100810

1563 - 1566 Československá města  ; čisté + razítkované archy -

kompletní archy s  podpisy  a bez podpisů  rytců a daty tisku,

rozšířeno o něktěré TD, odstíny, papíry  -  archy mohou obsahovat

deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

2 0001885 XX19.100811

1567 - 1570 ex, obsahuje 30 h  , 80 h, 1 Kčs  Lovná zvěř -  

kompletní archy s  daty tisku - archy mohou obsahovat deskové vady

v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 0001886 XX19.100812

1574 - 1578 PL (4) 8001887 XX19.83590

1574, PL (4) I. umění, DV - slza 5001888 XX19.100143

1580 - 1582  kompletní archy bez i  s podpisy rytců a daty tisku,

archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu uvaděné či zatím

neuváděné -   mimořádné 

1 0001889 XX19.100796

1583 - 1584   kompletní archy  s podpisy rytců a daty tisku, rozšířeno

o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu

uvaděné či zatím neuváděné -   mimořádné 

1 0001890 XX19.100797

1584; rohový 4 -blok s DV 45/1 2001891 XX19.101702

1585; DV 13/1 2001892 XX19.101703

1589; DV 2/1 2001893 XX19.101666

1593 ; 1, 60 Kč Vodní Ptactvo - 2 x 25 ti blok 5001894 XX19.100798
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1594 - 1599 Výzkum vesmíru -   kompletní archy  s a bez podpisů 

rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat

deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvádené - zcela

mimořádné 

2 0001895 XX19.100800

1607 - 1610 Sportovní události -  kompletní archy s podpisy a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuváděné -

mimořádné 

1 0001896 XX19.100801

1611 - 1612 Pražský Hrad -   kompletní archy s podpisy a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuváděné -

mimořádné 

1 0001897 XX19.100802

1615 - 1623   ;  kompletní archy s a bez podpisů  rytců a daty tisku,

rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v

katalogu uváděné či zatím neuvedené - zcela mimořádné 

1 5001898 XX19.100803

1618; dvoupáska s DV 12/1 2001899 XX19.101707

1625 kompletní archy s a bez podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o

něktěré TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu

uváděné či zatím neuvedené - zcela mimořádné 

3001900 XX19.100804

1627 - 1629 Města -kompletní archy s a bez podpisů  rytců a daty

tisku, rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - zcela mimořádné 

1 0001901 XX19.100805

1630 - 1631 Květiny botanických zahrad - kompletní archy s podpisy 

a bez podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o něktěré TD -  archy

mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - zcela mimořádné 

2 0001902 XX19.100806

1630 - 1636 ; levé spodní rohové květiny 4001903 XX19.81404

1637 - 1642 Zvířena -  kompletní archy s daty tisku, rozšířeno o

něktěré TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu

uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

2 0001904 XX19.100815

1639; DV 48/1 2001905 XX19.101705

1643 - 1646-  kompletní archy s daty tisku, rozšířeno o některé TD - 

archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - mimořádné 

1 0001906 XX19.100816

1652 - 1653 ; Prezident Antonín Novotný - razítkové i čisté archy - 

kompletní archy s podpisy  a bez podpisů  rytců a daty tisku,

rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v

katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 0001907 XX19.100818

1652; DV 21/1 + rohová dvoupáska s DV 11/2 2001908 XX19.101704

1653; 4 -blok  s DV 32/2 2001909 XX19.101706

1654 - Den čs. poštovní známky -  kompletní archy s podpisy a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o něktěré TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené -

zcela mimořádné 

3001910 XX19.100807

1656 - 1659 Grenobie 1968 ; kompletní archy s podpisy  a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené -

mimořádné 

1 5001911 XX19.100819

1660 - 1670 ;  kompletní archy s podpisy  a bez podpisů  rytců a daty

tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

2 0001912 XX19.100821

1671 - 1676  ;  kompletní archy s podpisy  a bez podpisů  rytců a

daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat

deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 5001913 XX19.100822

1677 - 1678 Ludvík Svoboda   kompletní archy s podpisy  a daty

tisku, rozšířeno o některé TD  či možné odstíny -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené -

mimořádné 

7001914 XX19.100823

1679 - 1680 Pražský Hrad ; kompletní archy s podpisy  a bez podpisů

 rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat

deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

7001915 XX19.100824

1680 ZT, Pražský Hrad, otisky rytin na lístcích papíru, 1 x barevná,

zk. Karásek
2 7001916 (x)19.101790
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1682 - 1687 Nová Praha  kompletní archy s daty tisku všech spojek

kupónů, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 5001917 XX19.100825

1688 - 1693 Stará  Praha  kompletní archy s daty tisku všech spojek

kupónů, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 5001918 XX19.100826

1696 - 1698;  kompletní archy s podpisy  a bez podpisů  rytců a daty

tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

7001919 XX19.100827

1699 - 1703 ; Geologický kongres ;   kompletní archy s podpisy  a

bez podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy

mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - mimořádné 

7001920 XX19.100828

1704 - 1705, 120. výročí slovenského povstání -    kompletní archy s

daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat

deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

4001921 XX19.100829

1706 - 1708 ; 30. výročí Mnichova -  kompletní archy s podpisy  a bez

podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou

obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené -

mimořádné 

7001922 XX19.100830

1709 - 1718 ; znaky měst, sestava archů- různé desky, data tisků,

podpisy autorů - velmi zajímavé 
2 0001923 XX19.101267

1719 - 1720 ;  kompletní archy s  daty tisku, rozšířeno o některé TD - 

archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - mimořádné 

5001924 XX19.100831

1722 - 1728 Unesco -  kompletní archy s  daty tisku, rozšířeno o

některé TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu

uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

2 0001925 XX19.100832

1734 - 1739 ; Slovenské národní pohádky + 1740 ;  kompletní archy

s podpisy  a bez podpisů  rytců a daty tisku, rozšířeno o některé TD - 

archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu uváděné či zatím

neuvedené - mimořádné 

1 5001926 XX19.100833

1751;  třípáska, DV 13/2 2001927 XX19.101718

1755; DV 2/2 a DV 28/2 2001928 XX19.101708

1756;  rohový 2-blok, DV 25/2 2001929 XX19.101709

1765;  DV 48/2 2001930 XX19.101721

1792 - 1797 ;Znaky československých měst  kompletní archy s daty

tisku, rozšířeno o některé TD -  archy mohou obsahovat deskové

vady v katalogu uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 5001931 XX19.100835

1797;  2-blok, DV 15/2 2001932 XX19.101710

1803;  DV 26/2 2001933 XX19.101712

1813 ST, krajová dvoupáska typ i+II, Beethoven, zk. 1 6001934 XX19.100937

1824, typ II, Lada 8001935 XX19.100944

1828, Lenin, ST DO + bez DO, pravý dolní rohový 4 blok s částí data

tisku
8001936 XX19.100914

1841; dvoupáska, DV 6/2 2001937 XX19.101722

1848; DO 11/2 2001938 XX19.101727

1858 - 1863 Interkosmos -  kompletní archy s daty tisku, rozšířeno o

některé TD -  archy mohou obsahovat deskové vady v katalogu

uváděné či zatím neuvedené - mimořádné 

1 5001939 XX19.100836

1866 ZT, otisky rytiny, Slovenské ikony, fáze tisku 8001940 XX19.101497

1875 xb ; 1 kčs papír OZ - zkoušeno Vychron 4001941 XX19.101737

1877 ; Lidová architektura 2 Kčs, VV bez fialové barvy uprostřed

vodorovné trojpásky (3.-5. sloupec), papír oz, levá známka slabý tisk

fialové (katalog nezná, velmi vzácná přechodová varianta), pravá

známka varianta xba v normální barvě, spojky katalog neuvádí a

neoceňuje, velmi vzácné, poprvé v naší aukci

3 0001942 XX19.101140

1877; xb (oz) c) 2001943 XX19.89277

1882; PA (100) ( deska 2 ) 7001944 XX19.89472

1883; 5 x kompletní arch s daty tisku 7001945 XX19.88299
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1883; arch kompletní s datem tisku 2001946 XX19.88304

1893; DV 50/1+ RE 50/1 7001947 XX19.101730

1914; 6-blok s DV 8/2 2001948 XX19.101751

1915, levý dolní rohový 9-blok s DO 41, 47/2 2501949 XX19.101791

1919; 2-páska, DV 11/1 s datem tisku 2001950 XX19.101747

1920; rohový 4-blok, DV 7/2 2001951 XX19.101753

1928; xb - papír OZ zkoušeno Vychron 1 0001952 XX19.101736

1933; DO 31/2 2001953 XX19.101739

1951, ZT, Lánská akce, otisky rytin na lístcích papíru s různými

barevnými fázemi a nerealizovanou hodnotou 4 Kčs, pravděpodobně

návrhy kresby - Švengsbír, zajímavé

3 4001954 (x)19.101792

1951;  návrh obálky pro FDC s podpisem J. Goldschmied, pěkné 3501955 XX19.101124

1963 - 1992 + 1998 - 2004 - kompletní 4-bloky - obtížné sestavit 5001956 XX19.81413

1964 ;oz ( xb) ; 5 kčs - rohový desetiblok papír OZ s datem tisku -

zkoušeno Vychron 
2 6001957 XX19.101734

1964; oz (xb) rohový 4-blok - papír oz - zkoušeno Vychron 1 0001958 XX19.101733

1966;   na základě požadavku komise známkové tvorby zpracovaný

návrh známky k 45. výročí založení KSČ, nakonec nerealizováno,

velmi zajímavý doklad postupu tvorby emisního plánu

2 4001959 XX19.101125

1966;  y a s DV 43/1 4001960 XX19.89469

1967 série - série 5 x kompletní arch s datem tisku ! a číslem archu

hodnoty 3 Kčs, 9 Kčs, 10 Kčs, 20 Kčs 
2 0001961 XX19.101535

1967; arch 5 x 10; 5ks 2 4001962 XX19.88311

1967;  kompletní arch 2001963 XX19.88314

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

List tenkého papíru s otiskem rytiny staroměstské mostecké věže s

podpisem rytce J. Goldschmieda podle kresby A. Erhardta, nová

rytina připravená pro použití v rámci výstavy Praga 55 podle

dřívějšího diapozitivu, první rytina použitá na pamětní obálku ústředí

čsl. filat. spolků byla ztracena, obálka přiložena, velmi zajímavé a

dekorativní

 

8001964 XX19.101123

2000 b, ptactvo,  krajový 4 blok ve žluté barvě, ke srovnání přiložena

běžná známka, velmi vzácné, v katalogu podceněno, ve 4 bloku

ojedinělé - zkoušeno Arbeit - hledané 

3 0001965 XX19.101344

2009 VV 2, krasobruslení, krajová známka s  vynechaným tiskem

fialové barvy, katalog podceňuje, luxusní kus 
5 0001966 XX19.101343

2080 ZT; otisk 4-zn. desky pro tisk zelené barvy na velmi tenkém

papíru, zcela neobvyklé, na trhu se nevyskytuje

 

 

1 6001967 XX19.101120

2081 ZT; otisk 4-zn. desky pro tisk zelené barvy na velmi tenkém

papíru, zcela neobvyklé, vrása v papíru, na trhu se nevyskytuje

 

1 5001968 XX19.101121

2083 ZT; otisk 4-zn. desky pro tisk zelené barvy na velmi tenkém

papíru, zcela neobvyklé, na trhu se nevyskytuje

 

2 0001969 XX19.101122

2090; xa - papír bp zkoušeno 2001970 XX19.101732

2095; xa - papír bp - zkoušeno Kulda 4001971 XX19.101731

2111; xa - papír bp - zkoušeno 3501972 XX19.101729

2112 xa -. Poštovní emblémy ; 40 h papír bp - kat. cena 3200 Kč 1 6001973 XX19.101757
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

2165 xa, papír bp, Husák, krajová známka s datem tisku, vzácné (

známka je u pana znalce, Atest bude vyhotoven a dohrán - Atest

Vychron)  mimořádná známka navíc s datem tisku ! 

14 0001974 XX19.100942

2175 A, Svoboda, 2. A pole - čárka u nosu, posun perforace nahoru

+ normální aršík, zajímavé
1 0001975 XX19.100357

2241,  pražská okna, 30 h, krajová dvoupáska s vynechanou modrou

a žlutou  barvou, posun oranžové barvy nahoru a posun zoubkování

směrem dolů

7001976 XX19.97529

2273 A;  Za Evropu míru 60h, aršík s posunem perforace doleva a

datem tisku 21.IV.77, neobvyklé
4001977 XX19.101159

2303; ya - papír fl 1  - zkoušeno Vychron 9001978 XX19.101728

2306, ST 3-páska, 1+2+1 5001979 XX19.101780

2330; roh. 6-blok, DO ZP 36/1 7001980 XX19.101789

2331; xb Nová Praha 2 Kčs ; rohový 8-blok papír oz- značka TÚS -

kat. cena 2400 Kč 
1 2001981 XX19.101755

2399 ; yb, 1Kčs, vodorovná 2 páska na papíru fl2, 1ks s DV - výrazná

skvrna v písmenu "N" v názvu státu, kat. 4.200 Kč
6001982 XX19.101151

2399; Svitková 1 Kčs světle hnědá 30 - ti blok ( 3 x 10, neoddělené 3

vodorovné řady) 
1 2001983 XX19.101749

2422 rohová 4- páska s DV 40 / 1 2001984 XX19.91051

2460; A ESSEN - 4 ks posun přetisku nahoru, dolů, vlevo, vpravo 6001985 XX19.101752

2558 xb ; pětipáska - papír fl 2 - zkoušeno Vychron 9001986 XX19.101726

2574 VV, Husák,  krajová s posunem perforace 8001987 XX19.100922

2574 VV, Husák,  levý dolní rohový 4 blok + VPO - velmi vzácné 8001988 XX19.100924

2614 ; cya Národní divadlo 50h, papír fl1 (nepoškozená

luminiscence), se spodním okrajem, kat. 900 Kč
4001989 XX19.101155

2663 N ; 1 Kčs Nevydaná Los Angeles - velmi zachovalý exemplář ! -

 dokonale centrovaný kus - Atest Scheller 
17 0001990 (x)19.101342

2699; rohová 6-ti páska xb - papír fl 2 - zkoušeno Vychron s datem

tisku 
8001991 XX19.101725

2789; arch 5 x 10; 5ks 2501992 XX19.88327

2810 ZT ; 4 Kčs 30 let spojů - otisk nedohotovené rytiny (bez háčku

nad č) v černé barvě na lístku papíru 
8001993 XX19.101219

2888 - 9 SL , deska A + B, námořní plavba, kat. 7000 3 0001994 XX19.100705

2901; 5 x kompletní archy s daty tisku 2501995 XX19.88238

2927 ; Havel 50h, ORZ ve dvojpásce s horním okrajem, velmi

výrazný odskok hřebene, krásný exemplář, kat. min. 4200 Kč
1 1001996 XX19.101157

2945; 5 x kompletní archy s daty tisku 6001997 XX19.88244

2945; kompletní arch s datem tisku 2001998 XX19.88271

2958; 5 x kompletní archy s daty tisku 3001999 XX19.88239

2970; 5 x kompletní arch 4002000 XX19.88319

2976; 5 x kompletní archy s daty tisku 8002001 XX19.88282

2978; kompletní arch 2002002 XX19.88291

2978; arch 5 x 10; 5ks 8002003 XX19.88297

2987; 5 x kompletní archy s daty tisku 8002004 XX19.88275

3005; arch 5 x 10; 5ks 2002005 XX19.88222

3007; 5 x kompletní archy s daty tisku 2002006 XX19.88218

3023; arch 5 x 10; 5 ks  2502007 XX19.88230

3024 ; kompletní  archy s datem tisku - počet kusů 5 - kat. cena 

pouze jako samostatné známky 1000 Kč 
5002008 XX19.88212

3029 ; arch 5 x 10; 5 ks 5002009 XX19.88217

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

Album leteckých známek - kompletní série ve větším množství 5002010 XX19.97479

L 22 N, krajová, hnědá 20 Kč, nevydaná, zk. Gilbert 2 4002011 XX19.100928
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ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 29 - 32 K, horní a dolní kupón včetně L 31a 1 4002012 XX19.101724

L 29-32;  přetisky letecké, velký formát ve 4-blocích, zajímavé

 

 

8002013 XX19.101107

L 30, 12,50/20 Kč, kompletní arch s horními a dolními kupóny 3002014 ražené 19.101488

L 31 a, kupón dolní a horní, přetisk světle modrý 1 0002015 XX19.100927

L 31 b, 15/24 Kč, přetisk modrý, kompletní arch s horními a dolními

kupóny
5002016 ražené 19.101487

L 32 ST, levý horní rohový 4 blok s okrajem, spojené typy I+II,

hledané
6002017 XX19.100929

L 37 - L 41; rohové 4 -bloky 4002018 XX19.89435

SL 9; Služební II 80h, kompletní 100 kusový arch, pole 1, uprostřed

přeložený, velmi hledané
6002019 XX19.100843

SL 15; Služební II 7,40 Kčs, kompletní 100 kusový arch, pole 2,

uprostřed přeložený, na okraji tužkou označena pole opakujících se

DV, velmi hledané, výborný materiál pro studium nejvyšší hodnoty

této emise

9002020 XX19.100844

ČSSR II - známky /Novinové

Levé a pravé 4-bloky s Dč 3 - 45 a 6 -45, 25 h DV 100 /2, 50 h DV

36/1 - kat. cena 1800 Kč 
7002021 XX19.101750

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 1, Praga 62 6002022 (x)19.100150

PT 5, a + b, Hradčany 7002023 (x)19.100151

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

1945 - přetisk na služební B+M, červený 2002024 XX19.101417

1945 - přetisk na známkách A.H., 4 bloky 1 0002025 XX19.101418

1945 - přetisk na známkách A.H., kompletní řada 7002026 XX19.101414

Bouzov - přetisk na B+M, novinové 3002027 X19.100433

Bouzov- přetisk na B+M, služební II, červený 3002028 X19.100424

Bouzov- přetisk na B+M, služební II, černý 3002029 X19.100423

Brest - přetisk na B+M, novinové 3002030 X19.100429

Brno - zvláštní tisk s frankaturou A.H s přetiskem, zajímavé 2002031 19.100398

Brno III, dopis s frankaturou A.H s přetiskem 2002032 19.100397

Budějovice, R dopis se smíšenou frankaturou A.H. s přetiskem +

Bratislavské vydání, hledané, zajímavá kombinace
2502033 19.100402

Březnice - přetisk na B+M, doplatní II 3002034 X19.100430

Březnice - přetisk na B+M, novinové 3002035 X19.100432

Cetkovice - přetisk na B+M, služební II 3002036 X19.100447

Chrást u Plzně - přetisk na B+M, novinové 3002037 X19.100452

Chrást u Plzně - přetisk na B+M, sv. Vít + kupóny, různé barvy

přetisku
2502038 X19.100453

Duchcov - přetisk na B+M, služební II 3002039 X19.100461

Holoubkov - přetisk na B+M, novinové 3002040 X19.100490

Holoubkov - přetisk na B+M, služební II 3002041 X19.100489

Horní Bříza - přetisk na B+M, novinové 3002042 X19.100491

Hulín, R dopis se známkami A.H s přetiskem - příchozí razítko 2502043 19.100406

Rimavská Sobota  - známky maďarské s přetiskem, přetisk červený 6002044 XX19.84030

Starý Hrozenkov, dopis s frankaturou A.H s přetiskem 2002045 19.100396

Teplice - Šanov, dopis, 8/5/45, vzácný výskyt, přetisk červený 5002046 19.82445

Teplice - Šanov, dopis, 8/5/45, vzácný výskyt, přetisk červený,

kompletní řada
5002047 19.82446
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ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Pečky  - kompletní sestava A.H. s přetiskem 1 0002048 XX19.100975

Pečky II - kompletní sestava A.H. s přetiskem - dvoupásky, červený 7002049 XX19.100976

Prostějov - černý ! přetisk na známkách A.H.  + další kompletní řady 1 0002050 XX19.101416

Prostějov - červený ! přetisk na známkách A.H.  + další kompletní

řady
1 0002051 XX19.101415

Frýdek Místek, typy I + II, kombinace ve dvoupáskách, vzácné,

kompletní řady, ojedinělé, kombinace černých a červených přetisků
2 4002052 XX19.101506

ČSSR II - známky /Ostatní 

sestava vad a papírů na 4 stranách formátu A 4, od emise TGM -

Moskevské vydání, velmi zajímavá a hezká sestava
1 0002053 XX19.100777

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

CDV 100, (1 - 23), Obránci míru, neprošlé, hezké 7002054 19.98546

CDV 101, (1 - 4), hornické 1951, neprošlé, ohlý růžek 2002055 19.98519

CDV 102, (1 - 5), JZD - rozorávání mezí, neprošlé, hezké 3002056 19.98534

CDV 108, (1 - 6), Mikoláš Aleš, neprošlé, hezké 5002057 19.98522

CDV 110, (1 - 6), nedělní a večerní prodej, neprošlé, hezké 7002058 19.98517

CDV 113, (1 - 6), Státní pracovní zálohy, neprošlé, hezké 1 0002059 19.98543

CDV 114, (1 - 2), ochrana žní, neprošlé, hezké 3502060 19.98511

CDV 115, (1 - 2), propagace sběru šrotu, neprošlé, hezké 3502061 19.98532

CDV 116, (1 - 6), osobní doprava a agroflot, neprošlé, hezké 1 2002062 19.98528

CDV 117, (1 - 9), Restaurace a vnitřní obchod, neprošlé, hezké 1 4002063 19.98526

CDV 118, (1 - 16), výročí ČSA 30. neprošlé, hezké 2 6002064 19.98537

CDV 119, (1 - 2), ČSA, neprošlé, hezké 6002065 19.98530

CDV 124, (1 - 11), celostátní spartakiáda 1955, neprošlé, hezké 7002066 19.98547

CDV 125, (1 - 4), VIII. ročník závodu  míru, neprošlé, hezké 6002067 19.98540

CDV 127, (1 - 8), iX. ročník závodu míru, neprošlé, hezké 7002068 19.98541

CDV 129, (1 - 4), turistická značka, neprošlé 3502069 19.98509

CDV 133, (1 - 4), III. celostátní sraz turistů, neprošlé 4502070 19.98548

CDV 134, (1 - 8), Vrátná dolina, neprošlé, hezké 9002071 19.98550

CDV 142, (1 - 16), celostátní spartakiáda, neprošlé 6002072 19.98507

CPH 1 ; kompletní sestava  32  kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
3002073 19.93540

CPH 11 ; kompletní sestava  28  kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
1 0002074 19.93546

CPH 15 ; kompletní sestava 7 kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
8002075 19.93532

CPH 17 ; kompletní sestava 30 kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
1 8002076 19.93521

CPH 19 ; kompletní sestava  28  kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
1 6002077 19.93547

CPH 23 ; kompletní sestava 30 kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
2 4002078 19.93529

CPH 28 ; kompletní sestava 30 kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
2 0002079 19.93536

CPH 31 ; kompletní sestava 30 kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
3 0002080 19.93523

CPH 4 ; kompletní sestava  24  kusů - nadprůměrná, velmi dobrá

kvalita 
1 6002081 19.93544

CMO 8 a ; mezinárodní odpovědka 5 Kčs vydání 1946 bez razítka 4002082 19.101217

Česká republika /Známky

63 ; VV ČR v Evropské unii (vlajky) 8 Kč, kus bez černošedé barvy

(chybí orámování i výplň vlajek), těsně u perforace skvrnka modré

barvy, nepatrné obloukovité prohnutí, velmi vzácné

4 0002083 XX19.101138
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Česká republika /Známky

142 - 3, aršík, židovské památky, bez DV , na levém okraji stopy po

přichycení
1 2002084 ražené 19.100614

167; ZP19 - rohový 4-blok 5002085 XX19.96334

1184; Vánoce B, nezoubkovaný čtyřblok s levým okrajem (bez

průseku a náseku), z dosud jediného známého archu, velmi vzácné
21 0002086 XX19.101322

Čtyřlístek - 9-blok s přítiskem PHILANIPPON 2011, různé kupony,

zajímavé
2002087 XX19.101588

Česká republika /Vlastní známky / Automatové

1; T. Maxová  - kompletní arch vlastní známky 7002088 XX19.99476

22; 130. výročí založení Poštovní spořitelny  - kompletní arch vlastní

známky + FDC
7002089 XX19.99483

54; RIO - LIPNO - kompletní arch vlastní známky 7002090 XX19.99470

59;  Rozhledny ČR - kompletní arch vlastní známky 7002091 XX19.99460

60; ZOO Jihlava  - kompletní arch vlastní známky 7002092 XX19.99478

63;  Poštovní štíty - kompletní arch vlastní známky 7002093 XX19.99464

63; Historické poštovní štíty  - kompletní arch vlastní známky 7002094 XX19.99480

71; Kočáry - kompletní arch vlastní známky 7002095 XX19.99465

77; Vlašim - kompletní arch vlastní známky 7002096 XX19.99467

81; Stezka korunami stromů - kompletní arch vlastní známky 7002097 XX19.99469

83; Svět filatelie  - kompletní arch vlastní známky 7002098 XX19.99471

87; Krematorium  - kompletní arch vlastní známky 7002099 XX19.99472

106; Poklady světové filatelie  - kompletní arch vlastní známky 7002100 XX19.99473

113; 30 let služeb  - kompletní arch vlastní známky 7002101 XX19.99474

TL 107 ( VZ ZS 0107  ) Josef Jílek , nominál 16 x A - sešítky  vlastní

známky 
2002102 XX19.99494

TL 119 ( VZ ZS 0119  ) Pražský výběr , nominál 5 x B a 3 x A -

sešítky  vlastní známky 
1002103 XX19.99495

TL 121 ( VZ ZS 0121  ) Sběratel , nominál 12 x B - sešítky  vlastní

známky 
2002104 XX19.99497

TL 23 ( VZ ZS 0023  ) 130. výročí založení Poštovní spořitelny  ,

nominál 8 x A - sešítky  vlastní známky 
2002105 XX19.99499

TL 61 ( VZ ZS 0061  ) Jatky Tišice  , nominál 8 x A - sešítky  vlastní

známky 
1002106 XX19.99487

TL 62  ( VZ ZS 0062  ) Terezín  , nominál 24 x A - sešítky  vlastní

známky 
3502107 XX19.99461

TL 68 ( VZ ZS 0068  ) Marina  Richterová 3  , nominál 8 x A - sešítky 

vlastní známky 
1002108 XX19.99489

TL 72 ( VZ ZS 0072  ) Jatky Tismice  , nominál 8 x A - sešítky  vlastní

známky 
2002109 XX19.99498

TL 82 ( VZ ZS 0082  ) Jirka Král , nominál 32 x A - sešítky  vlastní

známky 
4002110 XX19.99490

TL 86 ( VZ ZS 0086  ) Muchovo muzeum , nominál 16 x E a 16 x Z -

sešítky  vlastní známky 
6002111 XX19.99492

ZS 781/2A (8)  a 783/4E (8) 2002112 XX19.99502

Zámoří/Známky

Belgické Kongo - Mi. 121 - 9 ex, hledané s přetisky 3502113 XX19.97625

Čína - 810, pivoňka - zoubkování 10 1/4 - hledaná známka 2 4002114 (x)19.100656

Čína - Blok 5, památník 2 4002115 (x)19.100655

Čína - Mi. 795 -809, pivoňky, kompletní řada 4 0002116 XX19.100693

Čína - Mi. 819 - 22, 890 - 4, zemědělství a přátelství čínských a

japonských dětí , svěží řady
3002117 XX19.100695

Čína - Mi. 895 - 8, 935 - 44, Vietnam a povolání, svěží řady 3002118 XX19.100694

Čína - Mi. 899 - 902, výročí vítězství 1 2002119 XX19.100685

Čína - Mi. 964 - 5, pětiletka 9002120 XX19.100686
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Zámoří/Známky

Cuba - Mi. 600 - 6, Fauna hledaná  krajová řada, ryby a motýli 5002121 XX19.97624

Tonga - Mi. , Bl. 89 - 94, fauna, motýli, kat. 395,- Eu 1 6002122 XX19.97690

USA - Mi.117 - 22, OMAHA 1898, bez koncových hodnot, kat. 660

Eu, hledané známky
1 5002123 X19.100855

Anglické Kolonie /K - R

Malajsie 1921 - 1933  ; SG 240 b  - Straits Settllements ; vysoký

nominál 25 $- velmi dobrá kvalita - kat. cena 1400 Liber 
20 0002124 X19.97665

Mauricius 1857/9, SG 17, poštovně použitý, katalog 950 liber 3 5002125 ražené 19.101079

Mauricius 1859, SG 36, poštovně užitý, katalog 3750 liber 9 0002126 ražené 19.100864

Nigérie kompletní SG 69/90, čisté a po nálepce, katalog 80+ liber 9002127 X/XX19.101082

Tristan da Cunha, kompletní SG 28-41, drobné stopy, katalog 75

liber 
8002128 X/XX19.101085

Anglické Kolonie /S - Z

Sierra Leone - Sg 129, Jiří V, 2 Libry, kat 950,- Liber 15 0002129 X19.97663

Southern Rhodesia - SG. 7, Alžběta, stříbrná svatba 1948 1202130 XX19.97668

Evropa/Albánie

Albanie - Mi. 650/3, A + B, Bl. 7 A + B, malarie, kompletní svěží

sestava
3002131 XX19.91989

Albanie - Mi. 673 - 81, Bl. 11+12, Fotbal, Chile 62, kompletní, kat.

125,- Eu
2502132 XX19.60492

Albanie - Mi. 793 - 801, Bl. 20+21, OH 64, Innsbruck, kompletní, kat.

178,- Eu
4002133 XX19.91070

Evropa/Belgie 

Belgie - Mi. 399 - 400, letecké, řada s přetiskem 2502134 XX19.97623

Belgie - Mi. 914 - 21, boj proti tuberkuloze 3002135 XX19.97628

Belgie - Mi. 952 - 9, boj proti tuberkuloze 3002136 XX19.97627

Belgie - Mi. 979 - 86,  boj proti tuberkuloze 3002137 XX19.97619

Belgie - Mi. 989 - 91, výbor pro pomník Alberta I 3002138 XX19.97618

Belgie - Mi. 992 -4, pomník politickým vězňům 4002139 XX19.97617

Evropa/Holandsko

Holandsko -  Mi. 124, 131 - 3, královna na trůnu, kat. 460,- 1 8002140 ražené 19.97549

Holandsko - Mi. 268 - 71 A, dětem 5002141 XX19.97548

Evropa/Lichtenstein 

Liechtenstein - Mi.197, Madona 5002142 XX19.97672

Evropa/Neměcko /Deutsches Reich

DR - Mi. 403 - 6, Hindenburg 5002143 XX19.97621

DR - Mi. 474 - 8, Hrady a zámky 1 2002144 XX19.97664

DR - Mi. 609 - 16, Olympiáda 7002145 XX19.97691

DR - Mi. 700, německé umění 1602146 XX19.97620

DR Mi.702 - 13 Kamarádství 3502147 XX19.97666

propaganda, pohlednice, přeložena, na zadní straně známky DR a

razítko sjezdu NSDAP
2002148 19.97637

Evropa/Neměcko /Německé Kolonie

China - Mi. 47 II B, 2 1/2 $/ 5  RM, červená,  koncová hodnota, kat.

200,- Eu, sign., hledané
1 0002149 XX19.97671

Evropa/Portugalsko

Portugalsko - Mi.614 - 21, výplatní, výročí samostatnosti 3502150 XX19.97622

Evropa/Rakousko/Celistvosti
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Evropa/Rakousko/Celistvosti

Rakousko - 3 H I, červená 3 Kr, na skládaném dopise, němé razítko

ZNAIM 1576 (Mülller 900 p). Dopis odeslán ze Znojma do Jemnice,

hezký otisk razítka (1851), velmi hezká a vzácná celistvost - Atest

Kopřiva 

44 0002151 19.100605

Rakousko 1858, dopis z Vídně do Londýna frank. 3+5+15+15kr s

ODSTŘIŽENOU PERFORACÍ u všech známek na všech 4 stranách -

 vzácná a oblíbená specialita; atest Ferchenbauer - RR, kat. jen

základní 3+5+15kr zoubkované na dopisu 5500 EUR, v této formě

min. 15000 EUR; UNIKÁT a rakouská rarita  prvního řádu,

vyobrazeno na str. 500 v kat. Ferch. I. díl

135 0002152 ražené 19.101310

Evropa/Rakousko/Známky

Rakousko 1850, Ferch.1HI, 1kr "rotlichbraunorange" - nejvzácnější

barva u 1Kr, navíc modré RACCOM a ruční znehodnocení, atest

Matl, a Ferchenbauer - "Prachtstuck",  kat. min. 5600 EUR, jasný

UNIKÁT ! 

27 0002153 ražené 19.101306

Rakousko - Lombardsko / Benátsko 1850, Ferch.2III, 10C ŠEDÁ (),

III typ, strojový papír, raz. BRESCIA, jedná se o nejvzácnější "barvu"

vydání 1850, atest Ferchenbauer - "Prachtstuck", kat. 2750 EUR,

ANK 3100 EUR, Sassone 6500 EUR; unikátní nabídka, tento odstín

ve sbírkách vždy chybí! 

27 0002154 ražené 19.101307

Rakousko 1850, Ferch.5MIII, 4-blok 9Kr, IIIb typ, strojový papír, raz.

PESTH, zk. Muller, atest Ferchenbauer - "Prachtstuck", kat. 2400

EUR

18 0002155 XX19.101311

1; 1 kr okrově žlutá, ruční papír, typ Ib, raz. BRÜNN, oboustranný tisk

– varianta A, atest Ferchenbauer, katalog € 240.-
1 6002156 ražené 19.101038

1; 1 kr citrónově žlutá, strojní papír, typ III, zk. Rismondo, ANK €

150.-
7002157 ražené 19.101036

1; 1 kr kadmiově žlutá, ruční papír, typ III, raz. PRAG, atest

Ferchenbauer, ANK € 170.-
1 0002158 ražené 19.101037

1; 1 kr oranžová, ruční papír, typ III, téměř celé raz. BIALA, atest

Ferchenbauer, ANK € 220.-
1 5002159 ražené 19.101039

2; 2 kr černá, ruční papír, typ Ia, dvě známky s trpasličím střihem

vzadu spojené nálepkou (původně z jedné celistvosti), vzácné tmavě

modré raz. IGLAU, 13 / 8, Votoček 200 bodů. Vhodné jako

porovnávací kusy, ANK € 2.000.- +

2 0002160 ražené 19.101040

2; 2 kr sytě černá, strojní papír, typ IIIb, raz. TRIEST, zk. Rismondo,

ANK € 130.-
6002161 ražené 19.101041

3; 3 kr tomatově červená, strojní papír, retušovaný typ Ib, GT 1-2, na

výstřižku s raz. DORNBIRN, katalog Ferchenbauer € 110.-
7002162 ražené 19.101050

3; 3 kr červená, ruční papír, typ Ia, Randdruck + desková vada PF63,

lepší modré raz. SELTSCHAN (Sedlčany, Vot. 120 bodů), působivý

nádherný kus, katalog Ferchenbauer € 225.- ++

2 0002163 ražené 19.101043

3; 3 kr červená, ruční papír, typ Ia, na výstřižku s částí modrého

razítka ze 6. 6. (pravděpodobně 1850), katalog Ferchenbauer € 225.-

++

1 4002164 ražené 19.101042

3; 3 kr červená, ruční papír, typ IIIa, kartónový papír 0,13 mm,

katalog Ferchenbauer € 45.-
2002165 ražené 19.101047

3; 3 kr červená, ruční papír, typ IIIa, raz. BRÜNN, větší desková vada

(bílá skvrna v pravém křídle), široké okraje.
2002166 ražené 19.101045

3; 3 kr červená, ruční papír, typ IIIa, raz. ODRAU (Odry, Vot. 32

bodů), vzácná desková vada PF126 (zkomolené EU v KREUZER),

nádherný kus, katalog Ferchenbauer € 160.-

1 0002167 ražené 19.101046

3; 3 kr červená, ruční papír, typ IIIa, raz. PRESSBURG, pěkná

desková vada (bílá skvrna na levé orlí hlavě).
2002168 ražené 19.101044

3; 3 kr červená, strojní papír, typ IIIb, desková vada PF143

(poškozený nápis K.K.POST), široké okraje, katalog Ferchenbauer €

30.-

2002169 ražené 19.101048

3; 3 kr červená, strojní papír, typ IIIb, vodorovná dvoupáska, raz.

LOMNITZ / B: GITSCHIN (Lomnice nad Popelkou, Vot. 45 bodů),

levá známka desková vada PF172g (bílá skvrna u levého křídla),

působivý nádherný kus.

8002170 ražené 19.101049

4; 6 kr hnědá, ruční papír, typ Ia, vpravo Randdruck + větší část

průsvitky, raz. WIEN.
2002171 ražené 19.101052
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Evropa/Rakousko/Známky

4; 6 kr hnědá, ruční papír, typ III, kartónový papír 0,12 mm, katalog

Ferchenbauer € 45.-
2002172 ražené 19.101053

4; 6 kr hnědá, strojní papír, typ III, na výstřižku s červeným raz.

WIEN, 18 / 11 1857, katalog Ferchenbauer € 150.-
5002173 ražené 19.101054

4; 6 kr černohnědá, ruční papír, typ Ib, raz. PRAG, atest Goller, ANK

€ 250.-
1 6002174 ražené 19.101051

5; 9 kr modrá, ruční papír, typ I, Frey P 262, pěkná desková vada

PF22 (bílá skvrna nad levou orlí hlavou), na výstřižku s raz.

REICHENBERG, 8 / 7, a řádkovým RECOMMANDIRT (Votoček 250

bodů), působivý nádherný kus.

2 0002175 ražené 19.101057

5; 9 kr modrá, ruční papír, typ IIb, výrazná desková vada PF90,

nádherný kus, katalog Ferchenbauer € 85.-
5002176 ražené 19.101059

5; 9 kr modrá, ruční papír, typ IIIa, desková vada PF157a, katalog

Ferchenbauer € 40.-
2002177 ražené 19.101060

5; 9 kr modrá, ruční papír, typ IIIb, kartónový papír 0,12 mm, zk.

Ferchenbauer.
2002178 ražené 19.101062

Rakousko - Mi. 6, Merkur, novinová, modrá 0,6 Kr 3502179 (x)19.98335

LV10; 10 soldi hnědá II. emise, lepší první typ, na výstřižku s

razítkem DA VENEZIA / COL VAPORE, katalog Ferchenbauer € 75.-
3002180 ražené 19.101069

11; 2 kr černá II. emise, lepší typ Ia, na výstřižku s celým pražským

raz. B.S. HRADSCHIN, 3 / 11, Vot. 120 bodů, nádherný kus, katalog

Ferchenbauer € 525.-

3 0002181 ražené 19.101063

15; 15 kr modrá II. emise, typ I, červené raz. WIEN, 1 / 12 / 1858,

ANK € 70.- 
2002182 ražené 19.101064

18; 2 kr žlutá III. emise, raz. WIEN, vybraný nádherný kus, ANK €

55.-
3002183 ražené 19.101065

18 -22 ; III - emise ; 2 - 15 Kreuzer 3002184 ražené 19.97662

24; 2 kr žlutá IV. emise, ANK € 140.- 4002185 ražené 19.101066

24; 5 kr červená IV. emise, vysoká 19 zoubků, katalog Ferchenbauer

€ 70.-, nepatrná světlinka, pěkný kus.
2002186 ražené 19.101067

41; 50 kr hnědá VI. emise, jemný tisk, celé náprstkové raz.

TŘEMOSCHNA (Třemošná, Votoček 38 bodů, na nejvyšší hodnotě

ojedinělé), ANK € 225.-

1 5002187 ražené 19.101068

Rakousko - Mi. 87, 133 - 4, 136 - 7, F.J., sestava s Friedlovou

perforací, 87 - 101/2, ostatní 9 1/4, hledané
2 4002188 XX19.99781

Rakousko - Mi. 139 - 56, Jubilejní 1908, kompletní řada, většina ** 3 0002189 X/XX19.100862

Rakousko - Mi.180 - 4, kompl. řada, kat. 18,- Eu 802190 XX19.97655

Rakousko - Mi.245 II B, ŘZ 11 1/2, hledaná známka, kat.NETTO 40,-

Eu
2002191 XX19.97654

Rakousko - Mi. 425 - 32, kompl. řada, kat. 45,- Eu 2202192 XX19.97661

Rakousko - Mi. 433 - 41, Města, kat. 52,- Eu 2602193 X19.97660

Rakousko - Mi.488 - 93 I, kompl. řada, kat. 30,- Eu 1402194 XX19.97653

Rakousko - Mi. 494 - 7, 10. výročí kat . 55,- Eu 3002195 XX19.97659

Rakousko - Mi.627, 628 - 31,  kat. 20,- Eu 802196 XX19.97652

Rakousko - Mi. 632 - 7, Vynálezci, hezká kompletní serie, kat. 25,-

Eu
1002197 X19.97658

Rakousko - Mi.639 - 41 lodě, kat. 18,- Eu 802198 XX19.97651

Rakousko - Mi.642 - 5, zimní pomoc kat. 18,- Eu 802199 XX19.97650

Rakousko - Mi. 646 - 8, rohové, železnice, kat. 18,- Eu 1002200 XX19.97657

Rakousko - Mi. 649 - 57, Lékaři, hezká kompletní serie, kat. 25,- Eu 1202201 X19.97656

Evropa/Rakousko/Bosna a Hercegovina

Rakousko, Bosna - Mi. 148 K, přetisk převrácený, modrá 2 h 5002202 XX19.99782

Evropa/Sovětský svaz

1 Michel - populární ruská jednička - krásný kus , plný střih - Atest

Ferchenbauer 
7 0002203 ražené 19.96682
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Evropa/Sovětský svaz

Sov. Svaz - Mi. Bl. 33, Tokio 64,  DV - zlomená hvězda a posun zlaté

barvy směrem nahoru ,1 R zelený , mimořádná kombinace DV a

posunu barvy, vzácné a hledané

12 0002204 XX19.97636

Evropa/Švýcarsko

Švýcarsko Mi.48B, Helvetia, svěží, katalog 1000 euro 1 7002205 XX19.101081

Evropa/Ukrajina

Západní Ukrajina - Mi. 61 - 3, hledaná a vzácná serie, katalog 700,-

Euro
2 0002206 X19.97630

Evropa/Velká Británie 

SG 5 ; 2 pence modrá - použitá 4-páska s typickým užším střihem na

středu , nepatrná prasklinky. ve 4- pásce velmi vzácně vyskytující,

kat. cena 4000 Liber 

24 0002207 ražené 19.101302

Sbírky , Partie /České / Svět

Dvě Knihy Literatury - Vojenské lvíček , velmi dobrá literatura - těžko

sehnatelná 
5002208 19.101654

Monografie, díl 24/II, perfiny na území československa 3002209 19.100774

katalog ČR  I, vydání 2005, katalogy momentálně nejsou, pro přehled

dostačující
4002210 19.100773

Michel,  Mitteleuropa 2019/1, barevný 4002211 19.100783

Hradčany ; 3 h specializovaná sbírka nafoceno 2002212 X/XX19.100905

sestava na destičce,  např. 4 - A,B,C, L 14 dvoupáska s VPO, 216, P

6, krajová dvoupáska, 256 KD, doplatní dvoupáska s počítadlem,

velmi zajímavá sestava

5002213 XX19.101357

ČSR I - obsahující velmi pěkná razítka Hradčany  - ( malý zbytek

ČSSR II) 
5002214 19.85975

ČSR I - generální sbírka v zasklených listech - obsahující například 6

N - zkoušeno Gilbert, 10 Nc ultramarínová, 1000 h odstíny,

zoubkované Hradčany 11 E - , Pč 1919 49 I úzká, 55 trojúhelník, 57 -

58 KN nepřetištěné kupony, 83,81, 91 Turul3 f, T.G.Masaryk 140a

ultramarínová, kompletní protichůdné dvojice 144 - 157 Tbb + Tba ,

Hospodářství a věda, kompletní základní série T.G.Masaryk ,

kompletní série , kupony KDM, Arras ,Štefánik 0351, SO 3 - Hezká

generální celoživotní sbírka sběratele, která obsahuje levnější a

střední věci, vhodné k pokračování a doplnění dražších položek - vše

nepoužité, všechny známky pravé, dražší známky zkoušeny -

vyvolávané hluboko pod katalogovou cenu 

20 0002215 X/XX19.85638

ČSR I ; sbírka ze zahraničí obsahuje falešný Budějovický přetisk,

Skautské známky, větší množství hradčan včetně neuředních

zoubkování, sokol v letu, Pč 1919  větší množství, dražší známky (

cca nad 500 kč)  falza ! pěkná sbírka / sklad obsahující falza -

doporučujeme osobní prohlídku - nafoceno 

3 0002216 19.101540

ČSR I - sbírka v  jednom albu - obsahuje pěkné základní Hradčany

včetně odstínů a zoubkování a makulaturních tisků, Pč 1919 -

levnější známky + několik obtisků, 148 Tba, série Jubilejní, Slet,

Congres + ostatní známky, Letecké II + III. emise, doplatní , Rijáček,

+ pár falz na konci - nafoceno 

2 0002217 19.96214

ČSR I - sbírka na listech převážně razítkovaná obsahující také

pamětní razítka  nafocena ukázka, doporučujeme osobní prohlídku 
1 0002218 19.96211

ČSR I - sbírka v albu Schaubek na zasklených listech - obsahující  i

některá falza - obsahuje odstíny, kompletní řady, kupony a mnoho

dalších 

5 0002219 X/XX19.85700

ČSR I - sbírka v hnědém  albu A4 - drtivá většina luxusní kvalita jako

střední kompletní série skautské, či 233 - 242 , Hrady, monoho

ostatních známek - desková čísla, rohové 4-bloky doruční - velmi

malá část dč u DR 1 B - 50 h modrá , DL 1 - DL 14. SO 33 - SO 42, 

DL 31 - 41 . 

2 0002220 19.84381

ČSR I - sbírka v modrém albu A4 od zahraničního sběratele,

obsahuje větší množství známek napříč známkami, spěšné, sokol v

letu, doplatní, SO 1920 , atd - velké množství známek od

zahraničního sběratele 

2 0002221 19.84382
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ČSR I - x/xx - razítkované -  malá ukázka nafocena - ze zahraničí, 

doporučujeme osobní prohlídku 
1 0002222 19.94618

ČSR I ; Pč 1919 - velmi kvalitní zbytek sbírky specializované Pč 1919

- katalogpvé číslo 90 - 139 , sbírka obsahuje velké množstvé známek

perfektně popsaných - různé typy, počítadla, obtisky, spojené typy,

převrácené přetisky a mnoho dalších - nafoceno

8 0002223 X/XX19.84724

ČSR I ; Pč 1919 ; série 33 - 47 - zbytková sbírka v hnědém albu - 

velmi kvalitní , obsahuje typy, 4-bloky, obtisky atd - dražší známky s

otazníkem bez záruky - obsahuje také A4 - označená falza -

nafoceno 

3 0002224 X/XX19.84670

ČSR I ; Velká akumulace poštovních známek z období ČSR I,

částečně zastoupena i ČSSR II, drtivá většina známek

razítkovaných, zpracováno pečlivě, sbírka obsahuje i padělky,

vhodné k dalšímu zpracování, pochází z Německa

1 5002225 19.94452

ČSR I + ČSSR II - pěkná sbírka obsahující levnější i střední věci

například SO 24/ SO 25,   či luxusní prádlo , jedno album, malá

ukázka nafocena  -  doporučujeme osobní prohlídku, ze zahraničí 

1 0002226 19.94607

ČSR I + ČSSR II - velké množství známek - převážně ražené , velké

množství Osvobozené republiky - nepřebrané -  sbírka ze zahraničí 
1 0002227 19.84998

ČSR I sbírka v albu obsahující Hradčany stříhané + zoubkované,

Legionářské, Pč 1919 - větší množství + další emise - zajímavé 
2 0002228 X/XX19.97480

ČSR I velmi pěkná sbírka obsahující falza dražšcíh známek, ale

obsahuje větší množství Hradčan, barvy, odstíny, 4-bloky,

zoubkování, Př 1919, protichůdné dvojice, větší množství SO 1920 a

další 

4 0002229 X/XX19.100904

ČSR I + ČSSR II + další - zbytková sbírka ve velmi silném

albu,doporučujeme osobní prohlídku, ze zahraničí 
1 0002230 19.101818

ČR I, partie známek na listech formátu A 4, DČ + kupóny, zajímavé 4002231 X/XX19.101655

ČSR I - veliké množství Aršík Bratislava 1937 ( aršíky jsou ve větším

počtu za sebou, nejsou vídět, různé typy, vhodné k dalšímu

rozpracování , Praga 1938 + ČSSR II - partyzánské aršíky mnoho

dalších aršíkůl - nebřebrané ze zahraničí, velkém množství přes sebe

- doporučujeme osobní prohlídku 

1 0002232 19.101643

ČSR I + ČSSR II + další - zbytková sbírka ve ve dvou

albech,doporučujeme osobní prohlídku, ze zahraničí , ČSSR II

obsahuje většinu základních známek bez aršíků 

1 0002233 19.101819

Nekompletní sbírka na listech Schaubek v havidkách, sbírka

zaměřena na ČSR I, několik známek kontrolováno, z toho

usuzujeme, že většina známek je svěží bez nálepky, hezká kvalita     

             

1 5002234 19.94451

ČSR I, ČSSR II + Protektorát obsahující 2 x pravé i falešné známky

Terezína, Revoluční přetisky, základní série Protektorátu, Aršík

Prádlo TD A + B , Příležitostní tisk indián , pravé i falešné letecké a

mnoho dalších, pěkná sbírka obsahující i falza a střední známky -

nafoceno 

5 0002235 19.100846

Sbírka ČSR II, ČR, BuM – Téměř kompletní sestava ročníků

1974-1996, z velké části v podobě větších celků – dvoupásek,

bloků,mnoho krajových a rohových kusů, některé s daty tisku. Sbírka

je uložena v luxusním 32-stránkovém albu Lindner a dvou menších

zachovalých

zásobnících. Sestava rovněž obsahuje jedno album se zbytkovou

sbírkou protektorátu. Doporučujeme k osobní prohlídce.

5 0002236 19.100784

ČSSR II - 11 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002237 X/XX19.100921

ČSSR II - 12 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002238 X/XX19.100888

ČSSR II - 12 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002239 X/XX19.100920
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ČSSR II - 4  alba v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002240 X/XX19.100897

ČSSR II - 5  alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002241 X/XX19.100895

ČSSR II - 5 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002242 X/XX19.100877

ČSSR II - 5 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002243 X/XX19.100885

ČSSR II - 6 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002244 X/XX19.100878

ČSSR II - 6 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002245 X/XX19.100883

ČSSR II - 6 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002246 X/XX19.100886

ČSSR II - 6 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002247 X/XX19.100923

ČSSR II - 7 alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita   doporučujeme osobní

prohlídku 

4 0002248 X/XX19.100882

ČSSR II - 9  alb v tašce  - velké množství, velmi vysoký

katalog,namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita -  vhodné k

dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti -  doporučujeme

osobní prohlídku 

4 0002249 X/XX19.100876

ČSSR II - deset alb v tašce - velké množství, velmi vysoký katalog, 

vhodné k dalšímu zpracování a rozpracování, z pozůstalosti,

namátkově kontrolováno - velmi dobrá kvalita  -  doporučujeme

osobní prohlídku 

4 0002250 X/XX19.100875

ČSSR  II - sbírka v albu a v jednom sešitě, obsahuje převážně ČSSR

II a část Protektorátu, mnoho 4-bloků, ukázka nafocena 
1 0002251 X/XX19.100839

ČSSR II - sbírka nafoceno - v jednom Albu 4002252 X/XX19.101647

ČSSR II - sbírka ve 4-albech - obsahuje PL, 4-bloky, desetiblok a

další - nafoceno, ze zahraničí 
1 0002253 19.101651

ČSSR II ;sbírka zvláštních tisků z pozůstalosti, obsahuje i zajímavější

kusy, vše nafoceno - velmi zajímavé 
4 0002254 (x)19.94308

ČSSR II - sbírka v albu - nafoceno - obsahuje partizánský aršík, Aršík

691/2 + levné desetibloky 
5002255 19.101646

Protektorát -  Generální kompletní  sbírka včetně první série,   17 - 19

K s kupony - vše zkoušeno Gilbert -  mnoho známek s DZ - na

zasklených listech - vše pravé, pouze Terezínská známka padělek -

pěkná sbírka - symbolická cena 

3 0002256 XX19.94316

Protektorát - Generální - téměř kompletní sbírka základních známek,

obsahuje první sérii, kupony, doplatní meziarší, služební, Falzum

Terezísnkého aršíku v hnědém albu - nafoceno 

2 0002257 XX19.96353

Protektorát-   Generální sbírka bez první série obsahující meziarší

včetně doplatních , základní kompletní série, mnoho známek s DZ -

na zasklených listech - symbolická cena 

2 0002258 XX19.85698
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Protektorát - velmi pěkná sbírka , téměř kompletní, dle majitele dobrá

kvalita( namátkově kontrolováno) , obsahuje i dražší známky, dle

majitele kat. cena více 60 000 Kč ( nekontrolováno) nafocena malá

ukázka, doporučujeme osobní prohlídku 

40 0002259 XX19.101437

Slovensko, 1939 - 44, neúplná sbírka, včetně přetisků, doplatní,  rohy

s Dč, rastry, a jiné zajímavé
1 0002260 X/XX19.85636

Slovenský Štát   + Protektorát - krásně zpracované album - nafocena

ukázka - doporučujeme osobní prohlídku 
1 0002261 19.96199

Slovenský Štát - skladová sbírka ze zahraničí v albu, větší množství

známek 
2 0002262 19.96355

FDC; Česká republika 1993 - 1996 5002263 XX19.97700

FDC; Česká republika 1997 - 1998 6002264 XX19.97701

FDC; Česká republika 1999 - 2003 6002265 XX19.97702

ČR - Dopisnice (CDV) s přítisky Postfila Roky 1994 - 2021 ve dvou

albech - krásně zpracované - kat.cena 11700 Kč 
2 0002266 XX19.101433

ČR - Dopisnice roky 1994 - 2018 specializace Architektura, kostely,

Pošty- kat. cena 3152 Kč v jednom albu 
5002267 XX19.101434

ČR - převážně CDV, pár příležitostních tisků 3002268 XX19.94374

ČR - sklad zahraničního obchodníka, seřazeno v obálkách dle

katalogu Pofis, vždy napsáno katalogové číslo,  počet známek a

nominál - sklad obsahuje pouze známky PL a aršíky , velmi vhodné k

postupnému prodeji na internetu či v eshopu,   perfektně k tomu

připraveno,  ne pouze k frankování, sklad  obsahuje známky s velmi

vysokým katalogovým záznamem !  -  velmi vysoký katalog ! a

prodejní cena ! , jen platný nominál 129 088  Kč ( nevyzvednutá

položka  z minulé aukce) 

86 0002269 XX19.94387

1993 - 2018 - Slovenská Republika - generální kompletní sbírka ve 4

albech, kat. cena více než 1000 euro 
6 0002270 XX19.94353

1 - 498 ; mimořádně krásně zpracovaná, specializovaná sbírka DV a

VV - celkem na 370 listech, majitel pracoval s celými archy, tedy i

vlastní studium, v dnešní době nesestavitelné, stovky hodin práce a

studia, jen nominálních známek více než 40 000 kč , katalog nelze

odhadnout - vše na listech 

37 0002271 XX19.100837

ČR - krásně zpracované album známkové tvorby na listech včetně

platného nominálu - velmi hezké 
2 0002272 19.96197

ČR 1993 - 1998 ; perfektně zpracováno a popsáno na listech ve dvou

albech na listech, nafocena náhodná ukázka, nominální hodnota

18708 Kč, katalová cena více než 37 000 Kč - krásně popsáno 

16 0002273 XX19.94359

ČR 1993 - 2019 ; perfektně zpracováno a popsáno na listech, v

pérových deskách - nominální hodnota 127 834 kč, katalogová cena

mnohem vyšší, celoživotní sbírka 

80 0002274 XX19.94363

ČR, 1993 - 2021 ;  sestava ročníkových alb 1995 - 2021 , kompletní

sestava známek a PT - příležitostních tisků,pouze u roku 1993 je

odlišné číslo černotisku od čísla alba, jinak vždy stejné číslo

černotisku i alba - hezká sestava 

15 0002275 XX19.94341

ČR - téměř kompletní známkové sešítky, některé navíc , chybí pouze

č. 2 - nafocena ukázka, kat. cena pofis 19 700 Kč 
8 0002276 XX19.101432

ČR 1993 - 2013 - sbírka České republiky na zasklených listech,

obsahující známky, PL, některé černotisky a mnoho dalších. Sbírka

je v 9 albech na bílých listech s hawidkami, z pozůstalosti - nominál

nesčítán - ale velmi vysoký  / nafocena malá ukázka - symbolická

cena - nominál nesčítán ! jistě vyšší ! 

16 0002277 XX19.94311

ČR; známkové sešítky ; ZSL 1 - ZSL 45, roky 1997 - 2013  -

nafocena ukázka, kat. cena pofis 7120  Kč 
3 0002278 XX19.101436

ZS 1 - 117 ; roky 1993 - 2017 ; ( několik sešítků navíc) kat. cena dle

Pofis cca 19 000 Kč - nafocena první polovina alba
13 0002279 XX19.100786

ZSL 1 - 66, do ročníku 2013 vždy obě desky A+ B  ; kat. cena dle

Pofis cca 12 234  Kč - nafocena první polovina 
8 5002280 XX19.100785

Známkové sešítky v 6-ti fotoalbech - celoživotní sbírka, pouze

nominál více než 62 000 Kč, katalogová cena nelze odhadnout, z

pozůstalosti - možnost získání celoživotní sbírky 

50 0002281 XX19.94364
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ČR -Poštovní Muzeum - Pozvánky PM 2007 - 2017 + Příležitostné

tisky Roky 1995 - 2021 + Dopisnice S přítisky PM - kat. cena dle

majitele 42 000 Kč ! nekontrolováno ! + FDC a další - symbolická

cena - doporučujeme osobní prolídku 

4 0002282 XX19.101435

Dvě krabice celistvostí z pozůstalosti - osobní i zahraniční destinace,

zajímavé, doporučujeme osobní prohlídku 
1 0002283 19.101421

Švýcarsko na albových listech do roku 1952, katalogvá cena 13 000

euro, falza nepočítána, velmi pěkné ! doporučujeme osobní prohlídku
14 0002284 19.100845

Nemecko  1949- 72  v luxusním album Lindner - nafoceno 4 0002285 XX19.101430

Sbírka Ruska v deskách  Schaubek, kvalita **/* /razítkované 4 0002286 19.101429

Sbírka USA 1943 - 1969 , Listy Schaubek - zasklené nafoceno 1 0002287 19.94312

USA - velmi pěkná sbírka, 1936 - 2003 v 6 luxusních albech + Navíc

album A5 se staršími razítkovanými známkami. ( nepočítáno) starší

známky) , prakticky kompletní, známky, aršíky, soutisky, také několik

sešitkových listů.  Na listech a v sedmi kroužkových albech Lindner.

Vysoký katalog i nominál, obsahuje i lepší aršíky soutisky, nabízeno

za nízkou cenu, celoživotní sbírka ! krásně zpracované 

18 0002288 XX19.101431

Francie 1849 -1975  - pěkná sbírka - obsahuje i lepší známky, na

albových listech nafoceno 
7 0002289 19.94314

Gibraltar 1886 - 1976 - ne zcela kompletní v předtištěném albu -

vhodné jako začátek sbírky 
3 0002290 19.94313

Evropa - sestava znamek na deskách A4 - obsahující předevčím

Portugalsko, Staro-italské státy a další - nafoceno 
1 0002291 ražené 19.101542

Kolky, průkazy, formuláře - zajímavé z pozůstalosti 5002292 19.97478

Krabice celistvostí z pozůstalosti - doporučujeme osobní prohlídku 4002293 19.101420

Krabice polní pošty první světové války - 900 kusů - doporučujeme

osobní prohlídku 
2 0002294 ražené 19.100874
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